Отчет 

о работе  с обращениями граждан в администрации Асиновского района за период с 01.01.2012-30.09.2012г.

Работа по устным и письменным обращениям граждан ведется  в соответствии с федеральным законом от 6 октября 2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, «Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Томской области №5-ОЗ от 11.01.2007г. «Об обращениях граждан в государственные органы Томской области и органы местного самоуправления».

Анализ обращений граждан показывает, что количество заявлений (письменных, по электронной почте, телефону)   (227/150) уменьшилось на 34% по сравнению с предыдущим годом  за аналогичный период, устные  обращения (личный прием граждан) (34/33), на прежнем уровне. 
Прием граждан Главой Асиновского района, заместителями Главы администрации района ведется по утвержденным графикам, опубликованным на сайте Асиновского района и в газете «Диссонас» на каждое полугодие.
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Обращения граждан в форме  электронного документа (106/38)  на сайты:  Управления Президента по работе с обращениями граждан, сайт Губернатора Томской области, сайт Асиновского района уменьшилось по сравнению с прошлым годом  за аналогичный период.
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         Наибольшее количество обращений  граждан, в расчете на 1 тысячу  проживающих человек, поступило от жителей проживающих на территории Асиновского городского поселения (4,8), Батуринского  (2), Новокусковского (3), Ягодное (3) в целом по Асиновскому району 3 обращения на 1 тыс. проживающих.
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Граждане, проживающие на территории Асиновского района,  обращаются с обращениями в различные  организации письменно, устно  и по электронной почте  на сайты: Президента Российской Федерации (15/6), Губернатора Томской области (9/12), Главы администрации Асиновского района  , в другие организации (0/13).
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Каждое письменное и устное обращение  гражданина(ан),поступившее на рассмотрение в администрацию, рассмотрено в установленные законодательством сроки и дан письменный ответ в срок до 5 дней ( 17%) ,в срок до 15 дней (40%) до 30 дней (43%)  от общего количества обращений. Нарушений сроков  рассмотрения нет.
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По результату рассмотрения  разъяснения по поставленным вопросам получили 102 обратившихся (68% от общего количества обращений), по 35(23%) принято положительное решение, сняты с рассмотрения  обращения по  заявлению о прекращении рассмотрения обращения (п.5ст5 59-ФЗ) 4 (3%),  ст.11 59-ФЗ (обращения нечитаемые, нет обратного адреса  т.п.) 1 (1%)
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Приоритетными для граждан являются вопросы (поставленные письменно и устно)

· Вопросы личного  характера связанные с предоставлением  жилья, участию в Программах по предоставлению жилья молодым семьям, мест в детском  саду, предоставлением жилищно-коммунальных услуг, выплаты заработной платы, что составляет 30 % от общего числа обратившихся 

· жилищные вопросы (работа УК) – 11% от общего количества обращений 

· коммунальное хозяйство -15% от общего количества обращений 

· дорожное хозяйство -1,3% от общего количества обращений 
· земельные вопросы 4% от общего количества обращений
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Роста обращений граждан по сравнению с аналогичным периодом  прошлого  года не наблюдается.

В администрации  района ведется целенаправленная работа  по совершенствованию форм работы с населением. В своей практике администрация района использовала  следующие формы работы с жителями:

· выездные приемы и встречи с жителями поселений рабочей группы во главе с Главой, заместителями, весной и осенью;
· практикуется рассматривать обращение гражданина  в ходе личного общения с выездом по месту  жительства обратившегося;

· проведение прямых линий по вопросам лекарственного обеспечения, вопросов здравоохранения
· запись на личный прием  через Интернет

· вопрос Главе района через Интернет
Данные формы взаимодействия с горожанами являются достаточно эффективными, так как позволяют решать многие вопросы на местах, исключив необходимость ожидать официальных ответов на свои обращения, а также дают возможность жителям изложить свою оценку деятельности администрации поселения и района. По результатам выездных приемов  составляются  протоколы встреч, по выполнению высказанных замечаний и обращений, с последующим предоставлением информации обратившемуся в письменном или устном виде.

Администрация района  активно использует печатные издания  газеты «Образ жизни», «Диссонас» для публикации событий общественной жизни района и публичных ответов на поставленные вопросы. 

Анализ исполнительской дисциплины по рассмотрению обращений показывает, что данному вопросу в администрации района  уделяют большое внимание. Обращения граждан, поступившие в администрацию района за 9 месяцев 2012 года, рассмотрены в установленные законодательством сроки.

В администрации  района  ежемесячно проводится «час контроля» у заместителя Главы администрации – управляющей делами по организационным вопросам, на которых рассматривается  информация о состоянии  исполнительской дисциплины. 

Главный специалист

по обращению граждан                                                           И.В.Бардашова
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