Протокол № 6 заседания

 Комиссии по  урегулированию конфликта интересов 

Администрации Асиновского района (далее - Комиссия)

18.12.2012г.Асино, ул. Ленина, 40

10-00                                                                                                                        кабинет № 408

         Администрации Асиновского района

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:
1. Отчёт о выполнении Плана противодействия коррупции в Администрации Асиновского района за 2012 год.

На заседании Комиссии присутствовали:

	Толкачева Татьяна Валентиновна
	Заместитель Главы Администрации Асиновского района по управлению делами, председатель Комиссии;

	Мартынова Анастасия Леонидовна
	Ведущий специалист по персоналу, секретарь Комиссии;

	Булыгина Ольга Валерьевна
	Заместитель Главы Администрации Асиновского района по социальным вопросам, заместитель председателя Комиссии;  

	Степаненко Александр Федорович
	Начальник юридического отдела Администрации Асиновского района


Голосовали:по вопросам повестки проголосовали единогласно.
По первому  вопросуповестки дня заседания Комиссии заслушали представление секретаря комиссии А.Л.Мартыновой,
В соответствии с Планом противодействия коррупции в Администрации Асиновского района на 2012 год, утвержденным распоряжением Администрации Асиновского района от 16.12.2011 года № 663, плановые заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов проводятся ежеквартально, также организуются внеочередные заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с увольнением муниципальных служащих, состоящих вперечне должностей муниципальной службы, в случае замещения которых гражданин в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, а также по причине поступления от муниципальных служащих заявлений о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность. За 11 месяцев текущего года было проведено 6 заседаний комиссии, сегодня проводится итоговое заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта. Были приняты меры по усилению работы по профилактике коррупционных нарушений.

 Начиная с  2011 года проводился постоянный детальный анализ должностных обязанностей муниципальных служащих Администрации Асиновского района, в связи с чем, актуализирован перечень должностей муниципальной службы, в случае замещения которых гражданин в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего( далее – Перечень), составленный в 2009 году. 12.01.2012 году было утверждено постановление Администрации Асиновского района о «Перечне», состоящее из 24 наименований должностей.  В марте 2012г. перечень должностей, исполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, был дополнительно переработан, в итоге, «Перечень» состоит из 25 наименований должностей.

     Проявления бюрократического формализма со стороны принимающего от муниципальных служащих справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, полностью исключены. Рассмотрение справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера производится по существу предоставленной информации.

      В обязательный перечень документов для ознакомления до заключения трудового договора с гражданином, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включены нормативно – правовые акты, касающиеся правового статуса муниципальных служащих; ограничений, запретов, связанных с прохождением муниципальной службы; требований законодательства в сфере противодействия коррупции.

  План не выполнен в части приобретения телефонного аппарата для установки «телефона доверия» и не проведен конкурс рисунок, плакатов, листовок на антикоррупционную тематику.

На голосование вынесено предложение: признать План противодействия коррупции на 2012 год частично выполненным. 

Голосовали: единогласно.
.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Признать План  противодействия коррупции на 2012 год частично выполненным.

Председатель комиссии                                                                               Т.В.Толкачева

Секретарь комиссии                                                                А.Л.Мартынова
Заместитель председателя комиссии                                                           О.В.Булыгина

Члены комиссии                                                                                             А.Ф.Степаненко
