ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«целевое, эффективное использование  межбюджетного трансферта, выделенного            МО «Новиковское сельское поселение» на строительство наружных сетей холодного водоснабжения в 2012 году»

30.12.2013 год

В 2012 году Новиковскому сельскому поселению были предоставлены межбюджетные трансферты на строительство сети холодного водоснабжения в с. Навиковка на сумму                12 999 тыс. руб.

Строительство было произведено за счёт средств федерального бюджета (2 000 тыс. руб.), областного бюджета (8 630 тыс. руб.), районного бюджета (2 369 тыс. руб.).

Проектная документация на строительство наружных сетей холодного водоснабжения была разработана в 2011 году проектной организацией ЗАО «АЗИМУТ». В 2012 году стоимость была откорректирована в текущие цены I квартал 2012 года. Положительное заключение на проектно-сметную документацию было получено 24.09.2012 году. А рабочий проект утверждён ещё 03 апреля 2012 года. При этом был нарушен пункт 15 статьи 48 Градостроительного кодекса РФ (далее по тексту ГрК РФ) - Администрация утвердила рабочий проект строительства без наличия положительного заключения на проектно-сметную документацию.

В результате того, что первоначально в бюджете МО «Асиновский район» были предусмотрены бюджетные ассигнования не в полном объёме, строительство было разделено на две очереди: первая очередь на сумму 11 939,896 тыс. руб., вторая очередь - на 1 992 т. руб. 
Работы по строительству наружных сетей холодного водоснабжения осуществляли ООО «Асиножилстрой» на сумму 11 045,157 тыс. руб. и ООО «СибирьСтрой» на сумму                      1 411,823 тыс. руб.

Технический надзор за выполнением строительных работ в соответствии с Договором от 13.08.2012 года № 134 осуществляли специалисты МБУ «Асиновское имущественное казначейство» (далее по тексту МБУ «АИК»).

При подготовке документации для проведения открытого аукциона по строительству первой очереди была завышена начальная (максимальная) цена стоимости строительства на 12,965 тыс. руб. При составлении Локального сметного расчёта излишне взята стоимость задвижек в количестве 3 штук. В результате сметная стоимость строительства по итогам открытого аукциона была завышена на 12,9 тыс. руб. (12,965 х 0,995).

Строительство первой очереди согласно исполнительной документации было начато 11.07.2012 года без разрешения на строительство. Оно было выдано только 24.09.2012 года после получения положительного заключения на проектно-сметную документацию. В результате был нарушен пункт 2 статьи 51 ГрК РФ.
При этом в нарушение пункта 19 статьи 51 ГрК РФ Разрешение было выдано на срок, превышающий срок, предусмотренный проектной документацией на всё строительство. Продолжительность строительства согласно Разрешения составляет 5 месяцев и 21 день, а согласно проектно-сметной документации - 3,7 месяца.

А так же Администрацией был нарушен пункт 5 статьи 52 ГрК РФ. Она направила Извещение о начале строительства в орган государственного строительного надзора на 88 дней позднее (24.09.2012 года). 

Во время строительства были внесены изменения по видам и объёмам работ, которые не были направлены Администрацией повторно на государственную экспертизу и не согласованы с ЗАО «АЗИМУТ», нарушив пункт 15 статьи 48 и пункт 7 статьи 52 ГрК РФ.  

При проверке исполнительной документации установлены нарушения представителями МБУ «АИК» пункта 3.1.1. Договора и пункта 10. Положения по проведению строительного контроля при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства (СДОС-03-2009). Ими не производился контроль за ведением Общего журнала работ в соответствии с Порядком ведения общего и специального журнала учёта выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, утверждённого Приказом Федеральной службы по экономическому и атомному надзору от 12.01.2007 года  № 76. В результате чего были нарушены пункты Порядка ведения общего и специального журнала учёта выполнения работ:

· пункта 8.3 - в Разделе 3 указаны не все работы, произведённые во время строительства сетей холодного водоснабжения;

· пункта 8.4 - Раздел 4 не заполнен;

· пункта 8.6 - Раздел 6 не заполнен – в нём не указан перечень актов освидетельствования скрытых работ, результаты испытаний инженерных систем.

Следует отметить, что данные, указанные в актах о приёмке выполненных работ не подтверждены иными первичными документами исполнительной документации, в частности, актами скрытых работ и исполнительными схемами. Что привело к занижению протяжённости наружных сетей холодного водоснабжения, указанной в Акте б/н приёмки законченного строительством объекта от 09.09.2012 года, на 147,9м. В актах о приёмке выполненных работ и проведёнными контрольными обмерами фактически протяжённость сети составила 4 527,9м, а указано 4 380м.

Визуальным осмотром, проведённым во время контрольного мероприятия установлено:

· 6 колодцев, находящиеся на улице Гагарина села Новиковка, заполнены грунтовой водой на  1,5 – 2,5 м;

· водоразборные колонки в количестве 5 штук демонтированы и находятся на складе МУП «Новиковское ЖКХ». Вместо колонки по улице Строителей, 7 водопровод заведён в дом, вместо 4 колонок по улице Гагарина к трубопроводу подсоединены резиновые шланги с кранами. 

Результаты осмотра свидетельствуют о том, что при разработке проектно-сметной документации не было учтено близкое залегание грунтовых вод по улице Гагарина. Согласно геологических разрезов (продольный профиль трассы) уровень подземных вод проходит на глубине 1м – 1,7м. По этому после завершения строительства колодца заполнились грунтовыми водами. Их уровень в колодцах составил 1,5м – 2м. Дренажное отверстие водоразборной колонки оказались скрытыми водой. Это может привести к попаданию грунтовых вод в водопроводную трубу колонки и к загрязнению воды. По этому, согласно Объяснительной от 10.11.2013 года Главы МО «Новиковское сельское поселение» С.Л. Петрова, было принято решение о замене установки колонок на установку гибкого резинового шланга с краном, а уже установленные демонтировать.

В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ Администрацией были не эффективно использованы средства в сумме 21,33 тыс. руб. при установке 5 водоразборных колонок. 

При проверке исполнительной документации было установлено нарушение статьи 309 и пункта 1 статьи 740 ГК РФ, пункта 2.3 Муниципального контракта №2012.78458 от     11.07.2012 года. ООО «Асиножилстрой» не были завершены строительные работы в указанный срок. Об этом свидетельствуют акты на скрытые работы, датированные 15 октябрём 2012 года. При этом указано, что Акт о приёмке выполненных работ № 3 был составлен 11.09.2012 года. Следовательно, в нарушение пункта 7.2.1. Муниципального контракта Администрацией не было выставлено требование ООО «Асиножилстрой» по уплате пени в размере 751 070,68 руб. (11 045 157 х 0,002 х 34) за нарушение срока выполнения строительных работ – за 34 дня просрочки.

ООО «Асиножилстрой» были выполнены строительные работы не в полном объёме в соответствии с проектно-сметной документацией и Муниципальный контракт расторгнут по согласованию сторон 27 декабря 2012 года. Работы были выполнены на сумму 11 045,157 т. р. Остались неосвоенными средства в размере 894,74 тыс. руб.

Строительство второй очереди сети холодного водоснабжения осуществляло ООО «СибирьСтрой» согласно Муниципального контракта № 2012.16370 от 11.12.2012 года. Стоимость  строительства составило 1 411,823 тыс. руб. 

Технический надзор за выполнением строительных работ осуществляли специалисты МБУ «АИК» в соответствии с Договором от 13.08.2012 года № 134.

   При проверке исполнительной документации установлены нарушения представителями МБУ «АИК» пункта 3.1.1. Договора и пункта 10. СДОС-03-2009. Ими не производился контроль за ведением Общего журнала работ в соответствии с Порядком ведения общего и специального журнала учёта выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, утверждённого Приказом Федеральной службы по экономическому и атомному надзору от 12.01.2007 года  № 76. В результате чего были нарушены пункты Порядка ведения общего и специального журнала учёта выполнения работ:

· пункта 4 - отсутствуют: 

· общие сведения об объекте строительства;

· записи о начале строительства и окончании строительства;

· подпись и печать застройщика (заказчика).

· пункта 8 - Общий журнал работ был заполнен по окончанию строительных работ. Последняя запись в Общем журнале работ датирована 29.12.2012 года «сдача построенного водопровода холодной воды в эксплуатацию». А днём ранее (28.12.2012 г.) сделана запись о проведении промывки водопровода. При этом Акт о приёмке выполненных работ № 1 датирован 26.12.2012 года

Указанные нарушения привели к несоответствию объёмов указанных в Акте о приёмке выполненных работ, в актах скрытых работ, в Акте о проведении приёмочного гидравлического испытания водопровода холодной воды. В Акте о приёмке выполненных работ №1 от   26.12.2012 года указана протяжённость трубопровода диаметр трубы 110мм – 550м,  диаметр трубы 63мм - 450м. А в первичных документах исполнительной документации 600м и 400м соответственно.  В результате сумма выполненных работ занижена на 16,51 тыс. руб. А так же к  нарушению статьи 309 и пункта 1 статьи 740 ГК РФ, пункта 2.3 Муниципального контракта      № 2012.165370 от 11.12.2012 года - ООО «СибирьСтрой» не были завершены строительные работы в указанный срок. 

В нарушение пункта 7.2.1. Муниципального контракта Администрацией не было выставлено требование ООО «СибирьСтрой» по уплате пени в размере 11 294,58 руб.               (1 411 823 х 0,002 х 4) за нарушение срока выполнения строительных работ – за 4 дня просрочки.

Наружная сеть холодного водоснабжения принята к бухгалтерскому учёту согласно актам передачи законченного строительства как одно основное средство, состоящее из составных частей: водоразборные колонки 9 штук, пожарные гидранты 14 штук, водопроводная сеть 5 380м. При этом протяжённость сети занижена на 147,9м, так как в Акте приёма законченного строительства первой очереди занижена протяжённость сети на 147,9м. Общая протяжённость сети составляет 5 527,9м.

Кроме этого, сеть холодного водоснабжения была введена в эксплуатацию и передана в безвозмездное пользование МУП «Новиковское ЖКХ» без Разрешения на ввод объекта в эксплуатацию и без государственной регистрации.

Таким образом, был нарушен пункт 9 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учёта бюджетных учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 16.12.2010 года  № 174н, - к бухгалтерскому учету принята сеть холодного водоснабжения без государственной регистрации. 

Дополнительные сведения:

 Акт по результатам проверки подписан без замечаний и возражений.

По результатам контрольного мероприятия  Ревизионной  группой Думы Асиновского района направлено Представление в адрес Главы Новиковского сельского поселения от 26.12.2013 года.

Председатель Ревизионной группы

Думы Асиновского района                                                                                     Г.И. Никонова

