ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«законность и результативность использования субсидии, выделенной на комплекс мероприятий по модернизации системы образования 
МАОУ СОШ школа № 4 в 2012 году»
г. Асино                                                                                                                   10.02.2014 год
На основании Соглашения № 4 от 05.04.2012 года, заключённого между Департаментом общего образования по Томской области и МО «Асиновский район», в 2012 году МАОУ СОШ школа № 4 были предоставлены бюджетные ассигнования на комплекс мер по модернизации системы общего образования в размере 3 745,6 тыс. руб.
Комплекс мер был произведён за счёт средств федерального бюджета (2 947,6 т. р.) и районного бюджета (798 тыс. руб.).
Средства были распределены по мероприятиям:

· приобретение оборудования 1 077,55 тыс. руб.;

· пополнение фондов школьных библиотек 327,34 тыс. руб.;

· развитие школьной инфраструктуры 1 041,33 тыс. руб.;

· модернизация общеобразовательных учреждений путём организации в них дистанционного обучения обучающихся 36,41 тыс. руб.;

· повышение квалификации 2,83 тыс. руб.;

· осуществление мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования 1 238,29 тыс. руб.  

За счёт средств, выделенные на приобретение оборудования, приобрели:  

               - учебно-лабораторное оборудование на 74,62 тыс. руб.

               - компьютерное оборудование на 413,32 тыс. руб.

               - оборудование для школьных столовых на 589,61 тыс. руб.
Для школьной столовой была приобретена мебель (шкафы, стеллажи), бытовая техника (морозильная камера, холодильник, электроплита), кухонная утварь. Это позволило улучшить качество приготовления обедов для учащихся и их обслуживания.
За счёт средств, выделенных на пополнение фондов школьных библиотек, приобретены учебники и учебные пособия.

В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация основных средств и материальных ценностей, приобретенных в рамках комплекса мер в 2012 году. Расхождений не установлено.          

На осуществление мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования, было выделено 1 238,29 тыс. руб. из федерального бюджета, которые распределились следующим образом:  

                 - смена окон 1 082,488 тыс. руб.

                 - монтаж стеклопакетов и замена фурнитуры 99 тыс. руб.

                 - фурнитура и комплектующие 56,798 тыс. руб.

Функции технического надзора в области контроля и надзора за ходом ремонтно-строительных работ осуществляли специалисты МБУ «АИК» в соответствии с Договором от 16.01.2012 года № 5.

Проектно-сметная документация по замене окон прошла проверку в Федеральном центре ценообразования филиале ФАУ «ФЦЦС» по Томской области.
Работы по замене окон осуществляло ООО «Теплопром». Договор был подписан 21.05.2012 года. В нарушение пункта 2.1, где сказано «настоящий договор вступает в силу с момента его подписания обеими сторонами», указана дата начала выполнения работ 16.05.2012 года.
При проверке исполнительной документации было установлено нарушение статьи 309 и пункта 1 статьи 740 ГК РФ, пункта 2.2 Договора № 2012.42912  от 21.05.2012 года. ООО «Теплопром» не были завершены ремонтно-строительные работы в указанный срок. Срок просрочки составил 157 календарный день. 
На основании пунктов 7.2.1. и 7.3. Договора, пунктов 1 и 3 статьи 708 ГК РФ ООО «Теплопром» Школой № 4 за нарушение срока завершения работ, своих обязательств по выполнению работ в соответствии с техническим заданием и проектно-сметной документацией были выставлены штрафные санкции в сумме 427,483 тыс. руб. 

Согласно Постановления Арбитражного суда Томской области от 17.01.2013 года сумма штрафных санкций была уменьшена и составила 212 тыс. руб. Денежные средства в размере 215,498 тыс. руб., в том числе неустойка в размере 3,498 тыс. руб., поступили на счёт учреждения в июне 2013 года. 
ООО «Теплопром» были выполнены ремонтно-строительные работы не в полном объёме в соответствии с проектно-сметной документацией. Согласно Объяснительной директора Школы № 4 от 30.01.2014 года и замечаний от 05.12.2012 года специалиста МБУ «АИК», осуществляющего строительный контроль и надзор, работы были выполнены с нарушениями. Поэтому в акт о приёмке выполненных работ вошли не все выполненные работы. Сумма учтённых работ и материалов составила 1 082,488 тыс. руб. Договор расторгнут по согласованию сторон 21 декабря 2012 года. 

Высвободившиеся средства были направлены на приобретение комплектующих и фурнитуры к пластиковым окнам, на монтаж стеклопакетов и замену фурнитуры на пластиковых окнах.
Монтаж стеклопакетов и замену фурнитуры осуществил ИП Сухорословым Е.М. на 99 тыс. руб. Работы были выполнены в соответствии с техническим заданием.

Комплектующие и фурнитура к пластиковым окнам были приобретены у ООО «Профиль» на сумму 56,798 тыс. руб. Согласно актам списания материальных ценностей ремонт окон школы произведён в октябре – ноябре 2012 года. 

На осуществление мер, направленных на развитие школьной инфраструктуры, было выделено 1 105,8 тыс. руб. 
Средства были распределены следующим образом:  

· из федерального бюджета:

- частичный ремонт помещения столовой 307,8 тыс. руб. 

· из районного бюджета:      

- на частичный ремонт кровли 600,5 тыс. руб. 

- на устройство и монтаж деревянных неинвентарных лесов 197,5 тыс. руб.

Функции технического надзора в области контроля и надзора за ходом ремонтно-строительных работ осуществляли специалисты МБУ «АИК».

Проектно-сметная документация на частичный ремонт помещения столовой прошла проверку в Федеральном центре ценообразования филиале ФАУ «ФЦЦС» по Томской области.

Работы по частичному ремонту помещения столовой осуществляло ООО «Асиножилстрой». 

ООО «Асиножилстрой» были выполнены работы по ремонту помещения столовой не в полном объёме в соответствии с проектно-сметной документацией. Необходимость выполнения некоторых видов работ отпала в ходе выполнения ремонтно-строительных работ. Работы были выполнены на сумму 244,117 тыс. руб.

Но возникла необходимость в проведении дополнительных работ, которые были выполнены ООО «Асиножилстрой» и ООО «Гарант-Сервис».
При заключении договора с ООО «Гарант-Сервис» был нарушен пункт 1 статьи 708 ГК РФ - в  Договоре не были указаны сроки выполнения работ.

Частичный ремонт крыши осуществляло ООО «Асиножилстрой».
При проверке исполнительной документации было установлено нарушение статьи 309 и пункта 1 статьи 740 ГК РФ, пункта 2.2 Договора № 2012.102398 от 27.08.2012 года. В нарушение пункта 7.3. Договора не было выставлено требование по уплате пени ООО «Асиножилстрой» в размере 126,45 тыс. руб. за нарушение срока выполнения ремонтно-строительных работ за 94 календарных дня просрочки.

Дополнительные сведения:

 Акт по результатам проверки подписан без замечаний и возражений.

Председатель Ревизионной группы

Думы Асиновского района                                                                                   Г.И. Никонова

