В преддверии празднования Дня знаний  
 состоялось очередное совместное заседание  АТК МО «Асиновский район» 
и Межведомственной оперативной группы по пресечению террористических угроз
 на территории Асиновского и Первомайского районов
   В пятницу, 9 августа 2019 года мероприятие прошло под председательством заместителя председателя АТК МО «Асиновский» район,  начальника отделения в г. Асино УФСБ России по Томской области и  заместителя председателя АТК МО, заместителя Главы Асиновского района по социальным вопросам.
[bookmark: _GoBack]     В заседании приняли участие: Врио начальника МО МВД России «Асиновский» УМВД России по Томской области, Асиновский городской прокурор, начальник Асиновкого отдела ВО – филиала ФГКУ «Управление ВО войск национальной гвардии России по Томской области, начальник линейного пункта полиции на железнодорожной станции Асино, начальник ФКУ ИК – 2 УФСИН России по Томской области в г. Асино, военный комиссар города Асино и Асиновского района, Главы сельских поселений района.
    Приглашенные на заседание: начальник Управления образования администрации Асиновского района, начальник Управления культуры, спорта и молодежи администрации Асиновского района, заместитель начальника ФГКУ «1 отряда ФПС России по Томской области».
    О мерах, предпринимаемых по обеспечению безопасности в период проведения Дня знаний,  рассказал начальник Управления образования администрации Асиновского района и Врио начальника полиции. Весь комплекс профилактических мероприятий к 1 сентября по антитеррористической защищенности образовательных учреждений, объектов инфраструктуры, мест отдыха людей проводится в штатном режиме.
      В рамках заседания была заслушана информация об организации и проведении мероприятий, посвященных «Дню солидарности в борьбе с терроризмом – 3 сентября».  





