П Р О Т О К О Л
ПОВТОРНЫХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА «МАЛОЭТАЖНЫЕ МНОГОКВАРТИРНЫЕ ЖИЛЫЕ ДОМА (2-3 ЭТАЖА)» РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ, АСИНОВСКИЙ РАЙОН, г. АСИНО, ул. ИМЕНИ ЛЕНИНА, 38

15 мая 2013 г.                                                                                                               г. Асино

Председатель: А.А. Юрченко
Секретарь: И.Е. Святкина
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке территории МО «Асиновское городское поселение»: Овчинников Ю.А., Степаненко А.Ф., Манжелеев И.М., Кутепов Ю.Р., Данильчук Н.А., Спраговская М.Н., Тюльменков Н.А., Лабунец Е.П.; собственник земельного участка Толстой Д.С.;  директор ООО «АТЭК» - Артемов В.П.;  представитель ООО «АВК» - Кузнецова Н.Н.; представитель ЗАО «НТСК» Горбатов А.В.; представитель Детской музыкальной школы Тихонова К.С.;  жители территориальной зоны г. Асино, в которой расположен земельный участок,  в количестве 5 человек, житель г. Асино – 1 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ 

1.Обсуждение вопроса по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38.

     Повторные публичные слушания открыл  Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности  А.А. Юрченко, председатель комиссии по землепользованию и застройке территории г. Асино:
       Он  объявил, что повторные публичные слушания были назначены на 18.00. часов, на часах 18.05 и предложил начать публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38. 
      Сообщил, что на публичных слушаниях присутствуют 22 человека, из них:

-  10 человек члены Комиссии по землепользованию и застройке территории МО «Асиновское городское поселение»; 

- 4 человека представители предприятий и учреждений г. Асино;

- 6 человек жители г. Асино, в том числе 5 человек жители территориальной зоны г. Асино, в которой расположен земельный участок;

- собственник земельного участка.

      Предварительно на участие в публичных слушаниях было подано 21 заявление от граждан, проживающих в данной территориальной зоне, из них:

а) в отведенные нормативно-правовыми актами сроки (за три дня до проведения публичных слушаний) – 4 заявления;

б) с нарушением сроков подачи заявлений: 

- за один день до проведения публичных слушаний – 14 заявлений;

- накануне дня проведения публичных слушаний – 2 заявления;
- в день проведения публичных слушаний – 1 заявление.

Во всех заявлениях выражено мнение о согласии на предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. По предварительным заявкам в публичных слушаниях приняли участия  2 человека. 

         Сообщил, что извещение о проведении повторных публичных слушаний было опубликовано в газете «Диссонанс» от 02.05.2013 г. № 18 и на официальном сайте в сети Интернет муниципального образования «Асиновский район».
         Пояснил, почему возникла необходимость проведения  публичных слушаний.   
 Данный участок принадлежит Толстому Д.С. на праве собственности, в настоящий момент имеет назначение: для обслуживания административного здания. На данном участке собственник хотел бы построить многоквартирный дом, два-три этажа, в связи, с чем и хочет изменить разрешенное использование земельного участка. Пояснил, какие объекты можно строить в данной зоне в соответствии с градостроительными регламентами, установленными правилами землепользования и застройки МО «Асиновское городское поселение», без проведения публичных слушаний.  
         После вступительного слова предоставил возможность собственнику земельного участка выступить  по существу вопроса:
      Толстой Д.С.: Уважаемые граждане, уважаемые члены комиссии в преддверии я хотел бы сказать и показать, что я хочу построить на своём земельном участке, который на сегодняшний день находится у меня в собственности. Я хочу построить двухквартирный жилой дом, на двух хозяев, с двумя гаражами и мансардным этажом. Данный дом планируется подключать к центральному водоснабжению, канализации и отоплению. То есть дом будет благоустроен. Ничего другого на данном участке размещаться не будет, только цветники и дорожки, для проезда автомобилей к гаражу, и чтобы пройти к самому дому.
Зачитал присутствующим выдержку из статьи 209 Гражданского кодекса Российской Федерации, о своих правах и о том, что отказ в реализации его права должен быть мотивированным, иметь правовое обоснование.
      Лабунец Е.П.: Вы говорили, что у вас будет центральное отопление, а на фасаде дома показаны трубы. Что это за трубы, камины будут или что то ещё?
      Толстой Д.С.: Это трубы вентиляции.
      Косякова Л.Л.: Откуда будет подъезд к вашему дому во время строительства, и во время проживания?
      Толстой Д.С.: Я планирую после строительства жилого дома подъезд сделать со стороны вагончика, где делают ремонт обуви. Со стороны жилого дома по ул. Ленина, 32.
      Косякова Л.Л.: А вы знаете, что у нас вообще двора нет? Проезды и парковки со всех сторон: слева, справа, теперь ещё и к вам будет дорога. А когда начнется строительство, мы вообще детей не выпустим на улицу, никуда.
      Толстой Д.С.: Но там уже сейчас есть дорога. Если вы там живете, то должны это знать. Я планирую использовать уже существующие проезды и соответственно затрагивать ваши интересы не буду.
      Косякова Л.Л.:  Естественно я там живу, и мы ходим по этому участку. 
      Толстой Д.С.: Кто-то ходит. Кто-то выбрасывает туда мусор. Я не успеваю чистить участок и ремонтировать заборы.
      Косякова Л.Л.: Нет, мы мусор к вам не выбрасываем, а носим на контейнерную площадку. Мне не понятно, почему нельзя сделать на этом участке детскую площадку? Почему обязательно нужно строить жилой дом? Обещали разбить сквер, но так и не сделали. А вот здесь насадить деревьев и дети играли бы спокойно в чистоте, а не в пыли, как сейчас.        

        Юрченко А.А.: Земельный участок находиться в собственности у Толстого Дениса Сергеевича и  мы не можем размещать на нём что хотим. Решение, что строить принимает только сам собственник в соответствии с градостроительным зонированием.
        Зозуля О.И: Зачем тогда продают  в собственность земельные участки, не подумав, что можно сделать что-нибудь другое, полезное людям.
         Юрченко А.А.: Об этом сейчас поздно говорить, это дела давно минувших лет, а сегодня мы обсуждаем вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. У кого ещё есть вопросы?
      Тихонова К.С.: Я представляю детскую музыкальную школу. Вокруг нас очень огнеопасная зона, рядом много гаражей. Теплотрасса проходит очень близко к зданию школы. Вы планируете, вести строительство, а если будет какой-то прорыв на теплотрассе, или будет экстренная ситуация, как быть в этом случае? Как это будет всё согласованно?
      Толстой Д.С.: Мне был выдан администрацией Асиновского района градостроительный план земельного участка, на котором установлены границы, где я могу строить. Все расстояния и нормы были соблюдены, и пожарные, и санитарные, и градостроительные.
      Тихонова К.С.: Мы обеспокоены сложившейся ситуацией. Мало того что наша школа не приспособлена в том плане, что любое детское учреждение должно быть огорожено, так ещё такое соседство. Считаем, что увеличивается опасность из-за плотной застройки.
       Зозуля О.И.: Я вам сочувствую. Не уже ли не нашли другого участка? Со всех сторон вас окружают гаражи. Не очень хорошее соседство.
       Толстой Д.С.: У меня нет других вариантов. Мы нуждаемся в жилье. И я хочу построить жилой дом для своей семьи. Строительство будет вестись на основании проекта, так как он считается многоквартирным. И проектировщики будут отслеживать соблюдение всех нормативов.
        Артемов В.П.: А это окончательный вариант архитектуры фасадов жилого дома? Или в процессе проектирования возможны изменения? Я, почему спрашиваю, все мы знаем, что в 2015 году планируется провести газификацию города. Вы в какие сроки планируете построить объект? 

      Толстой Д.С.: В 2013 году я конечно дом не построю, но  к 2015 году вполне реально построить.
       Артемов В.П.: Я, почему спрашиваю, планируете ли вы подключаться к газу? Может быть, отапливаться будете газом?
       Толстой Д.С.: Пока отопление планируется от централизованной сети, а если будет проведен газ, то обязательно будем подсоединяться.
      Артемов В.П.: Мы свою позицию выразили в письме, которое у вас имеется. Если дополнительно, то наше мнению сугубо не технического, а юридического характера. Данный гражданин является собственником, и поэтому,  что бы мы, не придумали, собственник вправе строить что хочет,  если при этом не нарушаются технические нормы. В настоящее время данная территория обеспечена теплоснабжением от котельной «ВЭС». В настоящее время у нас свободных источников теплоснабжения не имеется.
      Юрченко А.А.: Мой вопрос связан с проходящими рядом сетями теплоснабжения, строительство на данном земельном участке объекта не создаст помех в эксплуатации, или в случае необходимости, проведения ремонта сетей?
      Артемов В.П.: Что касается существующих коммуникаций, то мы не видим никаких препятствий. Строительство, как я понимаю, не затронет наших сетей, они проложены надземным способом. У нас только одно  условие, чтобы был обеспечен беспрепятственный доступ к сетям, для устранения возможных аварийных ситуаций, в любое время дня и ночи.               

      Данильчук Н.А.: Теплотрасса имеет большой диаметр трубы, какое расстояние должно быть от теплотрассы до жилого дома в зависимости от диаметра труб?
     Артемов В.П.: Да, конечно есть нормативы и при проектировании это должно учитываться.
     Данильчук Н.А.: Почему я спрашиваю, не получится так, что после привязки и постройки дома, окажется, что нужно переносить теплотрассу?     
       Артемов В.П.: Всё это должны проработать проектировщики, а мы будем потом обязательно согласовывать проект, и тогда мы все нормы обязательно отследим и учтем. 
        Кузнецова Н.Н.: Я представитель Асиновской водяной компании, хочу дать пояснения, что препятствий для строительства никаких нет. Мы выдали технические условия, так резерв мощности позволяет подключить новый дом. Единственно у нас была ошибка, что технические условия были выданы на индивидуальный дом, но по нагрузке выдавалось на две квартиры.  Поэтому мы готовы в любой момент исправить данную ошибку. Единственное условие это ограничение по охранным зонам, в процессе согласования проекта будем это отслеживать.
     Лабунец Е.П.: Канализация будет централизованная или на выгреб?        
     Толстая Е.Е.: Централизованная по проекту.
Юрченко А.А. предложил по итогам публичных слушаний вынести заключение проведя голосование по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38. 
Голоса распределились следующим образом:
1) «за» - 7 голосов, из них 3 голоса жителей территориальной зоны, в которой расположен земельный участок;

2) «против» - 3 голоса, из них 2 голоса жителей территориальной зоны, в которой расположен земельный участок;

3) «воздержался» - нет.

           В заключении А.А. Юрченко  объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение. Которые будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38,  или отклонении.  Так же, объявил о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район», поблагодарил присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                   А.А.  Юрченко
Секретарь публичных слушаний                                                         И.Е. Святкина
