                      Пользователям автомобильных дорог запрещается:

 -осуществлять движение по автомобильным дорогам на транспортных средствах, имеющих элементы конструкций, которые могут нанести повреждения автомобильным дорог;
[bookmark: _GoBack]- осуществлять движение по автомобильным дорогам на тяжеловесных транспортных средствах, масса с грузом или без груза и (или) нагрузка на ось которых превышает допустимую массу транспортного средства и (или) допустимую нагрузку на ось, и (или) на крупногабаритных транспортных средствах и на транспортных средствах, осуществляющих перевозки опасных грузов без специальных разрешений, выдаваемых в соответствии с положениями статьи 31 Федерального закона от 8 ноября 2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
 - загрязнять дорожное покрытие, полосы отвода и придорожные полосы автомобильных дорог;
- создавать условия, препятствующие обеспечению безопасности дорожного движения;
- повреждать автомобильные дороги или осуществлять иные действия, наносящие ущерб автомобильным дорогам либо создающие препятствия движению транспортных средств и (или) пешеходов.
 - допускать попадание на проезжую часть автомобильных дорог и обочины горюче-смазочных, сыпучих, жидких и других материалов и предметов, снижающих сцепные качества покрытий, вызывающих их разрушение или нарушение условий безопасности дорожного движения;
- использовать элементы автомобильных дорог и полос отвода для складирования, погрузки и выгрузки грузов;
- несанкционированное строительство капитальных сооружений (за исключением объектов дорожной службы) и объектов дорожного сервиса в придорожных полосах;
- умышленно или по неосторожности уничтожать или повреждать имущество, входящее в состав автомобильных дорог и дорожных сооружений;
- выполнять несанкционированные прокладку и переустройство инженерных коммуникаций, проходящих в полосе отвода, в придорожной полосе или пересекающих автомобильные дороги;
- несанкционированные строительство, реконструкция и ремонт пересечений и примыканий к автомобильным дорогам.

