П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по обсуждению
проекта планировки и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод – отвод и ГРС в районе г. Асино Томской области»

05.07.2016                                                                                                                              г. Асино

Председатель: А.А. Юрченко
Секретарь: О.П. Анисимова
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Сух Т.В., Горбушкина Т.М.,  Данильчук Н.А.,  Костенков А.Г., Спраговская М.Н., жители г. Асино в количестве 5 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

           Обсуждение проекта планировки и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод – отвод и ГРС в районе г. Асино Томской области»

          Публичные слушания открыл Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности, председатель комиссии по землепользованию и застройке  А.А. Юрченко. Он объявил повестку дня, пояснил что  публичные слушания проводятся с целью  выявления преимуществ и недостатков проекта, внесения предложений и замечаний к предлагаемому проекту.  
        Слово    для     презентации     проекта    предоставлено   представителю  организации-заказчика проекта ООО «Газпром межрегионгаз» Шараповой Е.М.. В своем выступлении она озвучила сведения об объекте и его характеристики, существующие ограничения и обременения земельных участков,  вовлекаемых в границы охранной зоны проектируемого газопровода провода. 
[bookmark: _GoBack]        После презентации А.А. Юрченко предоставил возможность задать вопросы к выступающей.
        Вопросов и замечаний по проекту от присутствующих не поступило.
        После обсуждений А.А. Юрченко предложил вынести вопрос повестки дня на голосование.
      Итоги голосования:
1) «за» - 5 голосов;
2) «против» - 0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов.
      После голосования А.А. Юрченко объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Асиновского района для принятии решения об утверждении проекта планировки и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод – отвод и ГРС в районе г. Асино Томской области» или об отклонении и направлении на доработку с учетом протокола и заключения. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарил  присутствующих за участие.


Председатель публичных слушаний                                                            А.А. Юрченко


Секретарь публичных слушаний                                                                  О.П. Анисимова                



