П Р О Т О К О Л
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА «МАЛОЭТАЖНЫЕ МНОГОКВАРТИРНЫЕ ЖИЛЫЕ ДОМА (2-3 ЭТАЖА)» РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ, АСИНОВСКИЙ РАЙОН, г. АСИНО, ул. ИМЕНИ ЛЕНИНА, 38

11 марта 2013 г.                                                                                                               г. Асино

Председатель: А.А. Юрченко
Секретарь: И.Е. Святкина
Присутствовали: Толстой Д.С. – собственник земельного участка; члены комиссии по землепользованию и застройке территории г. Асино: - Прохоренко С.В., Овчинников Ю.А., Одышева О.С., Степаненко А.Ф., Кращук Н.А., Манжелеев И.М.;  Глава  администрации Асиновского городского поселения – Кутепов Ю.Р., депутат Совета Асиновского городского поселения – Алёшин В.А.; руководитель Асиновской городской  партийной организации ЛДПР  - Большанин Н.А.; директор ООО «АТЭК» - Артемов В.П.;  представитель ООО «АВК» - Кузнецова Н.А., жители г. Асино в количестве 2 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ 

1.Обсуждение вопроса по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38.

     Публичные слушания открыл  Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности  А.А. Юрченко, председатель комиссии по землепользованию и застройке территории г. Асино:
 Он  объявил, что публичные слушания были назначены на 18.00. часов, на часах 18.05.  и предложил начать публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38. На публичных слушаниях присутствуют 16 человек.  16 января 2013 года в администрацию Асиновского района поступило заявление от Толстого Дениса Сергеевича об изменении разрешенного использования земельного участка, расположенного по ул. имени Ленина, 38, г. Асино. Данный участок принадлежит Толстому Д.С. на праве собственности, в настоящий момент имеет назначение: для обслуживания административного здания. На данном участке собственник хотел бы построить многоквартирный дом, два-три этажа, в связи, с чем и хочет изменить разрешенное использование земельного участка. Пояснил, какие объекты можно строить в данной зоне без проведения публичных слушаний.  Прокомментировал демонстрационный материал.
         Сообщил, что предварительно жители г. Асино могли ознакомиться  с демонстрационными материалами в газете «Диссонанс» от 21.02.2013 г. № 8 и на официальном сайте в сети Интернет муниципального образования «Асиновский район». Так же сообщил о том, что в комиссию поступило извещение на участие в публичных слушаниях, с намерением выступить от Депутата Совета Асиновского городского поселения Дорохова М.В., однако на публичные слушания он не явился.
         После вступительного слова предоставил возможность всем желающим  приступить к обсуждению по существу вопроса:
      Толстой Д.С.: Мной уже запрошены и получены  технические условия на подключение к сети электроснабжения, канализации и холодного водоснабжения. Для электроснабжения дома планируется строительство собственной  трансформаторной подстанции. По теплоснабжению пока вопрос решается, будет дом подключен к централизованной сети или будет автономное отопление.
      Прохоренко С.В.: Сколько квартир будет в доме?
      Толстой Д.С.: Будет две квартиры. Если у присутствующих есть вопросы, задавайте.
      Алешин В.А.: Изначальное назначение земли было для обслуживания административного здания. А какое здание раньше стояло?
      Толстой Д.С.: Одноэтажное деревянное здание детского сада
      Степаненко А.Ф.: А подъезд есть к данному участку?
       Святкина И.Е.: Подъезд есть не очень большой, шириной порядка 3 – 4 метра, между участком Кирилловой Л.А. и торговым павильоном «Сапожок».
     Артемов В.П.:  То есть торговый павильон «Сапожок» стоит на вашей территории? И в дальнейшем его не будет?
     Овчинников Ю.А.: Торговый павильон стоит на муниципальной земле.  Земельный участок под торговым павильоном находится в аренде, и пока она не закончится, он будет стоять. У меня вопрос, как планируется поместить жилой дом относительно проходящей рядом теплотрассы?
     Толстой Д.С.: От границ земельного участка приблизительно метра три, в соответствии с ГПЗУ расстояние от жилого дома до теплотрассы будет более шести метров, так как от границ земельного участка до теплотрассы то же порядка трех метров.
     Артемов В.П.: У теплотрассы имеется санитарно-защитная зона, будет ли она сохранена?
     Толстая Е.Е. (супруга Толстого Д.С.): Конечно, при проектировании будет учитываться санитарно-защитная зона теплотрассы. Мы понимаем, что теплотрассу нужно эксплуатировать, поэтому никаким забором мы загораживать её не будем. Доступ будет беспрепятственный.
      Святкина И.Е.: В любом случае, на ваш земельный участок нужно будет накладывать публичный сервитут.
      Толстой Д.С..: А почему? Охранная зона же существует.
      Святкина И.Е.: Правильно, но на трех метрах санитарно-охранной зоны трудно организовать выполнение ремонтных работ. И потом, если бы на участке размещался объект административного назначения, земельный участок можно было бы  и не огораживать. А когда это будет объект жилого назначения, то вас сама жизнь заставит огородить участок.
        Толстая Е.Е.: Если будет наложен сервитут, никакой проблемы в этом не будет. Сеть не так давно построена и я не думаю, что скоро  потребуется ремонт.
        Овчинников Ю.А.: Здесь предполагается, что, не дай Бог конечно,  в зимнее время произойдет какая-нибудь авария на данном участке теплотрассы. Если будет стоять забор, то не пройдет никакой кран, никакая техника. Забора же съемного не будет, чтобы можно было убрать. А сервитут накладывается, не только вдоль теплотрассы, и там не подразумевается никакое строительство. 
       Толстая Е.Е.: Возможно с приходом газа, этой теплотрассы вообще не будет.

       Алёшин В.А.: При предварительном рассмотрении вопроса на комиссии администрацией Асиновского городского поселения было высказано мнение, которое я полностью поддерживаю. Нельзя допускать в центральной части города хаотичное строительство жилья, потому что может повлечь за собой строительство объектов связанных с жильем,  необходимых для жизни – это стайка, банька и все прочее. Что там будет завтра, мы не знаем, потому что сам собственник не уверен, что ему потребуется завра. Нужно исходить из того, что это центр города, сегодня он не развивается, но будет развиваться завтра. Размещать жильё на таком аппендиксе нельзя. Строительство административного здания больше отвечает назначению данной зоны.
        Большанин Н.А.: Я представляю здесь членов партии ЛДПР. Мы тоже посовещались с товарищами и считаем, что строить жилье там нельзя, потому что с двух сторон земельный участок окружают гаражи и теплотрасса. Нет нормального подъезда к участку. Поддерживаем мнение Алешина В.А., строить жильё на данном участке нельзя.
      Толстая Е.Е.: Я хотела ответить по поводу того, что нельзя допускать сюда частное жилое строение. Рядом с нами расположен земельный участок, на котором мы наблюдаем, как ведется строительство индивидуального жилого дома. И ничего страшного в этом нет. А в плане того, что это центр, там подъездные пути в настоящее время для административного здания не очень выгодные. Вариант строительства административного здания нами был рассмотрен неоднократно, предложен, мы пытались это сделать, но в связи с тем, что подъездные пути не очень хорошие к данному земельному участку, данное предложение не нашло отклика. В течение двух лет мы искали человека, которого бы данное предложение заинтересовало. Приезжали люди из Томска, но всех не устраивали подъездные пути, некуда припарковать машины. Самый оптимальный вариант, сама жизнь нас к этому подвела,  нужно строить жильё.
      Алёшин В.А.: Возможно это самый оптимальный вариант для собственника, но не для жителей города.
      Толстая Е.Е.: Мы то же пытались для города что-нибудь сделать, предлагали варианты строительства различных административных зданий, но инвесторов останавливала проблема с парковочными местами и подъездные пути. С этой точки зрения он не привлекателен.
      Алёшин В.А.: Это проблемы собственника участка.

      Овчинников Ю.А.: Получается, что сейчас поменяв разрешенное использование земельного участка, вы его продадите, и сами участия в строительстве принимать не будете. 
      Толстая Е.Е.: На данный момент у нас нет предложений о продаже.
      Артемов В.П.: А можно, прежде чем свою позицию высказать, услышать мнение присутствующего здесь начальника юридического отдела, что означает условно разрешенный вид использования земельного участка? Что это означает разрешенный вид использования или не разрешенный?                  

      Юрченко А.А.: Разрешенный, но  с учетом проведения публичных слушаний, с учетом мнения собственников земельных участков граничащих с данным участком, мнения населения и соответственно общественных организаций и организаций ведущих хозяйственную деятельность.
     Артемов В.П.: Много примеров есть, может быть не у нас в Асино, но в стране, по Томску, когда на одном земельном участке, предназначенном для одного направления, строится совсем другой объект. Потом без всяких разрешений в судебном порядке, практика как я понимаю довольно обширная, вводиться в эксплуатацию. И вопросов никаких не задаёт, не проводиться публичных слушаний. Вопрос юристу. Собственник земельного участка вправе  сейчас вместо административного здания построить жилой дом?
     Степаненко А.Ф.: Вы сами только что сказали, что он свои действия будут узакониваться  через суд, то есть автоматически они считаются неправомочными.
      Прохоренко С.В.: Небольшой нюанс, Владимир Петрович, собственник сможет узаконить объект в суде, только если у него земельный участок находиться в собственности и разрешенное использование земельного участка соответствует  зоне установленной правилами землепользования и застройки.

     Юрченко А.А.: Те случаи, про которые вы говорите, Владимир Петрович, случаются там, где отсутствуют правила землепользования и застройки. У нас же они приняты и утверждены.

     Прохоренко С.В.: Кстати, разрешения на строительство индивидуального жилого дома  на соседнем участке было выдано давно, и ещё до утверждения правил землепользования и застройки. И по нашей информации у них планы по строящему жилому дому несколько другие. Планируется использовать его как раз, как нежилое здание. 

     Что касается технических условий. ООО «Асиновская водяная компания» выдала технические условия на подключение индивидуального жилого дома, а не многоквартирного. ООО «Асиновская тепло-энергетическая компания» отказала в выдаче технических условий на подключение объекта к существующим сетям.
        Артемов В.П.: Отказ ООО «Асиновская тепло-энергетическая компания»  обоснован тем, что мощностей существующей котельной не достаточно для присоединения планируемого объекта. В будущем, с приходом газа,  все конечно поменяется, и данной котельной может  и не будет, но сегодня мы не может давать технические условия на перспективу.  
        Юрченко А.А.: Хотелось бы услышать ответ представителя ООО «Асиновская водяная компания», если вы имеете право отвечать. Технические условия выданы на частный дом, а в данном случае планируется строительство многоквартирного жилого дома. Это имеет какое-нибудь значение?
        Кузнецова Н.А.: Вообще нами рассматривается только подключаемая нагрузка. Технические условия выданы на индивидуальный жилой дом, но по нагрузке - как на двухквартирный. Если будет строиться административное здание, естественно все условия поменяются, так как измениться расход воды.
       Артемов В.П.: Для лучшего понимания вопроса, хочу уточнить следующее, если собственник не построил разрешенный объект, то дальнейшая судьба данного участка. Собственник должен, как я понимаю, искать  инвесторов для строительства объекта по основному виду разрешенного использования земельного участка. А если он не найдет, то соответственно участок пустует.
       Овчинников Ю.А.: Для понимания вопроса, проектный институт при разработке правил землепользования и застройки, прописал градостроительные зоны, в частности зону Ж-1 для лучшего размещения объектов, он прописал в основных видах и вспомогательных перечень объектов занимающих большую часть данной зоны, а в условно разрешенном виде, те объекты, которые выпадают из общей концепции развития данной зоны.
       Святкина И.Е.: В любом случае, возможен вариант, когда разместить на данном участке объект любого разрешенного назначения будет не возможно из-за того, что вокруг него сложилась плотная застройка. Параметры  планируемых к размещению на земельном участке объектов будут рассчитываться проектом, и может случиться так, что возможные параметры объектов будут очень далеки от тех, которые изначально предполагались.
        Прохоренко С.В.:  У нас, при администрации Асиновского района, есть комиссия по застройки и землепользованию территории г. Асино, так вот, данная комиссия приняла решение: рекомендовать Главе Асиновского района  разработать проект планировки центральной части города Асино. От ул. Челюскина до ул. имени В.В. Липатова, и от ул. Партизанская до ул. Ивана Буева. И когда будет проект планировки территории, тогда проектировщики рассчитают всю посадку и составят список  зданий, которые возможно и наиболее рационально разместить на данной территории. Вот тогда будут даны  все ответы на поставленные вопросы.
        Толстая Е.Е.: Мы консультировались с проектной организацией о возможности размещения двухквартирного жилого дома. Заказали и получили градостроительный план земельного участка, которым определена зона возможного размещения объектов.

        Манжелеев И.М.: Конечно не хорошо как-то в этом месте размещать жилой дом. Посадить его на бумаге всегда можно, а как это будет выглядеть на практике. Не было бы рядом капитальных гаражей, было бы отлично.
         Толстая Е.Е.: Нам гаражи абсолютно не мешают, подъезд к ним  с другой стороны, со стороны бывшей котельной. Сколько нужно отступить от гаражей по СНиПам, будет сделано. 
         Манжелеев И.М.: Это ваше мнение, а мы высказываем своё мнение. Жилые дома должны размещаться в спальных районах, а не в общественно-деловой зоне с плотной застройкой. Центральная часть должна преображаться и  иметь красивый вид. 
          Толстая Е.Е.: Наш дом не будет просматриваться с ул. имени Ленина.
          Алешин В.А.: Я вижу, что мы в своем разговоре начинаем цепляться за те объекты, которые построены с нарушениями, и они дают нам повод  уводить обсуждение в сторону. Как уже говорили, будет прорабатываться большой квартал, прорабатываться, как он будет развиваться. В связи, с чем я предлагаю, собственнику не торопится, и подождать результатов. Пусть участок ещё постоит год-два, но потом вы построите то, что действительно будет целесообразно и необходимо. Если у вас есть покупатель на данный участок, то нужно ему это объяснить. 
           Толстой Д.С.: Покупателя нет, мы хотим стоить дом для собственных нужд. Есть конечно возможность, построить административное здание, но нет финансовой возможности, нет инвесторов.
           Манжелеев И.М.: Отсутствие средств не является основанием для принятия не правильных решений. В центре должны располагаться знаковые и красивые здания. Люди берут кредиты, выкладываются  по полной программе, если ведут строительство в центральной части города и это правильно. Не правильно и не радует, когда видишь, как стремятся занять  в центре любой свободный кусочек земли под строительство частного жилья. И не важно, сколько квартир будет  в доме, нужна территория для парковки автомобилей, нужны гаражи, нужна зона отдыха. И она как то плохо сочетается с существующим блоком гаражей. Оптимальное решение ждать проекта планировки данной территории и подходящего инвестора.
           Алешин В.А.: У меня предложение: прения заканчивать, каждый высказал свою точку зрения, пора принимать решение и голосовать.
      Вопрос вынесли на голосование. Голоса распределились следующим образом:
1) «за» - один голос (Толстая Е.Е. – заинтересованное лицо);

2) «нет» - один голос;

3) «воздержался» - три голоса.

           В заключении А.А. Юрченко  объявил о том, что по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение. Затем протокол и заключение будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малоэтажные многоквартирные жилые дома (2 – 3 этажа)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. имени Ленина, 38,  или отклонении.  Так же, объявил о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район», поблагодарил присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                   А.А.  Юрченко
Секретарь публичных слушаний                                                         И.Е. Святкина
