П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных  участков  «отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га», расположенных  по адресам: 1.Томская область, Асиновский район,  г. Асино, пер. Северный, 6; 
2.Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. Стадионная, 30.
24.04.2013                                                                                                                          г. Асино

Председатель: С.В. Прохоренко
Секретарь: О.П. Анисимова
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Сух Т.В. Овчинников Ю.А.,   Кодочигова А.А.,  Манжелеев И.М.,  Красильников М.Б,

Лужайцева Т.В.,  жители г. Асино в количестве 8 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

       Обсуждение по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных  участков  «отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га», расположенных  по адресам: 
1. Томская область, Асиновский район,  г. Асино, пер. Северный, 6; 
2. Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. Стадионная, 30.
        Публичные слушания открыла начальник отдела ЖКХ, строительства и транспорта администрации Асиновского района, член комиссии по землепользованию и застройке территории Асиновского городского поселения С.В. Прохоренко. Она объявила повестку дня, сообщила, что публичные слушания были назначены на 18.00. часов, информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Диссонанс» от 10.04.2014 № 15 и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Прежде чем приступить к обсуждению вопросов С.В. Прохоренко пояснила, что согласно карты территориального зонирования Правил землепользования и застройки Асиновского городского поселения, данные участки расположены в зонах застройки многоквартирными жилыми домами малой этажности (Ж-2), где градостроительными регламентами предусмотрено строительство индивидуальных жилых домов в 2-3 этажа в составе условно-разрешенных видов использования земельных участков. Для получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельных  участков  «отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га» необходимо проведение публичных слушаний в целях выявления мнения всех заинтересованных лиц по данному вопросу.  После вступительного слова предоставила возможность всем желающим  приступить к обсуждению вопросов.
        По первому вопросу о предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га», расположенного   по     адресу:    Томская   область,    Асиновский      район,     г.   Асино, 
пер. Северный,  6  заявка  поступила от собственника земельного участка Березина В.Т. Он пояснил присутствующим, что на данном участке стоял его дом, построенный в начале 30-х годов и был снесен в силу его ветхости. В настоящее время он продолжает проживать по указанному адресу во временной постройке. Планирует строительство нового двухэтажного дома взамен снесенного. В заключение Березин В.Т. попросил присутствующих поддержать его и проголосовать положительно.
      Итоги голосования:

1) «за» - 8 голосов;

2) «против» - 0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голосов.
      По второму вопросу о предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. Стадионная, 30 заявка поступила от собственников земельного  участка  Сливинской О.В. и Сливинского Е.А. Они пояснили присутствующим, что приобретая дом по данному адресу, изначально планировали его снос, т.к. дом ветхий. На месте снесенного дома планируют постройку нового двухэтажного дома. В заключение попросили присутствующих поддержать их и проголосовать положительно.
      Итоги голосования:

1) «за» - 8 голосов;

2) «против» - 0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голосов.

       После  голосования С.В. Прохоренко объявила о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельных  участков  «отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га», расположенных  по адресам: 
1. Томская область, Асиновский район,  г. Асино, пер. Северный, 6; 
2. Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. Стадионная, 30.
       Так же, объявила о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарила  присутствующих за участие.
Председатель публичных слушаний                                                          С.В. Прохоренко
Секретарь публичных слушаний                                                                  О.П. Анисимова                
