П Р О Т О КО Л
совместного заседания комиссий Общественной палаты Асиновского района
 с участием представителей общественных и некоммерческих организаций города Асино


	5 марта 2015
	 

	10.00                                                                                                             
	                                                                                                              



Председатель:                               Неумержицкий А.Н.
Секретарь:                                     Гордиенко О.И.

Присутствовали: Гордиенко О.И., Неумержицкий А.Н.,  Ковалева Ю.В., Ивин С.М.,
Чаусова Г.Д., Большанин Н.А., Бажина С.В., Зозуля О.И., Телегин Ю.В., Данильчук Н.А.

Выступили:  Неумержицкий А.Н.,  Ковалева Ю.В., Ивин С.М.,Чаусова Г.Д., Бажина С.В., Зозуля О.И., Телегин Ю.В., Данильчук Н.А.

Неумержицкий А.Н.  - Предлагаю начать собрание. Мы собрались сегодня: общественные, и некоммерческие организациями г. Асино на заседание круглого стола, чтобы поближе познакомится и найти некоторые точки соприкосновения. Передаю слово Ивину С.М.

[bookmark: _GoBack]Ивин С.М. – Я представляю Асиновский «Бизнес Центр». Как некоммерческая организация мы заминаемся бизнес семинарами, собираемся вместе молодежь власть и предпринимателей. Вносим некоторую лепту в развитие гражданского общества в г. Асино.

Бажина С.В. – Я директор ООО «Руслана» и председатель Союза предпринимателей в городе Асино. Что касается общественной деятельности, мы совместно с Бизнес Центром заинтересовываем детей в участии коммерческих и социальных проектов. В этом году планируется провести крупное туристическое - экологическое направление в школах и техникумах.

Данильчук Н.А. – Представляю председателя Общественного совета - Телегина Ю.В. и заместителя Совета Большанина Н.А. Общественный совет - это связующие звено между властями и жителями города Асино.

Телегин Ю.В. – Я хотел бы добавить, что Общественный совет открывает  с 10 мая м2015 года приёмную, которая будет работать с 9 до 12 в 212 кабинете здания ДДТ. Мы планируем выпускать свою газету 2 - 3 листочка, подобие дискуссионной площадки города. Предлагаю общественной палате и общественными и некоммерческими организациями г. Асино принять участие в создании этой газеты.

Чаусова Г.Д. – Я представляю Союз пенсионеров. Мы ликвидируем компьютерную безграмотность пенсионеров в ходе реализации социального значимого  проекта «Компьютерная грамотность для людей старшего поколения». Проблема во взаимодействии пенсионеров с медицинскими работниками и банками. Мы готовим детей к взрослой жизни, но никто не готовит пенсионеров к старости, в этом наша проблема.

Зозуля О.И. – Я представляю Совет старейшин в городе Асино. Наша организации создана в 2006 году, занимаемся вопросами жизни пенсионеров.

Ковалева Ю.В. – Самая молодая общественная организация в городе «Лучики», которая занимаемся детьми инвалидами и молодежью, инвалидами до 30 лет. Организовываем поездки в зоопарки, выставки, концерты.

Данильчук Н.А. – Создание и работа общественных организаций формирует общественный взгляд общества. Мы должны формировать общественное мнение. Власть не может навязать мнение, а общество это всегда сможет сделать. Люди должны указывать нам направление, что мы делаем не так, что еще надо сделать. Надо корректировать власть народом и общественным мнением

Неумержицкий А.Н. – общественная работа должна формировать направление работы власти, но только без участия политики.

Ивин С.М. – Многие недооценивают свою жизненную политику (смысл жизни), никто не задумывается в самореализации личности. Нет связи молодежь - взрослые - старшее поколение. Не проводиться даже профориентации в школах. Дети не знают куда им идти после школы.

Данильчук Н.А. – Надо менять молодежную политику и систему образования. Необходимо выбирать основное направление формирования облика города.






Заместитель Председателя
Общественной палаты                                                                          А.Н. Неумержицкий


