П Р О Т О К О Л

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБСУЖДЕНИЯ 

ВОПРОСА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСЬТВА НА ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ ПО АДРЕСУ 

УЛ. ИМ.С.ЛАЗО, 59, Г. АСИНО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ 
23 октября 2013 г.                                                                                                    г. Асино

Председатель: А.Е. Ханыгов

Секретарь: О.П. Анисимова

Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке Асиновского городского поселения: Сух Т.В., Т.В.,Овчинников Ю.А., Прохоренко С.В., Степаненко А.Ф., Тюльменков, Н.А., Лужайцева Т.В., Петрова А.С.,  Лабунец Е.П., Манжелеев И.М.., жители города Асино в количестве 7 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ 

        Обсуждение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке по адресу г. Асино, ул. им. С. Лазо, 59.
      Публичные слушания открыл Глава Асиновского района  А.Е. Ханыгов. Он ознакомил присутствующих с повесткой дня и  пояснил суть проведения  публичных слушаний. 
     На обсуждение был вынесен проект плана размещения строений на земельном участке по адресу г. Асино, ул.им. С. Лазо, 59 при проведении реконструкции индивидуального  жилого дома с отклонениями от предельных параметров.   

      Предварительно жители г. Асино могли ознакомиться  с проектом в районной газете «Диссонанс» от 10.10.2013 и на официальном сайте Администрации Асиновского района в сети «Интернет».

      Суть отклонений состоит в том, что реконструкцией предусмотрено увеличение общей площади индивидуального жилого дома за счет пристройки к существующему строению в глубь участка. При этом не выдерживаются  предельно допустимые, утвержденные Правилами землепользования и застройки Асиновского городского поселения, отступы от границ земельного участка, в том числе противопожарные.
        Собственник земельного участка Власенко О.А. пояснила, что в связи с рождением ребенка существующей жилой площади в доме стало недостаточно и необходимо расширение, для чего планируется использование материнского капитала. Дом продавать считает нецелесообразным и, как выход из сложившейся ситуации, предлагает  увеличение жилой площади за счет пристройки к дому в глубь участка, поскольку размеры земельного участка не позволяют  размещение пристройки в обе стороны от дома вдоль улицы.
       Жительница соседнего дома под № 61 пояснила, что не возражает против данной пристройки в глубь участка при условии соблюдения существующих отступов от границы их смежных участков.
      Выступившие на слушании жители г. Асино отметили, что поставлены сейчас в такие рамки в силу того, что отвод участков и строительство жилых домов ранее осуществлялись по иным нормативам  и, как оказалось, практически, нигде не соблюдены противопожарные и иные отступы, существующие ныне, поэтому  данная пристройка в случае возникновения пожара, ситуацию не усугубляет.

      Глава Асиновского района А.Е Ханыгов отнесся с пониманием к  сложившейся ситуации и предложил проголосовать собравшихся по  данному вопросу. 
      Все присутствующие проголосовали единогласно за положительное решение.
     В заключении А.Е. Ханыгов пояснил, что новое строительство, все же, должно осуществляться по новым требованиям и все проголосовавшие должны осознавать ответственность за свое решение,  объявил о том, что публичные слушания состоялись.  По итогам будет сделано заключение, затем протокол и заключение будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения, объявил о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на сайте Администрации Асиновского района, поблагодарил присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                А.Е. Ханыгов

Секретарь публичных слушаний                                                       О.П. Анисимова
