В преддверии новогодних и рождественских праздников состоялось совместное заседание  АТК МО «Асиновский район» и Межведомственной оперативной группы по пресечению террористических угроз на территории Асиновского и Первомайского районов
Председательствовали: Глава Асиновского района и начальник отделения в г. Асино УФСБ России по Томской области.
[bookmark: _GoBack]   В заседании приняли участие: Асиновский городской прокурор,  начальник МО МВД России «Асиновский» УМВД России по Томской области,  начальник ПСЧ – 1 ФГКУ «1 отряда ФПС России по Томской области», начальник Асиновского отдела ВО – филиала ФГКУ «Управление войск национальной гвардии России по Томской области, Военный комиссар города Асино и Асиновского и Первомайского  районов,  начальник линейного пункта полиции на железнодорожной станции Асино, Главы городского и сельских поселений района.
    В рамках заседания была представлена информация о состоянии готовности  к охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, об организации работы по повышению безопасности мест массового пребывания  людей в период проведения праздничных мероприятий с 27 декабря 2019 года по 9 января 2020 года. Также были подведены итоги деятельности Межведомственной оперативной группы по пресечению террористических угроз на территории Асиновского и Первомайского районов за 2019 год.
 
    Деятельность АТК МО «Асиновский район» за 2019 год признана удовлетворительной, собственные решения, решения АТК Томской области и НАК исполнены в полном объеме. 
    Комиссии приняла решение усилить в период праздничных и выходных дней работу в направлении  безопасности и выполнять ее совместно с уполномоченными ведомствами.




