







К 100-летию Архивной службы.





К 80-летию Асиновского муниципального архива


Точкой отсчета в истории государственной архивной службы России считается дата подписания В.И. Лениным декрета «О реорганизации и централизации архивного дела в Российской Советской Федеративной Социалистической Республике». Декрет был подписан 1 июня 1918 года, он определял статус хранящихся в учреждениях документов как единый Государственный Архивный Фонд. В соответствии с указаниями Совета народных комиссаров РСФСР определялся порядок работы с архивными документами, сроки их ведомственного и архивного хранения, условия хранения и использования, порядок получения справок. 

История архивного дела, и в России в том числе, насчитывает не одно столетие, она была и драматичной, и трагичной, но не прерывалась никогда. Одной из определяющих вех стало появление профессии архивариуса по Генеральному регламенту от 10 марта 1720 года. Этот день в календаре теперь отмечен как профессиональный праздник архивистов.


10 декабря 1934 года правительство РСФСР приняло постановление об организации районных архивов для «обеспечения надлежащей охраны, собирания, разработки и использования архивных материалов» местных учреждений и организаций. На основании постановления  ЦИК СССР «О мероприятиях по упорядочению архивного дела Союза ССР» от 27 июня 1935 года, а также предложения Президиума ВЦИК  (1937 год)  было поручено обязать председателей райисполкомов в месячный срок организовать районные архивы с платными единицами, обеспечить архивы нужным инвентарём и соответствующими помещениями. 

В соответствии с этими документами президиум Западно-Сибирского крайисполкома своим постановлением от 8 октября 1937 года № 1645 обязал органы местной власти не позднее 1 квартала 1938 года организовать районные архивы, в том числе и на территории  Томской области, входившей в состав Запсибкрая.

Документы об организации Асиновского районного архива по неизвестным причинам не сохранились, но то, что он действовал уже в 1937 году ясно из заверительных записей в старых документах. Работая над очередной заявкой, мы обнаружили итоговую запись «заведующего райархивом», сделанную в документе в апреле 1937 года. К сожалению, подпись без расшифровки, но её  можно прочитать как Решетникова. Согласно спискам работников Асиновского РИК 1933 года, в штате значилась Решетникова Анфиса Лаврентьевна. Возможно, она и отвечала за ведомственный архив.

В 1938 году итоговую надпись составлял завархивом  Н. Копусов. В этом же году Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 апреля 1938 года архивные органы были переданы в ведение Народного Комиссариата Внутренних дел и оставались затем в системе МВД до 60-х годов.

На оборотной стороне одного из документов исполкома мы нашли письмо неизвестного автора начальнику архивного отдела НКВД по Новосибирской области, где говорится о передаче 9 марта 1939 года Асиновского районного архива в ведение НКВД. Фамилии работников архива до 1945 года в документах не упоминались. Есть неподтверждённые сведения, что и сам архив в этот период был заброшен, документы свалены в амбар, где они мокли под дождём, раздувались ветром, а также использовались вторично в делопроизводстве. Благодаря последнему мы смогли кое-что узнать о нашем архиве. 

10 сентября 1945 года было принято распоряжение № 34 Асиновского РИК «о зачислении в штат заведующего районным государственным архивом НКВД» с 22 августа 1945 года Пшеничникова Николая Павловича. До июля 1947 встретилась несколько раз итоговая запись, подписанная "зав. райархивом Ромашовой". Затем с 11 июля 1947 года заведующим назначен Барков Алексей Васильевич, которого в конце года сменила  заведующая Л.Я. Дёмина (за точность фамилии не ручаемся).

В 1952 году в районный архив пришла работать Таисья Тимофеевна Захарова (с 29.03.1952 года). Именно с этого года можно достаточно чётко проследить работу архива. Был заведён паспорт архива, началось составление планов, отчётов о работе. Т.Т. Захарова оказывала методическую помощь работникам сельских Советов, учреждений, проводила семинары по вопросам делопроизводства и сохранности архивных документов. 


С 12.06.1973 по 14.02.1978 года в должности заведующего архивом работала Анна Семёновна Санина.  Затем в архив пришла Елена Александровна Глухих. А с 29 октября 1979 года по июль 1993 года должность заведующей Асиновским архивом занимала Тамара Михайловна Хромина с небольшим перерывом с 1984 по 1986 год, когда завархивом была Зоя Николаевна Дмитриева.  Тамара Михайловна привела в идеальный порядок огромную массу документов, в которую превратился архив после переезда в новое здание горисполкома. Тамара Михайловна буквально по листочку складывала фонды, а их к 1979 году насчитывалось более 75-ти. На смену Т.М. Хроминой в марте 1993 года в архив пришла  Татьяна Анатольевна Дмитриева.


В июне 1992 года в связи с массовой реорганизацией и ликвидацией предприятий и организаций, на базе городского архива был создан межведомственный архив по личному составу. Альбина Владимировна Дубовая была принята на должность специалиста архива по личному составу. А с февраля 2008 года в архив по личному составу принята Лиана Михайловна Папина на должность архивариуса. В октябре 2016 года на должность ведущего специалиста архива по личному составу приняли Жохову Татьяну Геннадьевну.
Как и все районные архивы, наш имеет определённый состав документов – производственные документы, бухгалтерские, по личному составу. Но в последнее время архив приобрёл ещё и историческое назначение и стал востребован школьниками, студентами, исследователями. С начала 90-х годов на хранении появились личные фонды граждан, широко известных не только в Асиновском районе, но и далеко за его пределами. В фондах архива – подшивки районной газеты, богатый фотофонд. Некоторое время хранились метрические книги церквей Новокусковской волости (в 2014 году переданы в ГАТО).

Восемьдесят лет работы муниципального архива – это почти столетняя история Асиновского района. Сохраняя документальное наследие, специалисты архива прилагают максимум усилий, чтобы меньше белых пятен оставалось в истории города Асино и его района.






Ведущий специалист муниципального архива 

Т.А. Дмитриева 

