Исторические хроники

История нашего города, как и любая история, интересна и познавательна. Из небольшого засёлка в пару дворов за неполную сотню лет он превратился в город. В своем развитии наш город пережил и контрреволюционные вихри, и трудные военные и послевоенные времена, стремительно вырос до крупного промышленного центра и почти также стремительно окунулся в экономическую депрессию. Много интересного для исследователей таит история нашего городка. Одних дней рождения можно насчитать порядка пяти «штук».

До 1933 года Ксеньевка была спутником большого села Ново-Кусково. Но в сторону Чулыма уже вовсю строилась железнодорожная ветка Томск-Енисейской дороги, и её конечная станция располагалась как раз возле Ксеньевки. Станцию назвали Асино.
  Кроме станции Асино в Ксеньевке с июня 1932 года действовал льнозавод. Это было предприятие союзного значения, его продукция пользовалась спросом по всей стране. Начинала свое развитие лесоперерабатывающая отрасль. Большую роль в этом сыграла близость крупной водной артерии – реки Чулым, по которой шел основной поток заготовленной древесины. 
Все эти факторы сыграли решающую роль в принятии решения о переносе центра района из Ново-Кускова в Ксеньевку. Для административно-территориальной привязки заодно переименовали Ксеньевку в Асино, согласно названию станции. В результате чего и появились на карте Томской области и Асиновский район, и центр его – село Асино. 

Село Асино продолжило своё стремительное развитие - через некоторое время село Асино было отнесено к категории рабочего поселка (Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 12.12.1945 года).

Пережив трудности послевоенного периода, а в военное время на Асино, как и на все города и села страны, легла задача по обеспечению Армии и кадрами, и военной продукцией, рабочий поселок продолжил быстрое развитие, тем более, что географическое положение создавало для этого все условия: вновь решающую роль сыграли близость областного центра, водная и железнодорожная магистрали.
Об отнесении рабочего поселка к категории города районного подчинения начали говорить ещё с 1951 года. К тому времени численность населения достигла более 18 тысяч человек. К льнозаводу добавились другие предприятия и учреждения союзного, республиканского и областного подчинения. Наличие удобных водных и железнодорожных путей обеспечило развитие поселка как крупного центра лесной промышленности, причем лесные массивы не только вырубали, но и занимались их восстановлением. В сентябре 1951 года был организован трест «Чулымлес», объединивший 9 леспромхозов. Было намечено провести реконструкцию и расширение Асиновского лесозавода, и на его базе построить лесопромышленный комбинат (будущий ЛПК). В 1952 году началось строительство межрайонных мастерских капитального ремонта тракторов и автомашин МТС, строились центральные ремонтно-механические мастерские - будущий ТРЗ.

Развивалась местная промышленность - вновь организованный райпромкомбинат включал в себя самые разные виды производства: сапожное, пошивочное, пимокатное, кирпичное, деревообработку и т.д. Открытое вскоре здесь же производство мебели определило дальнейшую судьбу комбината местной промышленности. Райпромкомбинату вторили промартели «Кооператор» и «В объединении – сила». Они занимались практически теми же видами производства, но в «Кооператоре» ещё выделывали кожу и фотографировали, а промартель «В объединении – сила» занималась «пищевкусовой» (сушка овощей, производство колбасных изделий, безалкогольных напитков) и «нетоварно-трудовой» деятельностью (фото-, парикмахерские, гостиничные, транспортные услуги и паромная переправа).

А вот сельское хозяйство уходило в Асино на второй план: из трех существовавших когда-то в Ксеньевке колхозов к 1951 году остался только один – «Память Ленина», правление которого находилось в д. Феоктистовка. Из 18 тысяч человек в сельском хозяйстве было занято всего 220. Поэтому при условии перевода Асино в категорию города районного подчинения производственная деятельность колхоза не проектировалась. В июне 1953 года д. Феоктистовка вместе с колхозом "Память Ленина" была передана в административное подчинение  Больше-Дороховскому сельскому Совету. 
Надо сказать, что для предварительной подготовки вопроса о переводе рабочего поселка Асино в город районного подчинения необходимо было представить целый список материалов по перечню. В перечень входили: объяснительная записка с обоснованием необходимости преобразования поселка в город, географическое положение с привязкой к ближайшей железнодорожной станции, общая численность населения и отдельно по социальным группам, перечни промышленных, коммунальных предприятий, сеть культурных и бытовых учреждений, предполагаемый бюджет города и прочие документы. В паспорте рабочего поселка Асино подробно указали количество улиц, их протяженность в километрах, сколько в Асино учреждений и организаций, жилых домов, размер всей жилплощади, школ, детсадов с указанием мест, сколько у населения овец, свиней и прочей живности. В общем, указали всё, что только можно указать. К записке приложили список учреждений, организаций и предприятий, находящихся на территории Асино. Их на первое октября 1951 года насчитывалось 117 единиц. В списке улиц мы нашли названия, о которых доселе и не слышали. Может, кто знает, где находились улицы Благушинская, Пироговская, Стрельбищенская и Добрынинская? 
Собранные материалы были представлены в исполнительный комитет Томского областного Совета депутатов трудящихся, который одобрил и поддержал ходатайство Асиновского райисполкома об изменении статуса Асино. Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о преобразовании рабочего поселка Асино в город районного подчинения был подписан 31 марта 1952 года и опубликован в областной газете «Красное Знамя». 
Через несколько лет в 1956 году, вновь было возбуждено ходатайство перед Советом Министров РСФСР об отнесении города Асино к категории городов областного подчинения. Асиновским горисполкомом собраны материалы, необходимые для составления объяснительной записки, но аргументы были уже более весомые, чем в 1951 году – город характеризовался как крупный промышленный центр Асиновской промышленно-производственной зоны, занимающий ведущее место в Томской области в лесозаготовительной и деревообрабатывающей промышленности. Кроме того, направляя ходатайство председателю Госплана СССР Н.К. Байбакову,  секретарь Томского обкома КПСС Е.К. Лигачёва в своей записке указал, что Асиновский район имеет значительные запасы нерудных строительный материалов, освоение которых крайне необходимо для «внедрения прогрессивного объемного домостроения, являющегося лучшей формой индустриального строительства».

Ходатайство было удовлетворено, но не так быстро, как в 1952 году. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 27 декабря 1973 года город Асино был отнесен к категории города областного подчинения. В связи с этим фактом в административное подчинение Асиновскому городскому Совету переходили Батуринский поселковый Совет и сельские Советы, расположенные на территории Асиновского района. 
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Здание горисполкома.
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Площадь Ленина.
