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 ПРАКТИКА ПОПУЛЯРИЗАЦИИ АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ АРХИВОМ АДМИНИСТРАЦИИ АСИНОВСКОГО РАЙОНА
(Доклад на ежегодном семинаре архивистов Томской области, март 2017г)


Прошли те времена, когда словосочетание "районный архив" вызывало у многих ассоциацию с душным, пыльным и скучным помещением. Когда-то услышанная мной фраза о том, что "архивисты работают на сто лет вперед", оправдывает себя уже сейчас. Конечно, с поправкой на уже истекшие сто лет…. 

 Несмотря на то, что специфика муниципальных архивов не позволяет нам обрасти артефактами и раритетами, наша переменчивая эпоха уже повысила ценность многих документов. И теперь проведение мероприятий, событий и юбилеев не обходится без документального подтверждения того или иного исторического факта. 

Популяризация документов архива возрастала постепенно. Сначала в годовой план работы мы включали обязательное написание статей в местную газету. Чем больше выходило статей по материалам архива, тем считалось лучшей работа по внедрению истории в массы. Кроме того, в 90-х годах прошлого столетия тематическими считались запросы об административно-территориальной принадлежности населенных пунктов, по истории названий улиц города, о расположении исторических мест и т.д. Начиная с 50-летия Великой Победы, возрос интерес к документам о военных формированиях, располагавшихся на территории Асино, о появлении в нашем городе памятных стел и мемориального комплекса Победы. Ориентируясь на такие запросы, мы стали искать в документах сведения, которые были бы интересны читателям. Кроме того, пользователями таких документов стали, конечно, школьники: собирали информацию для рефератов, для школьных стендов. Совместно с сотрудником краеведческого музея мы выходили с беседами в школы. В нашем городе есть свой Герой Советского Союза, есть полный кавалер ордена Славы, есть герой, награжденный Гарибальдийской Звездой. Наши беседы заинтересовали школьников настолько, что уже на следующий год они сами пришли в архив за сведениями о героях-асиновцах.

Затем в архив попали метрические книги церквей. Когда отмечали столетний юбилей города, появилось желание – насколько можно точно приблизиться к дате образования города. Перелистали метрические книги, и нашли дату рождения ребёнка, который первым родился на новом месте. Рассказали об этом всем, и в архив потянулись исследователи. Кто-то хотел узнать о своём селе, кому-то необходимо было отыскать свои корни, даже священник одной из наших церквей ознакомился со старинными записями. 
Значение метрических книг для работы исследователей имело большое значение: как пример, поработав в архиве с церковными книгами, школьники развили такую исследовательскую деятельность, что восстановили историю не только православных церквей района, но и старообрядческой, до сих пор существующей в Асиновском районе.  

После передачи метрических книг на хранение в ГАТО самыми ценными  оказались фонды документов личного происхождения, фонд "Почетные граждане города Асино", газетный фонд. Документы этих фондов использовались для подготовки вечеров памяти известных людей нашего города. Специалист архива принимала участие и в читательских конференциях, и в круглом столе, посвященном юбилею Георгия Маркова, в других мероприятиях. В основном, участниками таких встреч являются школьники и студенты техникума. И, как правило, следующие мероприятия требуют привлечения каких-либо новых документальных сопровождений. И тогда они идут к нам!

Достаточно часто обращаются представители организаций или граждане с просьбой уточнить территориальную принадлежность родной деревни к Асиновскому району в связи с искажениями названий  в личных документов. Информацию черпаем либо из фонда статистики, либо из похозяйственных книг.

Совместно с отделом краеведения, с краеведческим музеем организовывали выставки по истории культуры, о писателях Причулымья, о Г. Маркове, о Н.А. Лампсакове, по истории Асиновской церкви. В первой половине 2016 года специалист архива совместно с сотрудниками краеведческого музея, Управления культуры, спорта и молодежи, КТК "Сибирская усадьба Н.А. Лампсакова" подготовили  материалы в рамках реализации проекта "Голоса Сибиряков: через семейные хроники и истории поселений к структурам гражданского общества и творческим индустриям" (специалист архива включена в состав рабочей группы) и провели  выставку "Снится мне деревня…" и фестиваль "Сельский сход". Для выставки и фестиваля использовались документы из фондов муниципального архива. 


Благодаря сведениям, полученным из архива, получил развитие Культурно-туристический комплекс "Сибирская усадьба Н.А. Лампсакова". Историю развития здравоохранения в районе, тесно связанную с историей жизни первого земского врача, собрали специалисты архива, с помощью архива были собраны материалы и проведена церемония открытия памятного камня Марии Бочкаревой, открыта стела, посвященная Герою Советского Союза и полному кавалеру ордена Славы, и т.д.

Все более популярными и востребованными становятся календари памятных и юбилейных дат. Мы не вправе забывать историю своего города, своей страны. Даже если исторический факт вызывает спорное отношение к нему.
Ведущий специалист муниципального архива 
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