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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

Телефон: (38 241) 2 19 33

E-mail: reviz.grup@mail.ru

                                                                      УТВЕРЖДАЮ
                                                                                             Председатель 

Контрольно-счётного органа

                                                                                          Думы Асиновского района 

                                                                                             ___________Т.Ю. Нольфина  

 ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия

 «Формирование и использование фонда оплаты труда в 2016 году»
в администрации Новиковского сельского поселения» 
«14» августа 2017 года
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 16 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2017 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 26.12.2016 № 55.

Проверяемый объект  – администрация Новиковского сельского поселения. Контрольное мероприятие проведено в срок с 17 июля 2017 года по 10 августа 2017 года.
Проверяемый период: 2016 год
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Анализ нормативных правовых актов по оплате труда работников администрации Новиковского  сельского поселения.
В проверяемом периоде оплата труда сотрудников и работников администрации Новиковского сельского поселения регламентировалась нормативными правовыми актами:

· Решение Совета Новиковского сельского поселения от 29.12.2008 № 59 «об утверждении структуры администрации Новиковского сельского поселения» с учетом изменений от 25.02.2016 № 146;
·  Порядок оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения, утверждённый решением Советом Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области от 26.09.2013 № 42;
В нарушение части 2 статьи 5 Закона Томской области от 08.08.2011 года № 167-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» своевременно не внесены  изменения в Приложение № 1, 2 к решению Совета Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области от 26.09.20013 № 42 в части:

- пункта 2.1 Приложения «Для исчисления должностного оклада лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы используется расчетная единица, установленная решением Совета Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области в соответствии с законодательством Томской области».
Следует отметить, что согласно данного Порядка (пункт 4.2) ежемесячна надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы не может превышать в год выплату по должностному окладу за шесть месяцев для лиц, замещающих должности муниципальной службы высшей группы должностей, что противоречит статье 7 пункту 4 подпункту 2) Закона Томской области от 06.05.2009 № 68-ОЗ (на выплату ежемесячной надбавки за особые условия деятельности (в расчете на один год) предусматриваются средства в размере трех должностных окладов). 
А также, в пункте 5 «Премии по результатам работы» отсутствуют критерии, по которым лица, замещающие муниципальные должности, могут быть лишены премии полностью или частично за не исполнение, ненадлежащие исполнение должностных обязанностей, нарушений  дисциплины труда, а также размер снижения премии и за период времени.

Следует обратить внимание, что в данном Порядке отсутствует порядок выплаты премий по итогам работы за месяц (квартал, год), надбавок за особые условия деятельности и выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, проработавшим неполный отчетный месяц, а также отсутствует порядок использования экономии фонда оплаты труда.
·  Решение Совета Новиковского сельского поселения от 27.02.2015 № 114 «Об установлении размера расчетной единицы»;

· Порядок оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения, утверждённый решением Советом Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области от 26.09.2013 № 41 (с учетом изменений от 27.02.2015 №113);

             В целях совершенствования нормативного правового акта, дополнить Порядок оплаты труда муниципальных служащих разделом VI «Структура фонда оплаты труда муниципальных служащих», а также в названии раздела III порядка оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения слово «деятельности» заменить словами «муниципальной службы»,  в пункте 5.1 раздела V порядка оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения слова «окладов месячного денежного содержания» заменить словами « должностных окладов», в пункте 5.2  V порядка оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения слова «окладов месячного денежного содержания» заменить словами « должностных окладов».
Следует отметить, что в администрации Новиковского сельского поселения отсутствует Порядок выплаты дополнительных выплат в составе денежного содержания муниципальных служащих органа местного самоуправления Новиковского сельского поселения.
· Положение о системе оплаты труда  работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления  муниципального образования Новиковское  сельское поселение, а также рабочих,  утвержденное постановлением Новиковского сельского поселения от 20.08.2010 № 64 с учетом изменений от 26.02.2015).
В нарушение выше упомянутого Положения в администрации Новиковского поселения отсутствует локальный нормативный акт о материальном стимулировании работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Новиковского сельского поселения, а также рабочих данных органов.

2. Анализ формирования фонда оплаты труда.
В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие формирования  годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов.

Источником финансовых ресурсов администрации Новиковского сельского поселения в проверяемом периоде являлось финансирование из бюджета Асиновского района. 

Составление и утверждение бюджетной сметы Администрации на 2016 осуществлялось в соответствии с Порядком составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципального образования  «Новиковское сельское поселение», утверждённого распоряжением администрации Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области от 01.11.2011 № 46 А.
Следует отметить, что данный порядок не соответствует действующему законодательству.
Утверждённые показатели бюджетной сметы Новиковского сельского поселения на 2016 год соответствуют доведённым лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций бюджетных учреждений, что соответствует пункту 2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ.

Решением Совета Новиковского сельского поселения от 25.12.2015 № 145 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Новиковское сельское поселение» на 2016 год» утверждено бюджетных ассигнований на содержание аппарата  Администрации  в сумме 2709,9 тыс. рублей, в том числе на оплату труда высшего должностного лица муниципального образования – 583,5 тыс. рублей, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате туда работникам местной администрации – 2126,4 тыс. рублей.         
На проверку представлена бюджетная смета администрации Новиковского сельского поселения на 2016 год, утвержденная Главой поселения, уведомление по расчетам между бюджетами (ф. 050817), кассовый план по расходам. Бюджетная смета на 2016 год была утверждена 11 января 2016 года, в том числе фонд оплаты труда в общей сумме 2677,0 тыс. рублей:
- Глава поселения – 564 тыс. рублей (заработная плата 433 тыс. рублей, начисления на оплату труда 131,0 тыс. рублей);

- муниципальные служащие – 1073,0 тыс. рублей (заработная плата 824,0 тыс. рублей, начисления на оплату труда 249,0 тыс. рублей);

- технические работники, рабочие – 1040,0 тыс. рублей (заработная плата 799,0 тыс. рублей, начисления на оплату труда 241,0 тыс. рублей).
Следует отметить, что нормативными документами регулирующими оплату труда работников администрации Новиковского сельского поселения не предусмотрена процедура формирования объема средств на оплату труда. Расчеты плановых показателей на 2016 год по формированию фонда оплаты труда муниципальных служащих, работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих администрации Новиковского сельского поселения,  сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов (в расчете на год) производились в рамках бюджетных ассигнований, утверждённых на соответствующий финансовый год  на основании штатного расписания.
3. Правильность установления должных окладов, окладов за классный чин, надбавок к должностному окладу муниципальным служащим, а также  правильность установления должных окладов  работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих.
Штатное расписание администрации Новиковского сельского поселения на 2016  год не утверждено распоряжением администрации Новиковского сельского поселения.. В штатном расписанием определено 9,5 штатных единиц, в том числе 1 единица лицо, замещающее муниципальную должность, 3 единицы относятся к  должностям муниципальной службы, 4 единицы по техническому обеспечению  и 1,5 единицы относятся к категории рабочих.
Количество и наименование должностей в утверждённом штатном расписании на        2016 год не соответствует структуре администрации Новиковского  сельского  поселения, утверждённой решением Совета Новиковского сельского поселения от 225.02.2016 № 146. Так, структурой поселения  определена численность аппарата администрации Новиковского сельского поселения в количестве 10,5 единицы, в том числе  2,5 единицы относятся к категории рабочих, а в штатном расписанием утверждено 9,5 единиц, в том числе 1,5 относятся к категории рабочих.
Кроме того, структурой Администрации утверждена должность «Рабочий по комплексному обслуживанию зданий в количестве 1,5 единицы» а в штатном расписании числится «Рабочий по благоустройству с количеством 0,5 единицы». Данные разногласия являются не допустимыми при составлении нормативных актов и, следовательно, требуют приведения в соответствие структуры Администрации со штатным расписанием Администрации.
В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие размеров должностных окладов, установленных в штатных расписаниях, требованиям действующих нормативных документов. 

В проверяемом периоде должностные оклады муниципальных служащих, утвержденные штатным расписанием, соответствуют размерам должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих, утвержденным решением Совета Новиковского сельского поселения от 26.09.2013 № 41 с учетом изменений от 27.02.2015 № 113.

В соответствии с решением Совета Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области от 26.09.2013 № 41 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения», к ежемесячным дополнительным выплатам, входящим в состав денежного содержания  муниципальных служащих, относятся:

           а) ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин;

           б) ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы;

           в) ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе;

           г) ежемесячное денежное поощрение;

           д) единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи;

           ж) премия за выполнение особо важных и сложных заданий.
Ежемесячная надбавка за выслугу лет муниципальному служащему администрации Новиковского сельского поселения назначалась распоряжением администрации Новиковского сельского поселения  на основании протокола комиссии по установлению стажа муниципальной службы. В ходе проверки были проверены трудовые книжки сотрудников Администрации для подтверждения муниципального стажа. Нарушений не установлено.

Ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин назначалась на основании распоряжений администрации Новиковского сельского поселения о присвоении классного чина муниципальному служащему в соответствии с Законом Томской области от 15.03.2013 № 36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области».  В соответствии с присвоенными классными чинами были установлены оклады за классный чин. 

Первый и очередной классный чин муниципальным служащим был присвоен распоряжением администрации Новиковского сельского поселения в соответствии с нормативными правовыми актами. 

При проверке присвоения классного чина и установления оклада за классный чин нарушений не установлено.

Размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия сотрудников администрации Новиковского сельского поселения устанавливался распоряжением администрации на год.
4. Правильность начисления и выплата денежного содержания муниципальным служащим, а также  рабочим и работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению.
Расходование средств местного бюджета на оплату труда производилось в соответствии с утверждёнными бюджетными сметами.

Для регистрации справочных сведений о начислении и выплате заработной платы применялись карточки-справки формы ОКУД 0504417. Карточки-справки  в Администрации заполнялись на основании расчётно-платёжных ведомостей.
Фактические расходы по оплате труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности  за 2016 год составили в общей сумме 1549,7 тыс. рублей, в том числе отчисления в фонды 363,7 тыс. рублей (исполнение 100%).
Фактические расходы по оплате труда работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих за 2016 год составили 890,9 тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 253,2 тыс. рублей (исполнение 100%).
При проверке порядка начислений и выплаты денежного содержания муниципальным служащим установлено ряд нарушений:
1. В нарушение пункта 2.5. раздела II «Денежное содержание» Порядка оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новиковского сельского поселения, утвержденного решением Совета Новиковского поселения от 26.09.2013 № 41 при начислении единовременной выплаты при предоставлении ежегодно оплачиваемого отпуска и материальной помощи не начислялся районный коэффициент в размерах, предусмотренных действующими нормативными правовыми актами. Общая сумма недоплаты составила 14,4 тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 3,3 тыс. рублей (приложение № 2);
3. В нарушение статьи 129 раздела VI Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197 – ФЗ работникам администрации Новиковского сельского поселения на премию по итогам работы за 2016 в декабре 2016 года год районный коэффициент не был начислен. В результате занижено денежное содержание работников Администрации в общей сумме 26,0 тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 6,0 тыс. рублей (приложение № 3).
5.          Предоставление дней отдыха (основного и дополнительного отпуска). Правильность исчисления средней заработной платы для оплаты отпусков. 
Проверка предоставления дней отдыха показала, что согласно статье 114 Трудового кодекса РФ работникам предоставляются ежегодные отпуска с сохранением места работы (должности) и среднего заработка, для которого установлен единый порядок начисления.

При проверке фактических расходов по начислению и выплате суммы отпускных в 2016 году было установлено ряд нарушений. 
В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ и пункта 4, 10 и пункта 15 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы утвержденного постановлением правительства РФ от 24 декабря 2007 года № 922, при расчете среднего заработка премия по итогам работы за 2015 года учитывалась в полном объеме, а не в размере месячной части за каждый месяц расчетного периода, за который она начислена.
 А также, неверно производился расчет среднемесячного числа календарных дней для расчета оплаты отпусков. Так при расчете отпускных взято завышенное количество отработанного времени за июнь 2015 года в размере 29,3 календарных дня, а фактически в июне 2015 месяце у «…»., коэффициент фактически отработанного времени составил 10,74, в октябре 2015 года применен коэффициент 25,5, а следовало 24,57. Заместителю Главы администрации «…» для исчисления среднего заработка также занижен коэффициент фактически отработанного времени за ноябрь 2015 года 6,8, а следовало 7,8 календарных дней. Инженеру по землеустройству «…», для исчисления среднего заработка также взят заниженный  коэффициент фактически отработанного времени за ноябрь 2015 года в размере 14,7 , а следовало 15,6. 
В результате вышеуказанных нарушений при начислении отпускных была завышена сумма отпускных «…», на сумму 859,21 рублей,  «…», сумма отпускных завышена на 318,62 рублей, «…»., при начислении отпускных произошла переплата отпускных в сумме 70,16. рублей, «…» сумма отпускных завышена на 229,51 рубль, а у  «…»., сумма отпускных превысила на 355,04 рублей. Общая сумма неправомерно  начисленных и выплаченных отпускных за 2016 год работникам администрации Новиковского сельского поселения составила 2385,97 рублей, в том числе начисления в размере 30,2% составили 553,43 рубля  (приложение № 4).  
А также следует отметить, что расчет отпускных не производиться в Записке-расчете об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и в других случаях (форма по ОКУД 0504425 утверждена Приказом Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению").

В целом контрольное мероприятие показало следующее:

Нормативные акты, регулирующие оплату труда в муниципальном образовании «Новиковское сельское поселение» не соответствуют действующему законодательству.
Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципального образования  «Новиковское сельское поселение» также не соответствуют действующему законодательству.
Ослабленный контроль расчётов по оплате труда муниципальным служащим и работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Новиковского сельского поселения, а так же рабочим, привёло к нарушениям, в результате которых в 2016 году:

- общая сумма переплаты составила 2385,97 рублей, в том числе отчисления в фонды 553,43 рубля;
- общая сумма недоплаты составила 40383,35 рубля, в том  числе отчисления в фонды составили  9366,95 рублей. 

Председатель                                                                                                   Т. Ю. Нольфина 
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