ОТЧЁТ

о результатах проверки «целевое, эффективное использование субсидии, выделенной 

на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов 

Администрацией Новокусковского сельского поселения в 2012 году»

с. Ново - Кусково                                                                                                        28.10.2013 года

Основание для проведения контрольного мероприятия:

Положение о Ревизионной группе Думы Асиновского района, пункт 19 Плана деятельности Ревизионной группы Думы Асиновского района на 2013 год.

Цель контрольного мероприятия: 

Осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств бюджета, выделенных на проведение капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов.

Объект контрольного мероприятия:

Администрация Новокусковского сельского поселения Асиновского района

Проверяемый период: 2012 год 

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 16.09.2013 года по 18.10.2013 года

Результаты контрольного мероприятия:

В соответствии с Законом Томской области от 13.12.2011 года № 338-ФЗ «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», и на основании Соглашения № 66 от 23.07.2012 года «О предоставлении в 2012 году бюджету МО «Асиновский район» субсидии из областного бюджета на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населённых пунктов» была предоставлена субсидия из областного бюджета МО «Асиновский район» на условии софинансирования за счёт средств местного бюджета. 

На основании Решения Думы Асиновского района от 28.12.2011 года № 128 «О бюджете МО «Асиновский район» на 2012 год» субсидия была распределена между поселениями Асиновского района на условии софинансирования. 

В соответствии с Порядком о предоставлении иного межбюджетного трансферта (Постановление Администрации Асиновского района 18.10.2012 года № 2451), на основании Соглашения № 607 от  05.09.2012 года «О предоставлении в 2012 году иных межбюджетных трансфертов на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населённых пунктов» бюджету МО «Новокусковское сельское поселение» за счёт средств областного бюджета был предоставлен иной межбюджетный трансферт на условии софинансирования. Следует отметить, что Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов был утверждён позднее, чем заключено Соглашение.   

Администрации Новокусковского сельского поселения были доведены лимиты в размере 675,0 тыс. руб. Средства поступили в бюджет сельского поселения в полном объёме. Однако софинансирование из местного бюджета не было предусмотрено в бюджете поселения на 2012 год в размере 35,526 тыс. руб. Поэтому на открытый аукцион в электронной форме была выставлена начальная (максимальная) цена контракта в размере 670,005 тыс. руб. 

При этом следует отметить, что Соглашение о предоставлении иных межбюджетных трансфертов было заключено на 10 дней позднее, чем было объявлено о проведении открытого аукциона. Соглашение заключено 05.09.2012 года, а Извещение о проведении открытого аукциона размещено на сайте 27.08.2012 года.  

Ремонтные работы выполняло ГУП ТО «Областное ДРСУ». Во время проведения капитального ремонта произведено:

· ремонт асфальтобетонные покрытия внутри дворовых проездов по адресам:

· село Ново - Кусково, улица Библиотечная, 1

· село Ново - Кусково, улица Библиотечная, 11

· село Ново - Кусково, улица Библиотечная, 12

· село Ново - Кусково, улица Библиотечная, 14

· село Ново - Кусково, улица Библиотечная, 13

· укладка подстилающего слоя из щебня по адресу село Ново - Кусково, улица Библиотечная, 16.

Остаток неиспользованных средств областного бюджета в сумме 4,995 тыс. руб. возвращён в бюджет Асиновского района по окончании финансового 2012 года.

В нарушение пункта 1.1. Соглашения  №.607 от 05.09.2012 года МО «Новокусковское сельское поселение» не обеспечило софинансирование за счёт средств бюджета поселения в размере 33,5 тыс. руб. (670 005 х 0,05). В результате излишне использованы средства областного бюджета в размере 31,905 тыс. руб. (638,1 + (638,1 х 0,05) = 670,005). 

При проверке исполнения муниципального контракта установлено ряд нарушений:

Согласно пунктов 1.1. и 1.3. муниципального контракта Подрядчик обязуется выполнить работы согласно Техническому заданию по указанному месту выполнения работ. В нарушение пунктов 1.1. и 1.3. муниципального контракта в ходе исполнения в Техническое задание были внесены изменения и дополнения. Согласно письма Администрации Новокусковского сельского поселения от 24.10.2012 года № 690, актов освидетельствования скрытых работ №7 и №8 от 06.10.2012 года, исполнительных схем устройства асфальтобетонного покрытия внутри домовой территории по ул. Библиотечная, 13, 14 и 16 работы выполнены по адресу ул. Библиотечная, 13 вместо адреса ул. Библиотечная, 16. Внесение изменений в техническое задание производилось по согласованию сторон. При этом следует отметить, что письмо с просьбой о замене адреса выполнения работ датировано 24.10.2012 года, а работы были выполнены согласно  актов освидетельствования скрытых работ 06.10.2012 года. 

Согласно пункта 1 статьи 743 Гражданского кодекса РФ Подрядчик обязан выполнить работы в соответствии с технической документацией, определяющей объём, содержание работ и другие требования. В нарушение пункта 1 статьи 743 ГК РФ в техническую документацию были внесены изменения и дополнения в ходе исполнения.

Согласно пункта 3 раздела «Указания к ведению общего журнала работ» Сборника форм исполнительной производственно-технической документации при строительстве, (реконструкции) автомобильных дорог и искусственных сооружений на них, утверждённого Распоряжением Министерства транспорта РФ от 23.05.2002 года № ИС-478-р, Общий журнал  работ готовит и заполняет подрядная организация. В нарушение данного пункта ГУП ТО «Областное ДРСУ» не вело Общий журнал  работ.  

При этом следует отметить, что показатели объёма выполненных работ, указанные в Акте о приёмке выполненных не соответствуют показателям, указанным в актах освидетельствования скрытых работ. Так, в Разделе 1 «ремонт по адресу ул. Библиотечная, 1» в позиции 1 «планировка площадей механизированным способом» Акта указано 108,5 м2, а в Акте освидетельствования скрытых работ № 1 от 05.10.2012 года – 296,79 м2, в Разделе 2 «ремонт по адресу ул. Библиотечная, 11» в позиции 7 «планировка площадей механизированным способом» Акта указано 451 м2, а в Акте освидетельствования скрытых работ № 4 от 05.10.2012 года – 362,69 м2 и т. д.

Ремонтные работы были выполнены в срок - Акт о приёмке выполненных работ № 1 был составлен 05.10.2012 года. При этом следует отметить, что в соответствии с актами освидетельствования скрытых работ работы по адресу ул. Библиотечная, 13, ул. Библиотечная, 14, ул. Библиотечная, 16 ремонтные работы были завершены 06.10.2012 года. 

            Акт проверки подписан без замечаний и возражений. 

Направлены информационные письма в адрес Главы Асиновского района А.Е. Ханыгова и начальника Управления финансов Администрации Асиновского района Н.С. Китаевой.

Председатель Ревизионной  группы 

Думы Асиновского района                                                                                        Г.И. Никонова
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