ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

 «целевое, эффективное использование средств, выделенных на реконструкцию здания МОУ СОШ с. Новиковка, финансируемую в рамках 

ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года» в 2011 году»
Основание для проведения контрольного мероприятия:

Положение о Ревизионной группе Думы Асиновского района,  план  деятельности Ревизионной группы Думы Асиновского района на 2012 год, утверждённый Распоряжением Ревизионной группы Думы Асиновского района от 03.05.2012 года № 1, распоряжения Ревизионной группы Думы Асиновского района от 08.06.2012 года  № 8 и от 13.06.2012 года  № 9.

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное образовательное 

                                                                   учреждение «Новиковский школьный округ»

Проверяемый период: 2011 год 

Проверяющий: Никонова Галина Ивановна - председатель Ревизионной группы 

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 13.06.2012 года по 20.07.2012 года

Вскрытые факты нарушений при проведении контрольного мероприятия:

В 2011 году МОУ «Новиковский ШО» было выделено на реконструкцию здания МОУ СОШ с. Новиковка в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года»  6 372,978 т. р. Средства были предоставлены в соответствии с Решением Думы Асиновского района от 27.12.2010 года  № 91 «О бюджете МО «Асиновский район» на 2011 год».

Реконструкция здания была произведена за счёт средств федерального бюджета         (3 620 тыс. руб.), областного бюджета (1 950 тыс. руб.), районного бюджета (802,978 т. руб.).

Работы по реконструкции здания школы с. Новиковка осуществляло ООО «Асиножилстрой» в соответствии с Муниципальным контрактом  № 0365300068711000001-0188288-02 от 29.03.2011 года.

При проверке исполнения Муниципального контракта установлено ряд нарушений: 

· пункта 1 статьи 743 Гражданского кодекса РФ и признаки нарушения части 5 статьи 9 Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ ФЗ «О размещении заказа на поставки товаров, выполнение работ…», пункта 6.2.1 Муниципального контракта – Подрядчиком произведены работы не в соответствии с технической документацией, определяющей объём и содержание работ;

· пункта 34 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учёта бюджетными учреждениями, утверждённой Приказом Минфина РФ от         16.12.2010 года № 174н, материалы, полученные при демонтаже во время реконструкции здания, не были приняты к бухгалтерскому учёту. Во время реконструкции было демонтировано труб отопления в количестве 0,908 т, чугунных радиаторов 65 шт. На момент проверки данных материалов нет, в металлолом не сданы. Объяснительные по отсутствию металлолома не были представлены ни директором школы МОУ СОШ с. Новиковка В.В. Чичурка, ни директором ООО «Асиножилстрой» В.А. Мартыновым; 

· установлено завышение объёмов выполненных работ на 23 779,84 руб. В результате за выполненные работы по Муниципальному контракту неправомерно произведена оплата в сумме 23 779,84 руб.

Технический надзор за выполнением работ по реконструкции здания школы с. Новиковка осуществляло МУ «АИК». При осуществлении своих обязательств МУ «АИК» так же допущено ряд нарушений:

· СНиП 3.01.01-85 «Организация строительного производства» - оформлены не все требования при оформлении типовой формы - журнала Общих работ;

· в Актах освидетельствования скрытых работ не указаны объёмы выполненных работ;

· Акт о приёмке выполненных работ составлен и подписан 01.08.2011 года, а счета-фактуры, товарные накладные на сантехническое оборудование предоставлены от 04.08.2011 года и 12.08.2011 года, приобретённые по Доверенности № 416 от 11.08.2011 года;

· на 1ом этаже в помещении прачки стена смежная с сан/узлом сырая, деформированы со следами подтёков 4 потолочной панели «Армстронг», свидетельствующие о попадании влаги через перекрытия со второго этажа;

· на 2ом этаже в коридоре детского сада деформированы со следами подтёков 7 потолочных панелей «Армстронг», свидетельствующие о попадании влаги с кровли;

· на 2ом этаже покрытие из линолеума подверглось деформации (волны по всей поверхности). При реконструкции были применены работы по устройству покрытий из линолеума насухо со свариванием полотнищ в стыках. Возникшая деформация во время эксплуатации свидетельствует о неэффективном применении данного приёма при устройстве покрытия из линолеума для учебных заведений. 

Дополнительные сведения:
Акт по результатам проверки подписан без замечаний.

По результатам контрольного мероприятия Ревизионной группой Думы Асиновского района направлены представления от 31.07.2012 года в адрес директора МБОУ СОШ с. Новиковка В.В. Чичурко, от 13.08.2012 года в адрес директора МБОУ «АИК» Ю.Б. Домнича о принятии мер по устранению установленных нарушений.

В указанный срок (31.08.2012 года) получено уведомление от директора МБОУ СОШ с. Новиковка о принятых мерах, а именно:

· возмещены в бюджет Асиновского района средства по завышенным объёмам в сумме  23 779,84 руб.;

· направлено письмо от 14.08.2012 года № 01-25/22 директору ООО «Асиножилстрой» по устранению брака, допущенного при выполнении общестроительных работ;

· материалы, полученные при демонтаже, оформляются в соответствии с законодательством.

По результатам контрольного мероприятия, принятым мерам по устранению выявленных нарушений Ревизионной группой направлено информационное письмо Заму Главы Асиновского района по экономике и финансам - начальнику Управления финансов Администрации Асиновского района Т.В. Сух.

Председатель Ревизионной группы

Думы Асиновского района                                                                                     Г.И. Никонова
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