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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

Телефон: (38 241) 2 19 33
E-mail: reviz.grup@mail.ru
ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«Формирование и использование фонда оплаты труда 

в 2015 году» в администрации Большедороховского сельского поселения»  

«_8_»__июня  _2016_года
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 18 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2016 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 29.12.2015 № 24.

Проверяемый объект  – администрация Большедороховского сельского поселения. Контрольное мероприятие проведено в срок с 16 мая 2016 года по 6 июня 2016 года.
Проверяемый период: 2015 год
Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:

Администрация Большедороховского сельского поселения (далее по тексту Администрация) является исполнительным органом местного самоуправления сельского поселения и осуществляет свою деятельность под руководством Главы Большедороховского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Большедороховское сельское поселение», нормативными актами и распоряжениями, принимаемыми Думой Асиновского района и Главой Асиновского района, Советом Большедороховского сельского поселения.

Глава сельского поселения руководит деятельностью Администрации на принципах единоначалия и несёт ответственность за осуществление её полномочий, определяет штаты администрации, необходимые для выполнения уставных задач.

Финансовое обеспечение деятельности администрации Большедороховского сельского поселения осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования «Асиновский район».

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Анализ нормативных правовых актов регулирующих оплату труда работников администрации Большедороховского сельского поселения.

В проверяемом периоде оплата труда сотрудников и работников администрации Большедороховского сельского поселения регламентировалась нормативными правовыми актами:

· Порядок оплаты труда муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, лиц замещающих муниципальные должности, а также  лиц, замещающих должности муниципальной службы, учреждаемые для непосредственного обеспечения полномочий лица, замещающего муниципальную должность, утверждённый решением Советом Большедоровского сельского поселения Асиновского района Томской области от 28.03.2013 № 23 (с изменениями и дополнениями);

· Порядок оплаты труда муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, лиц замещающих муниципальные должности, а также  лиц, замещающих должности муниципальной службы, учреждаемые для непосредственного обеспечения полномочий лица, замещающего муниципальную должность, утверждённый решением Советом Большедоровского сельского поселения Асиновского района Томской области от 26.10.2007 № 98;

Следует обратить внимание, что оба вышеупомянутых Порядка носят идентичные названия с различным содержанием. В  Порядке, утвержденным  решением Советом Большедоровского сельского поселения Асиновского района Томской области от 28.03.2013 № 23 содержание не соответствует названию. 

В нарушение части 2 статьи 5 Закона Томской области от 08.08.2011 года № 167-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» своевременно не внесены  изменения в Приложение № 1, 2 к решению Совета Большедоровского сельского поселения Асиновского района Томской области от 26.10.2007 № 98 в части:

- пункта 2.1 Приложения «Для исчисления должностного оклада лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы используется расчетная единица, установленная решением Совета Большедоровского сельского поселения Асиновского района Томской области в соответствии с законодательством Томской области»;

- в столбце третьем Приложения № 2 слова «Месячный должностной оклад в МРОТ» не заменены словами «Месячный должностной оклад в расчетных единицах».

В нарушение пункта 2 статьи 5 не установлен размер  расчетной единицы, применяемой для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования  Большедороховского сельского поселения решением представительного органа.

· Порядок выплаты дополнительных выплат в составе денежного содержания муниципальных служащих в органах местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, утверждённый Постановлением администрации Большедороховского сельского поселения от 31.05.2013 № 46/1;

Следует отметить, что в приложении № 2 Порядка выплаты дополнительных выплат в составе денежного содержания муниципальных служащих в органах местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, утверждённого постановлением администрации Большедороховского сельского поселения от 31.05.2013 № 46/1, не предусмотрена процедура выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы.
В целях совершенствования нормативного правового акта, внести в Порядок установления премии за выполнение особо важных и сложных заданий, утвержденный постановлением администрации Большедороховского сельского поселения от 31.05.2013 № 46/1 в пункт 1 Порядка слова «месяца и/или квартала» заменить словами «месяца,  квартала,  года».

А также, в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, внести в Порядок установления единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи утвержденный постановлением администрации Большедороховского сельского поселения от 31.05.2013 № 46/1 в пункт 1 Порядка слова «окладов денежного содержания» заменить словами «должностных окладов»; в пункте 4 Порядка слова «оклада денежного содержания» заменить словами «должностного оклада»; «5. Размер материальной помощи определяется исходя из размера должностного оклада муниципального служащего, установленного на день её выплаты».
· Положение о системе оплаты труда  работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, а также работников, занимающих должности рабочих, утвержденное постановлением Большедороховского сельского поселения от 27.04.2010 № 50;

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, внести в Положение о системе оплаты труда  работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, а также работников, занимающих должности рабочих, утвержденное постановлением Большедороховского сельского поселения от 27.04.2010 № 50 следующие изменения: 

- в абзаце втором пункта 17 цифры «5000» заменить цифрами «6000»; 

- заменив в пункте 18.1 цифры «1000» цифрами «1349»; 

- пункт 20 дополнить словами «Премия максимальным размером не ограничивается и выплачивается в пределах установленного фонда оплаты труда».

2. Анализ формирования фонда оплаты труда.

В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие формирования  годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов.

Источником финансовых ресурсов администрации Большедороховского сельского поселения в проверяемом периоде являлось финансирование из бюджета Асиновского района. 

Составление и утверждение бюджетной сметы Администрации на 2015 осуществлялось в соответствии с Порядком составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципального образования  «Большедороховское сельское поселение», утверждённого постановлением администрации Большедороховского сельского поселения Асиновского района томской области от 18.06.2011 № 2015.
Решением Совета Большедороховского сельского поселения от 15.12.2014 № 97 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» на 2015 год» утверждено бюджетных ассигнований на содержание аппарата  Администрации  в сумме 3341,7 тыс. рублей, в том числе на оплату труда высшего должностного лица муниципального образования – 549,05 тыс. рублей, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате туда работникам местной администрации – 2201,94 тыс. рублей.         
Бюджетная смета Администрации в период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года не соответствовала форме по ОКУД 0501012, установленной приложением 1 к Общим требованиям к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденным приказом Минфина России от 20 ноября 2007 года № 112н.

Следует отметить, что нормативными документами регулирующими оплату труда работников администрации Большедороховского сельского поселения не предусмотрена процедура формирования объема средств на оплату труда. Расчеты плановых показателей на 2015 год по формированию фонда оплаты труда муниципальных служащих, работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих администрации Большедороховского сельского поселения,  сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов (в расчете на год) производились в рамках бюджетных ассигнований, утверждённых на соответствующий финансовый год  на основании штатного расписания.
3. Правильность установления должных окладов, окладов за классный чин, надбавок к должностному окладу муниципальным служащим, а также  правильность установления должных окладов  работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих.

Штатное расписание администрации Большедороховского сельского поселения на 2015 год утверждено распоряжением Администрации  от 12.01.2015 № 15/1. В штатном расписании утверждено 9,5 штатных единиц, в том числе 1 единица лицо, замещающее муниципальную должность, 3 единицы относятся к  должностям муниципальной службы, 3 единицы по техническому обеспечению  и 2,5 единицы относятся к категории рабочих.

В нарушение Приказа Минздравсоцразвития РФ от 29.05.2008 года № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» в штатном расписании утверждено наименование профессий, которое не предусмотрено профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих – водитель и рабочий. Ко второму уровню 1 квалификационного уровня относится профессия - водитель автомобиля и рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий.

Согласно Постановления Минтруда РФ от 10.11.1992 года № 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих» водитель 5-го разряда управляет грузовыми автомобилями всех типов грузоподъёмностью свыше 10 до 40 тонн, автобусами габаритной длинной 7 – 12 метров. 
В администрации Большедороховского сельского поселения имеется легковой автомобиль ГАЗ 3102, что свидетельствует о завышении ставки водителю автомобиля на один разряд.
Также в нарушение Постановления Минтруда РФ от 10.11.1992 года № 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих» был необоснованно завышен разряд работ в соответствии с ЕТКС дворнику и уборщику служебного помещения на один разряд.

4. Правильность начисления и выплата денежного содержания муниципальным служащим, а также  рабочим и работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению.

При проверке порядка начислений и выплаты денежного содержания муниципальным служащим установлено ряд нарушений:

1. Заместителю Главы администрации Большедороховского сельского поселения Понкратьеву И. Н. распоряжением администрации Большедороховского сельского поселения от 18.11.2015 № 18-К был присвоен первый классный чин с 18.11.2015. В нарушение выше упомянутого распоряжения назначение и выплата в ноябре 2015 года оклада за классный чин были произведены за весь месяц, таким образом, переплата оклада за классный чин с учетом районного коэффициента составила «…» тыс. рублей, в том числе начисления на оплату труда составили «…» тыс. рублей (было начислено «…» тыс. рублей, а следовало «…» тыс. рублей); 

2. В нарушение пункта 2.5. раздела II «Денежное содержание» Порядка оплаты труда муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, лиц замещающих муниципальные должности, а также  лиц, замещающих должности муниципальной службы, учреждаемые для непосредственного обеспечения полномочий лица, замещающего муниципальную должность, утверждённого решением Советом Большедоровского сельского поселения от 28.03.2013 № 23 при начислении единовременной выплаты при предоставлении ежегодно оплачиваемого отпуска и материальной помощи не начислялся районный коэффициент в размерах, предусмотренных действующими нормативными правовыми актами. Общая сумма недоплаты составила «…» тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили «…» тыс. рублей (приложение № 2);
3. В нарушение статьи 129 раздела VI Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197 – ФЗ работникам администрации Большедороховского сельского поселения на премию по итогам работы за I полугодие 2015 года и по итогам работы за 2015 год районный коэффициент не начислялся. В результате занижено денежное содержание работников Администрации в общей сумме «…» тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили «…» тыс. рублей (приложение № 3).

5.          Правильность исчисления средней заработной платы для оплаты отпусков. 
При проверке фактических расходов по начислению и выплате суммы отпускных в 2015 году было установлено ряд нарушений. 
В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ и пункта 4, 10 и пункта 15 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы утвержденного постановлением правительства РФ от 24 декабря 2007 года № 922, при расчете среднего заработка премия по итогам работы за полугодие 2014 года учитывалась в полном объеме, а не в размере месячной части за каждый месяц расчетного периода, за который она начислена.  А также, неверно производился расчет среднемесячного числа календарных дней для расчета оплаты отпусков. Так при расчете отпускных Управляющему делами взято завышенное количество отработанного времени за июль 2014 года в размере 29,3 календарных дня, а фактически в июле 2014 месяце у Кручининой Т. А., нет рабочих дней. Ведущему специалисту по экономике и финансам Астафьевой Л. В., для исчисления среднего заработка также завышен коэффициент фактически отработанного времени за июль 2014 года 29,3, а следовало 1,9 (29,3/31х2) календарных дня. Специалисту 1 категории Хадановой Т. В., для исчисления среднего заработка также взят завышенный  коэффициент фактически отработанного времени за июль 2014 года в размере 19,85 , а следовало 17,95 (29,3/31х19).
 В результате вышеуказанных нарушений при начислении отпускных была занижена сумма отпускных Астафьевой Л. В., на сумму «…» тыс. рублей,  Кручининой Т. А., сумма отпускных занижена на «…» тыс. рублей, а у Хадановой Т. В. при начислении отпускных произошла переплата в сумме «…» тыс. рублей (приложение № 4).  

В целом контрольное мероприятие показало следующее:

Нормативные акты, регулирующие оплату труда в муниципальном образовании «Большедороховское сельское поселение» не соответствуют действующему законодательству.
Ослабленный контроль расчётов по оплате труда муниципальным служащим и работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Большедороховского сельского поселения, а так же рабочим, привёло к нарушениям, в результате которых в 2015 году:

- общая сумма переплаты составила «…» тыс. рублей, в том числе отчисления в фонды «…» тыс. рублей.

- общая сумма недоплаты составила «…» тыс. рублей, в том  числе отчисления в фонды «…» тыс. рублей. 


