ОТЧЕТ
проверки «целевое использование иного межбюджетного трансферта, предоставленного на реализацию программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Томской области на 2013-2015 годы»

 в 2013 году».
28.07.2014 
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Положение о Контрольно-счетном органе Думы Асиновского района,  план  деятельности Контрольно-счетного органа Думы Асиновского района на 2014 год, утвержденный распоряжением Контрольно-счетного органа Думы Асиновского района от 27.12.2013 года №25, распоряжение председателя Контрольно-счетного органа Думы Асиновского района от 11.06.2014 года  № 13.

Администрация Новониколаевского сельского поселения (далее по тексту Администрация) является исполнительным органом местного самоуправления сельского поселения и осуществляет свою деятельность под руководством Главы Новониколаевского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством, Уставом Муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение», нормативными актами и распоряжениями, принимаемыми Думой Асиновского района и Главой Асиновского района, Советом Новониколаевского сельского поселения.

Согласно Уставу МО «Новониколаевское сельское поселение», принятому Решением Совета Новониколаевского сельского поселения от 16.09.2010 года № 116 и зарегистрированному УМЮ РФ по Сибирскому федеральному округу 18.10.2010 года  № RU 705023052010003, Администрация является юридическим лицом (ИНН 7002011610/ КПП 700201001).

Контрольным мероприятием установлено:
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Томской области от 13.08.2007 № 170-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Томской области», постановлением Администрации Томской области от 05.10.2012 № 387а «Об  утверждении долгосрочной целевой программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Томской области на 2013-2015 годы», и на основании Соглашения  от 06 мая 2013 года № 112 «О предоставлении бюджету муниципального образования «Асиновский район» из областного бюджета субсидии на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Томской области на 2013-2015 годы» была предоставлена субсидия из областного бюджета МО «Асиновский район» на условиях софинансирования за счет средств местного бюджета.
Субсидия на основании Решения Думы Асиновского района от  24.12.2013 года № 311 «О бюджете Муниципального образования «Асиновский район» на 2013 год» была распределена между поселениями Асиновского района на условиях софинансирования.
В 2013 году Администрации Новониколаевского сельского поселения (далее по тексту Администрация) был предоставлен за счет средств областного бюджета иной межбюджетный трансферт на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Томской области на 2013-2015 годы» в сумме 95тыс. рублей и софинансирование за счет средств бюджета МО «Асиновский район» в общем объеме 52,6тыс. рублей на обеспечение населенных пунктов системами связи и оповещения населения о пожарных и других чрезвычайных ситуациях.
В 2013 году  Администрация Новониколаевского сельского поселения заключила с ООО «КБ и Чертежная»   два договора (договор от 25.03.2013 года № 25/03/13, договор от 5 июня 2013 года № 5/06/13) на  поставку 6 сирен оповещения С- 40С  на общую сумму 131,0тыс. рублей. Данные сиены предназначены для подачи звуковых сигналов на открытом воздухе при возникновении чрезвычайных ситуаций.
 А также свыше упомянутым поставщиком был заключен договор от 11 ноября 2013 года № 11/11/13 на сумму 19,0тыс. рублей на поставку 2 пусковых устройств «Ответ» для централизованного запуска сирен.
При этом следует отметить, что Соглашение о предоставлении иного межбюджетного трансферта было заключено 6 мая 2013, а первый договор на поставку сирен заключен от 25 марта 2013 года.

Оплата за поставку продукции производственно-технического назначения в адрес Администрации Новониколаевского сельского поселения по договорам соответствует кассовым расходам, отраженным в отчетах на сумму 150,0тыс. рублей, в том числе:
- за счет средств областного бюджета – п/п от 23.08.2013 № 466 на 87,5тыс. рублей;

                                                     - п/п от 08.11.2013 № 646 на 7,5тыс. рублей;
- за счет средств бюджета №Асиновский район» - п/п от 24.06.2013 № 322 на 43,5тыс. рубле;
                                                                         -п/п от 08.11.2013 № 647 на 9,1тыс. рублей;
- за счет средств МО «Новониколаевское сельское поселение» - п/п от 08.11.2013 № 647 
на 2,4тыс. рублей.

Приобретенные основные средства (Сирены С-40С и пусковое устройство) оприходованы по учету своевременно и в полном объеме, отражены в соответствующих регистрах бюджетного учета. Полученные материальные ценности установлены в д. Михайловка, п. Большой Кордон, д. Гарь, д. Караколь, с. Копыловка, с. Минаевка.
С материально-ответственными лицами заключены договоры о полной индивидуальной материальной ответственности. Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках, открытых на соответствующие объекты основных средств. Каждому инвентарному объекту  имущества  присвоен уникальный порядковый номер. На все объекты нанесен краской, присвоенный инвентарный номер.

Аудитор контрольно-счетного органа
 Думы Асиновского района                                                                                
Т. Ю. Нольфина 
