ОТЧЕТ

Проверки обоснованности расходования средств резервного фонда Муниципального образования «Асиновский район» в 2011-2012 годах

г. Асино                                                                                                             15.01.2013 года 

Основание для проведения контрольного мероприятия:

Устав муниципального образования «Асиновский район», план контрольных мероприятий Ревизионной группы Думы Асиновского района на 2012 год, утвержденный распоряжением Думы Асиновского района от 12.01.2012 года № 1, распоряжение Думы Асиновского района от 28.11.2012 года № 15.

Объект контрольного мероприятия: Управление финансов Администрации 

                                                                   Асиновского района

Проверяемый период: 2011 - 2012 годы

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 03.12. 2012 года по 24.12.2012 года.

Проведенная проверка показала следующее:
Создание резервного фонда исполнительных органов местных администраций регламентировано Бюджетным кодексом РФ. Согласно статье 81 Бюджетного кодекса РФ в расходной части бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (за исключением бюджетов государственных внебюджетных фондов) предусматривается создание резервных фондов исполнительных органов местных администраций. Порядок расходования средств резервного фонда (согласно Бюджетному кодексу РФ) устанавливается нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. 

В проверяемом периоде действовали:

- постановление Главы Асиновского района от 20.05.2008 № 995 «Об утверждении положений о порядке использования резервных фондов Администрации Асиновского района» (далее Порядок).

Согласно утвержденному Порядку средства резервного фонда расходуются на основании распоряжений (постановлений) Главы Асиновского района в пределах утвержденных решением Думы Асиновского района о бюджете ассигнований на текущий финансовый год на обеспечение непредвиденных расходов: 

1. укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений, подведомственных главным распорядителям (распорядителям) средств бюджета Асиновского района;

2. проведение и участие в социально-культурных и спортивных мероприятиях, конференциях;

3. проведение праздничных мероприятий, приобретение памятных подарков;

4.  оказания финансовой помощи поселениям для осуществления отдельно целевых непредвиденных расходов;

5. оказание единовременной материальной помощи малообеспеченным гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

6. решение иных вопросов, не противоречащих действующему законодательству.

Необходимо обратить внимание на следующее:

Контроль за исполнением постановления Главы Асиновского района от 20.05.2008 года № 995 «Об утверждении положений о порядке использования резервных фондов Администрации Асиновского района» возложен на первого заместителя Главы Асиновского района А.П. Березина, который с 11.07.2011 года не является сотрудником Администрации Асиновского района;

Пункт 1.4 раздела II Положения о порядке использования фонда непредвиденных расходов Администрации Асиновского района. Данный пункт Положения предоставляет возможность установления исключений из общего порядка. При этом не указан закрытый перечень целевых непредвиденных расходов. Таким образом, отсутствует четкая регламентация оказания финансовой помощи поселениям за счет непредвиденных расходов.

Пункт 1.6 «решение иных вопросов, не противоречащих действующему законодательству» раздела II содержит коррупциогенные факторы: юридико-лингвистическая неопределенность, широта дискреционных полномочий, чрезмерная свобода подзаконного нормотворчества. Термин «иные вопросы» содержит открытый перечень вопросов.

Рекомендации: формулировку «иные вопросы» из предложения исключить. Привести исчерпывающий перечень вопросов, регулируемых нормативными  правовыми актами.

 Также Порядком не определено, что к непредвиденным расходам относятся расходы, носящие случайный характер, то есть такие расходы, возникновение потребности в которых нельзя было предусмотреть заранее в силу обстоятельств объективного характера и которые не могли быть учтены при формировании расходов местного бюджета на соответствующий финансовый год и на плановый период и не могут быть отложены на очередной финансовый год.


Планирование и фактическое финансирование расходов местного бюджета за счет средств резервного фонда МО «Асиновский район»

Размер резервного фонда ежегодно устанавливается решением о бюджете, но, в соответствии с частью 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не может превышать 3 процентов утвержденного общего объема расходов бюджета на соответствующий год. Согласно Решению от 28.12.2010 года  № 38 «О бюджете МО «Асиновский район» на    2011 год (с учетом изменений)  общий объем расходов бюджета муниципального образования «Асиновский район» в 2011 году составил 878781,2тыс. рублей. Размер средств резервного фонда составил 5583,1тыс. рублей. Это составляет 0,63% от общего объема расходов бюджета МО «Асиновский район». В течение 2011 года было произведено распределение резервного фонда по получателям бюджетных средств. Остаток не распределенного резервного фонда по состоянию на 31.12.2011 года составил 209,6 тыс. рублей.

Согласно данным Отчета об исполнении бюджета 2011 год, расходы за счет средств резервного фонда составили 5363,2тыс. рублей (или 96,1% от утвержденной суммы):

- Управление образования администрации Асиновского района (КВСР 902) – 1247,7тыс. рублей;

-  Управление культуры, спорта и молодежи Администрации Асиновского района (КВСР 903) – 865,7тыс. рублей;

-  Администрация Асиновского района (КВСР – 915) – 1977,8тыс. рублей;

-  Управление финансов Администрации Асиновского района (КВСР 992) – 22,4тыс. рублей;

- Асиновское имущественное казначейство (КВСР 905) – 22,8тыс. рублей;

-  Отдел АПК (КВСР 916) – 24,1тыс. рублей;

-  Асиновское городское поселение (КВСР 914) – 431,3тыс. рублей;

-  Новиковское сельское поселение (КВСР 914) –232,1тыс. рублей;

-  Ягодное сельское поселение (КВСР 908) – 97,0тыс. рублей;

-  Большедороховское сельское поселение (КВСР 912) – 191,7тыс. рублей;

-  Новокусковское сельское поселение (КВСР 910) – 157,9тыс. рублей;

-  Новониколаевское сельское поселение (КВСР 909) – 48,7тыс. рублей;

-  Батуринское  сельское поселение (КВСР 913) – 44,0тыс. рублей.


Решением о бюджете  муниципального образования «Асиновский район» на 2012 год с учетом последующих изменений и дополнений, в расходной части  районного бюджета предусмотрено средств на сумму 1059939,7тыс. рублей, а общий объем плановых бюджетный ассигнований в части рассматриваемых  расходов составил – 6314,4тыс. рублей (или 0,6% от общего объема расходов).

Согласно данным Отчета об исполнении средств фонда непредвиденных расходов  Администрации Асиновского района представленного Управлением финансов по состоянию на 05.12.2012 года, исполнение  составило 5593тыс. рублей (или 88,6% от утвержденной суммы):

- Управление образования администрации Асиновского района (КВСР 902) – 634,7тыс. рублей;

-  Управление культуры, спорта и молодежи Администрации Асиновского района (КВСР 903) – 637,8тыс. рублей;

-  Администрация Асиновского района (КВСР – 915) – 2546,4тыс. рублей;

-  Управление финансов Администрации Асиновского района (КВСР 992) – 31,5тыс. рублей;

-  Отдел АПК (КВСР 916) – 14,7тыс. рублей;

-  Асиновское городское поселение (КВСР 914) – 1050,0тыс. рублей;

-  Новиковское сельское поселение (КВСР 914) –64,6тыс. рублей;

-  Ягодное сельское поселение (КВСР 908) – 97,0тыс. рублей;

-  Большедороховское сельское поселение (КВСР 912) – 77,0тыс. рублей;

-  Новокусковское сельское поселение (КВСР 910) – 307,0тыс. рублей;

-  Новониколаевское сельское поселение (КВСР 909) – 27,3тыс. рублей;

-  Батуринское  сельское поселение (КВСР 913) – 105,0тыс. рублей.


Проверка обоснованности расходования средств резервного фонда Асиновского района, на основании распоряжений Главы Асиновского района  проводилась выборочным путем. 

Ряд распоряжений Главы Асиновского района о выделении средств из резервного фонда не соответствуют Порядку расходования фонда непредвиденных расходов и соответственно данные расходы являются не обоснованными, так например:

- согласно  распоряжению  № 669 от 19.12.2011 из средств резервного фона Администрации Асиновского района были выделены  денежные средства для поощрения премией Глав поселений Асиновского района в  сумме 297,0тыс. рублей за работу в четвертом квартале 2011 года (в среднем по 44тыс. рублей); А также согласно распоряжению от 25.05.2012 № 383 в связи с 50-летием Главы Администрации Асиновского городского поселения Данильчука Н.А. выделено из средств резервного фонда администрации Асиновского района 40,2тыс. рублей для поощрения денежной премией. Распоряжением от 07.11.2012 № 771 выделены денежные средства в сумме 17.2тыс. рублей Администрации Асиновского района для поощрения денежной премией работников органов внутренних дел Асиновского района. Данные виды поощрений не предусмотрены Порядком использованием фонда непредвиденных расходов, и соответственно не относятся к непредвиденным расходам;

- согласно распоряжению № 87 от 11.03.2011 года на сумму 33,9тыс. рублей, распоряжение от 13.03.2012 № 204 на сумму 66,1тыс. рублей  из средств резервного фонда Асиновского района были выделены денежные средства для выплаты денежной премии работникам жилищно-коммунального хозяйства Асиновского района награждаемых Почетной грамотой и Благодарностью Администрации Асиновского района. Согласно Регламента Администрации Асиновского района Почетная грамота и Благодарственное письмо Администрации Асиновского района  денежной премией не сопровождается;

- согласно распоряжению № 677 от 20.12.2011 года, Администрации Асиновского района  были выделены из фонда непредвиденных расходов денежные средства в сумме 13,0тыс. рублей для оплаты за обучение Арцимович О.С. (платежное поручение № 44798 от 23.12.2011). Арцимович О.С. не является сотрудником Администрации Асиновского района и с ней не заключен договор на целевую контрактную подготовку для решения социально-экономических задач на территории Асиновского района;

- приобретение памятных подарков: распоряжение от 13.01.2011 № 5 с празднованием юбилея и.о. Главы Батуринского сельского поселения Загурдинова Х.Г. в сумме                5 тыс. рублей; распоряжение от 11.03.2011 № 92 с 65-летием директора МУ «АИК» Домнича Ю.Б. на сумму 3,0тыс. рублей; распоряжение от 29.03.2011 года № 123 с         55-летием главного специалиста отдела АПК Жигленко Н.М. в сумме 6,5тыс. рублей; распоряжение от 19.07.2011 № 328 в связи с увольнением первого заместителя Главы администрации Асиновского района Березина А.П. в сумме 5,0тыс. рублей; распоряжение от 28.09.2011 № 477 в связи с выходом на заслуженный отдых начальника отдела бюджетного учета и отчетности Каманициной О.И. и главного специалиста Горелой Н.А. Управления финансов администрации Асиновского района на сумму 7,6тыс. рублей. Данные виды поощрений (памятные (ценные) подарки) должны быть предусмотрены коллективным договором и сметой расходов на текущий период учреждения сотрудником, которого является получатель;

- согласно  распоряжению  от 07.07.2011 № 322 выделены из фонда непредвиденных расходов Администрации Асиновского района  денежные средства в размере 27,2тыс. рублей на оплату договора на выполнение работ по ремонту кабинета № 302 здания Администрации Асиновского района; распоряжением  от 08.06.2011 № 260 выделены денежные средства в размере 22,3тыс. рублей МУ «Асиновское имущественное казначейство»  также на оплату договора на выполнение работ по ремонту кабинета № 326 здания Администрации Асиновского района. Данные расходы относятся к плановым расходам и должны быть учтены при формировании расходов на плановый период;

- Управлению финансов администрации Асиновского согласно распоряжению от 13.12.2011  № 643 на сумму 22,4тыс. рублей, распоряжению от 14.08.2012 № 573 на сумму 31,5тыс. рублей, в преамбуле указывается пункт 3 «владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района» статьи 15  «Вопросы местного значения муниципального района» ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», из резервного фонда были выделены средства на оплату счетов за ремонт автомобиля. Расходы, связанные с текущим ремонтом служебного автомобиля не могут относиться к непредвиденным расходам, а также выше упомянутые расходы  не относятся к пункту 3, с которым могли быть выделены средства.

Имеются случаи  нарушения пункта 2.2 раздела III Порядка расходования фонда непредвиденных расходов в части составления распоряжений (постановлений) Главы Асиновского района, например:

-  в  преамбуле распоряжения от 25.10.2011 года № 560 указывается пункт 25 «создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим  организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству»  части 1 статьи 15  «Вопросы местного значения муниципального района» ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а денежные средства выделяются отделу агропромышленного комплекса Администрации Асиновского района из резервного фонда в сумме 6,3тыс. рублей на проведение культурно-массовых мероприятий (смета составлена на шары воздушные, наполненные гелем);

- в преамбуле распоряжения от 19.07.2012 № 17 указывается пункт 19.1 «создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами по организации досуга и услугами организаций культуры»  статьи 15 «Вопросы местного значения муниципального района» ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а согласно пункта 2 данного распоряжения выделяются денежные средства в сумме 60,5тыс. рублей на обеспечение сводной группы продовольствием, туристическими палатками, на транспортные расходы для участия в тушении лесного пожара;

- распоряжение от 09.11.2012 года  № 811 на сумму 36,5тыс. рублей, распоряжение от 29.10.2012 № 749 на сумму 83,6тыс. рублей, распоряжение от 25.10.2012 года  № 735 на сумму 11,6тыс. рублей и т. д.,  в преамбуле нет ссылки  на пункт статьи 15 «Вопросы местного значения муниципального района» ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в соответствии с которым должны быть выделены денежные средства;

- имеется практика в распорядительной части  при составлении распоряжений (постановлений) Главы Асиновского района вместо цели выделенных средств из фонда непредвиденных расходов ссылаться на счета, предоставленные для оплаты без конкретизации направления расходования денежных средств, например: - распоряжение от 20.09.2012 № 662 о выделении денежных средств Администрации Асиновского района   для оплаты счета 00007 от 11.09.2012 на сумму 3,3тыс. рублей; -  распоряжение от 01.10.2012  № 686  о выделении Администрации Асиновского района средств на оплату, предоставленных счетов, в сумме 5,4тыс. рублей; -  распоряжение от 20.12.2011 676 для приобретения товара согласно счета СП- 1270 от 19.12.2011 на сумму 32,0тыс. рублей и т.д.

- согласно постановлению от 17.02.2011 № 309 «Об учреждении стипендии Главы Асиновского района победителям муниципального этапа «Учитель года» и «Воспитатель года» Управлению образования  администрации Асиновского района выделены денежные средства для выплаты ежемесячной стипендии Главы Асиновского района победителям муниципального этапа конкурса «Учитель года» и «Воспитатель года» в сумме 182,7тыс. рублей. Данное мероприятие имеет регулярный характер, и к категории непредвиденных расходов ни какого отношения не имеет. Следовательно, выше упомянутые расходы должны предусматриваться при формировании расходов местного бюджета на соответствующий финансовый год;

- имеется тенденция проведения традиционных культурно-досуговых  мероприятий на очередной календарный год за счет финансирования резервного фонда, например:

· Асиновское городское поселение:

- на проведение ежегодных автомобильных гонок, посвященных Дню защитника Отечества (распоряжение от 21.02.2012 № 150 на сумму 50,0тыс. рублей).

· Управление культуры, спорта и молодежи администрации Асиновского района:

- поведение мероприятий посвященных 66-ой, 67-ой годовщине победы (распоряжение от      21.04.2011 № 164 сумму 117,1тыс. рублей, распоряжение от 16.04.2012 № 286 на сумму 54,0тыс. рублей, распоряжение от 27.04.2012 № 317 на сумму 18,5тыс. рублей);

- проведение районного конкурса «Дефиле колясок» (распоряжение от 13.05.2011 № 203 на сумму 30,0тыс. рублей, распоряжение от 25.05.2012 № 384 на сумму 50,0тыс. рублей);

- в связи с празднованием «Общероссийского Дня библиотек» (распоряжение от 01.06.2011 № 245 на сумму 15,0тыс. рублей);

- проведение мероприятий, посвященных «Дню России» (распоряжение от 06.06.2011 № 255 на сумму 15,0тыс. рублей, распоряжение от 20.06.2011 № 289 на сумму 37,7тыс. рублей);

- проведение новогоднего фестиваля «Новогодний серпантин» (распоряжение от 15.12.2011 № 646 в сумме 57,9тыс. рублей).

· Администрация Асиновского района премирование победителей смотра-конкурса зимних снежных городков (распоряжение от 17.01.2011 № 12 на сумму 31,0тыс. рублей).

Учитывая перечисленные факты, общая сумма нарушений, допущенных при выделении средств из резервного фонда Муниципального образования «Асиновский район», составила  1435,5тыс. рублей.

Между тем, из общего объёма средств резервного фонда, израсходованных в проверяемом периоде, часть средств использования бюджетных ассигнований резервного фонда затрачена на финансирование мероприятий, имеющих регулярный характер, что обусловлено некачественным планированием расходов бюджетных средств.  
Акт проверки подписан с разногласиями. Представленные Управлением финансов разногласия  от 10.01.2013 года к Акту пояснения и замечания не приняты.

Аудитор

Ревизионной группы
Думы Асиновского района                                                                                    Т.Ю. Нольфина
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