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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

Телефон: (38 241) 2 19 33
E-mail: reviz.grup@mail.ru
                                                                      УТВЕРЖДАЮ
                                                                                             Председатель 

Контрольно-счётного органа

                                                                                          Думы Асиновского района 

                                                                                             ___________Т.Ю. Нольфина  

                                                                                            «31» июля 2018  года
ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«Проверка целевого, эффективного использования средств бюджета Асиновского городского поселения выделенных в 2017 году на реализацию подпрограммы «Благоустройство территории муниципального образования «Асиновское городское поселение» муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» по благоустройство дворовой территории многоквартирного дома по улице имени Ленина, дом 31.»
«31» июля  2018_года

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 13.2 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2018 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 29.12.2017 № 51.

Проверяемый объект  –  Администрация Асиновского городского поселения

.

Проверяемый период: 2017 год
Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Администрация Асиновского городского поселения (далее по тексту -  Администрация) является исполнительным органом местного самоуправления городского поселения и осуществляет свою деятельность под руководством Главы Администрации Асиновского городского поселения в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Асиновское городское поселение», нормативными актами и распоряжениями, принимаемыми Думой Асиновского района и Главой администрации района, Советом Асиновского  городского поселения.

Глава Администрации руководит деятельностью Администрации на принципах единоначалия и несёт ответственность за осуществление её полномочий.
Контрольно-счетным органом Думы Асиновского района была проведена проверка целевого, эффективного использования средств бюджета Асиновского городского поселения, выделенных в 2017 году на благоустройство дворовой территории многоквартирного дома по улице имени Ленина, дом 31.
В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено следующее:
Для поддержания дворовых территорий и мест массового пребывания населения в технически исправном состоянии и приведения их в соответствие с современными требованиями комфортности разработана и утверждена постановлением Администрацией Асиновского городского поселения от 25.05.2017 № 309/17  муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год».

В состав муниципальной программы входит подпрограмма 1 «Благоустройство территории муниципального образования «Асиновское городское поселение».

Задача вышеуказанной подпрограммы 1 – формирование комфортной среды  на территории муниципального образования «Асиновский городское поселение» на 2017 год». Для реализации поставленной задачи запланировано выполнение следующих мероприятий:

мероприятия, относящиеся к минимальному перечню работ:

- ремонт дворовых проездов;

-ремонт элементов освещения дворовых территории с применением энергосберегающих технологий;

- установка скамеек, урн для мусора;

мероприятия, относящиеся к дополнительному перечню работ:

- оборудование детских и (или) спортивных площадок;

- оборудование автомобильных парковок;

- озеленение дворовых территорий;

-оборудование площадок (установку контейнеров) для сбора коммунальных отходов, включая раздельный сбор отходов.

На реализацию данной подпрограммы в редакции постановления от 31.10.2017 № 766/17 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год» было запланировано – 4636,7 тыс. рублей, в том числе:

- федеральный бюджет (ФБ) – 3255,8 тыс. рублей;

- областной бюджет (ОБ) – 1143,9 тыс. рублей;

- местный бюджет (МБ) – 237, тыс. рублей.

Предоставление иных межбюджетных трансфертов муниципальному образованию «Асиновское городское поселение» осуществлялось в соответствии с соглашением от 03.04.2017 № 30 на поддержку муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год».
В бюджете муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год, утверждённого решением Совета Асиновского городского поселения от 29.12.2016 № 277 «О бюджете муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год» (в редакции от 27.12.2017) предусмотрены расходы на реализацию подпрограммы «Благоустройство территории муниципального образования «Асиновское городское поселение» в размере 4823,7 тыс. рублей (ФБ – 3255,8 тыс. рублей, ОБ – 1143,9 тыс. рублей,  бюджет «Асиновский район» - 22,2 тыс. рублей, МБ – 402,0 тыс. рублей).

Согласно пункту 2 статьи 179 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее БК РФ), муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления в силу. Таким образом, изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год» должны были быть внесены не позднее 31.03.2018.

В нарушение пункта 2 статьи 179 БК РФ, изменения в вышеупомянутую муниципальную программу не вносились.

В целях осуществления контроля и координации за реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год», в соответствии с Положением об общественной комиссии Администрации Асиновского городского поселения по рассмотрению и оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год» распоряжением Администрации Асиновского городского поселения от 02.03.2017 № 68/17 (с изменениями от 24.05.2017 № 226/17) был утвержден состав общественной комиссии Администрации Асиновского городского поселения по рассмотрению и оценки предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год» в количестве 18 человек.

Оценка предложений по критериям оценки предложений осуществлялась комиссией в соответствии с бальной шкалой показателей критериев оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в вышеуказанную муниципальную программу.

На основании Заключения общественной комиссии Администрации Асиновского городского поселения по рассмотрению и оценки предложений заинтересованных лиц, по осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2017 год» от 24.05.2017, в муниципальную программу включены дворовые территории, исходя из даты предоставления предложений заинтересованных лиц с условием их соответствия установленным требованиям, определенные Порядком предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в данную муниципальную программу, в пределах лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных Программой в следующем порядке:

1. Улица АВПУ, д. 2;

2. Улица имени Ивана Черных, д. 18;

3. Улица Транспортная, д. 1;

4. Улица Станционная, д. 25;

5. Улица Станционная, д. 32;

6. Улица имени Ленина, д. 31.

Для осуществления капитального ремонта дворовой территории многоквартирного жилого дома № 31 по улице имени Ленина, г. Асино, Томской области (I этап работ) была подготовлена сметная документация ООО «Стройпроект».

Сметной документацией на ремонт вышеупомянутой дворовой территории было предусмотрено выполнение следующих видов работ:

- демонтаж существующей скамьи;

- установка малых архитектурных форм (5 урн, 5 диванов);

- электромонтажные и пусконаладочные работы.

Данная сметная документация прошла государственную экспертизу  и получила положительное заключение о достоверности определения сметной стоимости  от ООО «Томский центр ценообразования в строительстве» от 16.10.2017 № 6-2-1-0552-17.
Для выполнения работ по капитальному ремонту дворовой территории многоквартирного жилого дама № 31 по улице имени Ленина, г. Асино (1 этап) между Администрацией Асиновского городского поселения и индивидуальным предпринимателем Юшко Дмитрием Викторовичем было заключено два муниципальных контракта, на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального Закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  в том числе:

1. Муниципальный контракт от 25.10.2017 № 270 в сумме 59,7 тыс. рублей на демонтаж существующей скамьи, установка малых архитектурных форм (5 урн, 5 диванов);

2. Муниципальный контракт от 25.10.2017 № 271 в сумме 100,0 тыс. рублей на установку новых элементов освещения дворовой территории  в количестве 12 штук с применением энергосберегающих технологий.

В ходе проведения проверки выявлены признаки нарушения антимонопольного законодательства, выразившиеся в заключение в один и тот же день двух вышеупомянутых  Муниципальных контрактов с одним хозяйствующим субъектом на выполнение идентичных работ без проведения конкурсных процедур. Указанные действия Администрации Асиновского городского поселения содержат признаки нарушения ч. 1 ст. 15  Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Локальный сметный расчёт на электромонтажные работы и установку малых архитектурных форм по капитальному ремонту дворовой территории многоквартирного жилого дама № 31 по улице имени Ленина, г. Асино, был утвержден заказчиком в лице Главы Администрации Асиновского городского поселения и согласован с подрядчиком. 
Технический надзор за качеством выполняемых работ на объекте по  улице имени Ленина, д. 31, г. Асино, Томской области осуществляли инженеры по строительному контролю ООО «Точка» в соответствии с Муниципальным контрактом от 27.09.2017 № 246.

 Выполнение работ по капитальному ремонту дворовой территории многоквартирного жилого дома № 31 по улице имени Ленина, г. Асино,  произведены в полном объеме в соответствии с муниципальными контрактами от 25.10.2017 № 270, № 271. Приемка выполненных работ проведена в установленном порядке, акты приемки выполненных работ по форме КС-2 подписаны подрядчиком, заказчиком и специалистами, осуществляющим строительный контроль. Акты освидетельствования скрытых работ также подписаны подрядчиком, заказчиком и специалистом, осуществляющим строительный контроль. Ремонтные работы были выполнены в сроки, установленные Муниципальными контрактами. 

При проверке исполнительной документации нарушений не установлено. Акты о приёмки выполненных работ соответствуют Описанию объекта закупки на выполнение работ по капитальному ремонту дворовой территории многоквартирного жилого дома № 31 по улице имени Ленина, г. Асино (I этап)  и Локальным сметным расчётам, заключённых муниципальных контрактов.

Визуальный осмотр показал, что при проведении капитального ремонта дворовой территории многоквартирного жилого дома № 31 по улице имени Ленина, г. Асино (I этап), были  установлены согласно Дизайн-проекта согласованного с жильцами данного жилого дома  у подъездов 1, 2, 5, 8, 11 лавочки на металлических ножках в и урны для мусора, и установлены над каждым подъездом элементы освещения Диора Unit 25/3000 Д 5000К с применением  энергосберегающих технологий в количестве 12 штук, а также произведен демонтаж уличных  светильников бывших в употреблении РКУ 95-125-001 УI в количестве 8 штук.
Демонтированные уличные светильники  РКУ 95-125-001 УI в количестве 8 штук и провод б/у  ВВГ 3*2,5 мм2 в количестве 170 м/п согласно Акта приема – передачи материалов от 01.11.2017 б/н  были переданы в ООО Управляющая компания «Горжилсервис», обслуживающую многоквартирный жилой дом  № 31 по улице имени Ленина, г. Асино.
 Оплата работ по муниципальному контракту от 25.10.2017  № 270 с учетом Соглашения о расторжении муниципального контракта от 05.12.2017 произведена в сумме 57,051 тыс. рублей, что соответствует кассовым расходам, отражённым в отчётах: 

- п/п от  31.10.2017 года  № 1224 на сумму 14,759 тыс. рублей;

- п/п от  31.10.2017 года  № 1223 на сумму 0,285 тыс.  рублей;

- п/п от  31.10.2017 года  № 659560  на сумму   42,006 тыс. рублей.

Оплата работ по муниципальному контракту от 25.10.2017  № 271 произведена в сумме 100,0 тыс. рублей, что соответствует кассовым расходам, отражённым в отчётах: 

- п/п от  31.10.2017 года  № 1225 на сумму 25,87 тыс. рублей;

- п/п от  31.10.2017 года  № 1226 на сумму 0,5 тыс. рублей;

- п/п от  31.10.2017 года  № 659561 на сумму 73,63 тыс. рублей.

Фактические расходы на выполнение работ по капитальному ремонту дворовой территории многоквартирного жилого дома № 31 по улице имени Ленина, г. Асино (I этап), подтверждены Актами о приёмке выполненных работ № 1 от 26.10.2017 года (форма № КС-2) с заключением специалиста осуществляющего строительный контроль, справкой о стоимости работ и затрат № 1 от 26.10.2017 года (форма  № КС-3) на сумму 57,051 тыс. рублей, № 1 от 26.10.2017 года (форма № КС-2), справкой о стоимости работ и затрат № 1 от 26.10.2017 года (форма  № КС-3) на сумму 100,0 тыс. рублей.
Реализация 2 этапа благоустройства дворовой территории по адресу: г. Асино, улица имени Ленина, д. 31, включена в перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2019 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды муниципального образования «Асиновское городское поселение» на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением Администрации Асиновского городского поселения от 31.10.2017 № 765/17.

Для реализации 2 этапа благоустройства дворовой территории по адресу: г. Асино, улица имени Ленина, д. 31, ООО «СтройПроект» была подготовлена сметная документация на сумму 8038,32 тыс. рублей, на которую получено Положительное заключение о достоверности определения сметной стоимости от ООО «Томский центр ценообразования в строительстве» от 29.12.2017.

Сметной документацией на капитальный ремонт дворовой территории предусмотрено выполнение следующих видов работ: установка диванов, урн, спортивного комплекса, песочницы, карусели, ремонт существующих архитектурных форм (турник, брусья, скамьи, горка), устройство ограждения, восстановление асфальтобетонного покрытия проездов и парковки, восстановление отмостки, что не противоречит перечню мероприятий утвержденных Программой.

В целом контрольное мероприятие показало следующее:

В ходе проведённой проверки нецелевого использования бюджетных средств не установлено. 

Выполненные мероприятия в рамках подпрограммы 1 «Благоустройство территории муниципального образования «Асиновское городское поселение» позволили не значительно  повысить уровень комфортности и безопасности условий проживания и отдыха граждан, проживающих в доме по улице имени Ленина, 31  города Асино.

