ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном образовательном учреждении ДОД – ДЮСШ № 1 г. Асино  по формированию и использованию фонда оплаты труда 
в 2013 году.
г. Асино                                                                                                                  06.11.2014 года

Краткая информация о проверяемом объекте:

МБОУ дополнительного образования детей ДЮСШ  № 1 г. Асино (далее по тексту МБОУ ДОД - ДЮСШ № 1) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утверждённого Постановлением Главы Асиновского района от  30.05.2008 года  № 1159.

МБОУ ДОД - ДЮСШ № 1 создано для осуществления образовательного процесса для граждан в возрасте от 5 до 18 лет, получения ими дополнительного образования.

За ревизуемый период главными распорядителями кредитов являлись:

                    - с правом первой подписи – директор МБОУ ДОД - ДЮСШ № 1 Степанов В. А.;

                    - с правом второй подписи – главный бухгалтер Пархоменко Л.В.

Контрольным мероприятием установлено:

Распоряжением Администрации Асиновского района от 16.01.2013 года № 33 утверждено муниципальное задание Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования – Детско-юношеской спортивной школе № 1 города Асино Томской области на январь – декабрь 2013 года с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания в сумме 8 394,8 тыс. руб.;  субсидии на иные цели в сумме 2 986,4 тыс. руб; собственные доходы учреждения в сумме 486,3 тыс. руб. Плановые показатели по поступлениям и выплатам учреждения на оплату труда в 2013 году составляли в сумме 7 788,9 тыс. руб.

Утверждено плановых назначений в расходной части об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности:

 - по субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания по оплате труда и начисления на выплаты по оплате труда в сумме 6 280, 7тыс. руб.;

-  по субсидии на другие цели («дорожные карты», субвенция на выплату надбавок к тарифной ставке, стимулирующие выплаты) по оплате труда и начисления на выплаты по оплате труда в сумме 1 497,6 тыс. руб.;

-  по собственным доходам учреждения по оплате труда и начисления на выплаты по оплате труда в сумме 10,6 тыс. руб.
Директором МБОУ ДОД ДЮШС № 1  утверждены штатные расписания на   1 октября 2012 года января в количестве 49,4 штатных единиц (в том числе по тарификации учителей 24,9 единиц) и  по состоянию на 1 сентября 2013 года в количестве 47,4 штатных единиц (в том числе 24,9 штатная единица тренер – преподаватель). 
По состоянию на 1 января 2013 года согласно табеля учета рабочего времени  фактически были заняты должности тренер-преподаватель в количестве 21,1 штатной единицы и вакансии соответственно составили 3,8 единицы. А по состоянию на 1 декабря 2013 года занятая в учебном процессе штатная численность тренер – преподаватель составляла 20 ставок с вакансией  4,9 ставки или 87,9 часов.
В 2013 году  фонд оплаты труда составлял (КЭС 211) в сумме 6 004,9 тыс. руб. и начислениями на оплату труда (КЭС 213)  - 1 784,0 тыс. руб.
Фактические расходы по данным Отчета о финансовых результатах (формы 0503721) за 2013 год составили (КЭС 211) в сумме – 5 994,8 тыс. руб., а по начислениям на оплату труда  (КЭС 213), расходы составили в сумме – 1784,0 тыс. руб. 

Начисление и выплата заработной платы работникам производилась в соответствии со штатным расписанием, Положением о системе оплаты труда работников утвержденное приказом № 159/1 от 25.10.2012 года. Доплаты к должностным окладам, стимулирующие выплаты и премирование  работников осуществлялось по приказам директора МБОУ ДОД ДЮШС № 1.

При этом следует отметить, что в пунктах 1.2., 1.3. Главы I Положения о системе оплаты труда работников сделана некорректная ссылка на нормативные документы, утратившие свою силу. Утратили силу следующие нормативные документы:

· Постановление Администрации Асиновского района от 29.09.2009 года № 2376 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений, находящихся в ведении Управления образования администрации Асиновского района» с вступлением в действие Постановления Администрации Асиновского района от 15.10.2012 года № 2425 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений, находящихся в ведении Управления образования администрации Асиновского района» с 01.09.2012 года;

· Постановление Администрации Асиновского района от 02.03.2006 года № 142 «Об порядке оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений, финансируемых из местного бюджета» с вступлением в действие Постановления Администрации Асиновского района от 29.06.2010 года      № 1409 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений Асиновского района» с 01.06.2010 года;

· Постановление Правительства РФ от 03.04.2003 года  № 191 «О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников» с вступлением в действие Приказа Министерства образования и науки РФ от 24.12.2010 года  № 2075 «О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников» с 20.07.2011 года. 

При разработке Положения о системе оплаты труда работников ДЮСШ № 1, утверждённого Приказом №115/1 от 25.10.2012 года, допущены нарушения Постановления Администрации Асиновского района от 15.10.2012 года № 2425 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений, находящихся в ведении Управления образования администрации Асиновского района» (далее по тексту Положение).

В соответствии с пунктом 19. Положения  выплата  работникам, занятым на тяжелых работах, работах с вредными и/или опасными и иными особыми условиями труда  рекомендуется предусматривать размер указанной выплаты не более 5 % от должностного оклада. Так, в нарушение пункта 19. в пункте 3.2. Положения о системе оплаты труда работников ДЮСШ № 1: рекомендуется предусматривать размер указанной выплаты не менее 5 %  от должностного оклада.

При проверке штатного расписания на предмет правильности установления разрядов по ЕТС общеотраслевых профессий рабочих выявлено следующее нарушение: 

В соответствии с Приказом Минздравсоцразвития РФ от 29.05.2008 года №248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» к первому уровню 1 квалификационного уровня относятся профессии рабочих, по которым предусмотрено присвоение 1, 2 и 3 квалификационных разрядов: рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий. Ко второму уровню 1 квалификационного уровня относится профессия - водитель автомобиля. Таким образом, в штатном расписании утверждены наименования профессий, которые не предусмотрены профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих: рабочий 2 разряда, рабочий 4 разряда, водитель 5 разряда. При этом ставка рабочего 4 разряда завышена на один разряд. 

В результате завышения разряда рабочему был необоснованно завышен фонд оплаты труда в 2013 году 2 295 руб. с учетом начислений на выплаты по оплате труда.
Согласно Постановления Минтруда РФ от 10.11.1992 года № 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих» водитель 5-го разряда управляет грузовыми автомобилями всех типов грузоподъёмностью свыше 10 до 40 тонн, автобусами габаритной длинной 7 – 12 метров. 

В оперативном управлении ДЮСШ № 1 имеется легковой автомобиль «Газель»- ГАЗ 32212 габаритной длиной до 7 метров и с грузоподъемностью 1,5 тонны, водителю такого автомобиля должен быть установлен 4-й разряд ЕТС оплаты труда.  В результате завышена ставка водителя на один разряд.

Следовательно, в результате завышения разряда водителю был необоснованно завышен фонд оплаты труда в 2013 году на 1,2 тыс. руб.
Следует отметить, что водитель Докукин С. П. с 9 марта 2013 по 30 апреля 2013 года работал без выходных, что подтверждено табелем учета рабочего времени и путевыми листами. 

Также директор ДЮШС № 1 нарушил трудовое право в части 2 статьи 125 ТК РФ водителя Докукина С. П. привлекая его во время очередного оплачиваемого отпуска без его письменного согласия к работе 14, 15, 20, 21, 22 сентября 2013 года с оплатой согласно штатного расписания, что привело к нарушению статьи 126 ТК РФ замена ежегодного оплачиваемого отпуска денежной компенсацией в сумме 1 120 руб.

В нарушение пункта 21 раздела 6 Положения о системе оплаты труда руководителей их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений Асиновского района утвержденного постановлением Администрации Асиновского района от 29 июля 2010 года           № 1409 общая сумма премий, выплаченных ДЮСШ № 1 в течение финансового года, превысила 80% годового фонда премирования директора учреждения на:

- заместителю директора по СМР Скопинцеву Н. И.  в сумме 51 014,17 руб.;
-заместителю директора по УВР Овчинниковой Л. Н. в сумме 34 162,63 руб.;

-заместителю директора по АХЧ Гончаровой В. А. в сумме 35 648,78 руб.

В результате чего, необоснованная выплата премий заместителям директора ДЮСШ № 1 в течение 2013 года с учетом  начислений на выплаты по оплате труда в общей сумме составила 157 314,9 руб. (Приложение 1, 2, 3).
Следует обратить внимание на необоснованную выплату заработной платы в сентябре 2013 года Овчинникову С. А. в сумме 2 824 руб. с учетом начислений на выплаты по оплате труда. Так как с данным сотрудником в этот период времени не был заключен трудовой договор и в табеле учета рабочего времени нет отметки о фактически отработанном времени.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 года № 173н «Об утверждении форм первичных документов и регистров бухгалтерского учета» карточки-справки формы  № 417 по ОКУД 0504417 заполнялись в 2013 без обязательных реквизитов и  показателей, так например: коды по ФКР, по КЦСР, по КВР не заполнялись, имелись частые случаи не заполнения сведений о приеме на работу и переводах, а также виды и суммы постоянных начислений заработной платы, надбавок, доплат и т. д. не соответствуют штатному расписанию и приказам директора МБОУ ДОД ДЮШС № 1.
Аудитор Контрольно-счетного органа
Думы Асиновского района                                                                                    
Т.Ю. Нольфина
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