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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

Телефон: (38 241) 2 19 33
E-mail: reviz.grup@mail.ru
                                                                      УТВЕРЖДАЮ
                                                                                             Председатель 

Контрольно-счётного органа

                                                                                          Думы Асиновского района 

                                                                                             ___________Т.Ю. Нольфина  

                                                                                            «24» августа  2016  года
ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«Проверка эффективного использования и обеспечения сохранности муниципального имущества в 2015 году» в муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей ДЮСШ №2 г.Асино Томской области  

«24»__августа  _2016_года
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 17 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2016 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 29.12.2015 № 24.

Проверяемый объект  –  Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа №2 города Асино Томской области. Контрольное мероприятие проведено в срок с 26 июля 2016 года по 12 августа 2016 года.

Проверяемый период: 2015 год
Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа №2 города Асино Томской области (далее по тексту – МАОУ ДОД ДЮСШ №2), является муниципальным учреждением, осуществляет свою деятельность на основании Устава. Учредителем МАОУ ДОД ДЮСШ №2 является Администрация Асиновского района от имени муниципального образования «Асиновский район». Интересы учредителя представляет Управление образования Администрации Асиновского района.
МАОУ ДОД ДЮСШ №2 возглавляет директор, назначаемый на должность Главой Асиновского района.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Анализ учета основных средств.

В 2015 году кассовые расходы МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 на приобретение основных средств составили 249,3 тыс. рублей.

В нарушение п.1, п. 2 статьи 10 Федерального Закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в счетах – фактурах и товаротранспортных накладных, по приобретению нефинансовых активов в 2015 году не регистрировались в регистрах бухгалтерского учета и соответственно не были приняты к учету в 2015 году. Следовательно, и  журнал операций № 7 «Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов» в течение 2015 года в  МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 не формировался, что является недопустимом в бухгалтерском учете. Приобретенные объекты основных средств в 2015 году были приняты к учету в 1 полугодии 2016 года.

В нарушение п. 50 Инструкции 157н объекты основных средств, приобретенные в 2015 году  по первоначальной стоимости до 3000 рублей включительно, не списаны с балансового учета с одновременным отражением объектов на забалансовом счете в порядке, предусмотренном для соответствующего типа учреждения Инструкциями по применению Планов счетов.

В нарушение п. 85 Инструкции 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» амортизация основных средств в течение финансового  2015 года не начислялась. Амортизация за 2015 год была начислена в январе 2016 года.

В нарушение п. 46 Инструкции 157н  не на  всех  объектах обозначен инвентарный номер. Так в ходе проведения инвентаризации были выявлены объекты основных средств без уникального инвентарного порядкового номера, например на велосипедах, лыжах, лыжероллерах, ламинаторе, санках (тюбинги) и т. д., не обозначены  инвентарные номера. 

В нарушение п. 6 1 «Нефинансовые активы» Инструкции 162н от 6 декабря 2010 года «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» поступившие основные средства не были оформлены Актом о приеме-передаче объекта основного средства (кроме зданий, сооружений) (ф. 0306001).

Следует отметить, что инвентаризация нефинансовых активов  в МАОУ ДОД ДЮСШ № 2  не проводилась.

В бухгалтерии  МАОУ ДОД ДЮСШ № 2   по истечении каждого отчетного периода (месяца, квартала, года) 2015 года  первичные (сводные) учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к соответствующим Журналам операций, иным регистрам бухгалтерского учета, хронологически не подбирались и не сброшюровывались, что приводит  к нарушению пункта 11 Инструкции 157н от 1 декабря 2010 года.

2. Сохранность и эффективность муниципального имущества.

В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация по объектам нефинансовых активов у трех материально-ответственных лиц в присутствии председателя и аудитора Контрольно-счетного органа Думы Асиновского района. 
Суммарная стоимость имущества, охваченного инвентаризацией, составила 105763,9 тыс. рублей.

По результатам инвентаризации основных средств выявлены расхождения  данных бухгалтерского учета с фактическим наличием в общей сумме 1592,1 тыс. рублей, в том числе:

1. Излишки основных средств в ходе проведения инвентаризации в сумме 2321,6 тыс. рублей образовались в связи с тем, что данные объекты были включены в стоимость здания «Физкультурно–оздоровительный комплекс с бассейном по адресу: Томская область, г. Асино, ул. 9 Мая, 58» заказчиком строительства которого являлась администрация Асиновского района и не были переданы администрацией Асиновского района в оперативное управление МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 как оборудование бассейна. Нежилое здание, ФОК с бассейном  «Дельфин» было передано в оперативное управление МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 постановлением администрации Асиновского района от 25.12.2013 № 3082;

2. Недостача нефинансовых активов по результатам инвентаризации в общей сумме составила 729,5 тыс. рублей. Недостача основных средств, в большей части обусловлена несвоевременным списанием с баланса учреждения объектов основных средств после передачи вправо оперативного управления в другие муниципальные учреждения в сумме 634,5 тыс. рублей, в том числе:
1). Уничтожитель комаров SkeeterVac.SV351C балансовой стоимостью 25.2 тыс. рублей; батут «Веселый городок» стоимостью 90,0 тыс. рублей; полоса препятствий «Замок со скалой», балансовой стоимостью 425,0 тыс. рублей  - переданы на основании постановления администрации Асиновского района от 29.06.2015 № 1021  в Межпоселенческий центр народного творчества и культурно-спортивной деятельности Асиновского района;

2). Лыжи «Карелия» 65 пар, балансовой стоимостью 1,4 тыс. рублей, на общую сумму 94,3 тыс. рублей переданы в муниципальные учреждения, в том числе:

- постановлением администрации Асиновского района от 18.06.2015 № 991 передано в оперативное управление в МАОУ СОШ № 4  в количестве 25 пар лыж «Карелия» на общую сумму 36,3 тыс. рублей;

- постановлением администрации Асиновского района от 18.06.2015 № 997 передано в МБОУ СОШ № 5  13 пар лыж «Карелия» на сумму 18,8 тыс. рублей;

- постановлением администрации Асиновского района от 18.06.2015 № 998 передано в МБОУ СОШ № 1   лыжи «Карелия» 7 пар  на общую сумму 10,2 тыс. рублей;

- постановлением администрации Асиновского района от 18.06.2015 № 990 передано в МАОУ СОШ с. Минаевка 20 пар лыж «Карелия» на общую сумму 29,0 тыс. рублей.
 При проведении инвентаризации установлено не эффективное использование основных средств в общей сумме  183,7 тыс. рублей, так не используются в производстве (хранятся на складе):

-  разделительная дорожка (новая) в сумме 66,1 тыс. рублей;
- стартовая тумба – ПТК Спорт  (новая) в сумме 63,5 тыс. рублей;

- снегоход «Буран» в неисправном состоянии в сумме 33,2 тыс. рублей;

- тренажер для сгибания бедра (неисправен) в сумме 5,5 тыс. рублей;

- шатер РОР-ТЕНТ, 3х4,5м в сумме 15,4 тыс. рублей.

В нарушение п. 38 счета 10100 «основные средства» Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» не были  приняты к бухгалтерскому учету в качестве основных средств объекты имущества, принадлежащие на праве оперативного управления за МАОУ ДОД ДЮСШ № 2:

- земельный участок для обслуживания здания бассейна, общей площадью 4 992 кв. м, по адресу объекта: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. 9 Мая, 58,  с кадастровым номером 70:17:0000015:3913 с кадастровой стоимостью 3873,6 тыс. рублей;

- земельный участок, разрешенное использование: спорт, площадью 297 194 кв. м., по адресу объекта: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Мичурина, 20/3, с кадастровым номером 70:17:0000013:988 с кадастровой стоимостью 158 050,7 тыс. рублей;

- земельный участок, разрешенное использование для спортивной площадки площадью 4 962 кв. м., по адресу объекта: Томская область, Асиновский район, с. Батурино, ул. Рабочая, д. 74, с кадастровым номером 70:02:0101001:1455 с кадастровой стоимостью 879,7 тыс. рублей;

- здание, назначение: нежилое, 1 – этажное, общей площадью 41,2 кв. м., по адресу объекта: Томская область, Асиновский район, с. Батурино, ул. Рабочая, д. 74, с кадастровым номером 70:02:0101001:1462 с кадастровой стоимостью 249,3 тыс. рублей.

А также следует отметить, постановлением администрации Асиновского района от 25.12.2013 № 3082 «О закреплении имущества в оперативном управлении» закреплено на праве оперативного управления за МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 – линия электропередач – протяженностью 300 п. м., по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. 9 Мая, 58/4; - трансформаторная подстанция по адресу:  Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. 9 Мая, 58/8. В нарушение данного постановления выше упомянутые объекты в срок до 1 марта 2016 не прошли регистрацию в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области. Следовательно МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 не получило право оперативного управления на данное имущества и соответственно выше упомянутые объекты не приняты к бухгалтерскому учету.

В ходе контрольного мероприятия были произведен визуальный осмотр земельного участка, принадлежащего  МАОУ ДОД ДЮСШ № 2 по адресу: Томская область, г. Асино, ул. Мичурина, 20. При визуальном осмотре  выявлено 4 сооружения не капитального строительства не принятых к учету в качестве основных средств (2 туалета, хозяйственный склад из четырех секций, сооружение из бревен).

В целом контрольное мероприятие показало следующее:

За время работы Контрольно-счетного органа  проверено на предмет наличия, сохранности и идентификации имущество, переданное на праве оперативного управления Учреждению.
Ослабленный контроль над учетом нефинансовых активов привел к нарушениям, в результате которых в 2015 году:

1. Излишки основных средств составили 2321,6 тыс. рублей;

2. Недостача составила 729,5 тыс. рублей;

3. Общая сумма неэффективного использования  основных средств составила 183,7 тыс. рублей;
4. Общая сумма четырех объектов основных средств, не принятых к бухгалтерскому учету, составила 163053,3 тыс. рублей;
5. Два объекта, закрепленных на праве оперативного управления за МАОУ ДОД ДЮСШ №2 не прошли регистрацию в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области и не получили право оперативного управления на эти объекты;
6. Четыре сооружения некапитального строительства, находящиеся на территории лыжной базы, не приняты к бухгалтерскому учету в качестве основных средств. 
В целом, учет основных средств осуществлялся с нарушением Федерального Закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и  Инструкции 157н от 1 декабря 2010 года;

