Отчёт
о результатах контрольного мероприятия
«проверка целевого, эффективного использования субсидии, предоставленной
Управлению образования в рамках реализации государственной программы
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Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 15 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2015 год, утверждённого Распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 25.12.2014 № 27.
Проверяемый объект - Управление образования Администрации Асиновского района. Контрольное мероприятие проведено в срок с 17 августа 2015 года по 22 сентября 2015 года.
Проверяемый период: 2014 год.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Управление образования администрации Асиновского района создано для обеспечения, создания условий развития муниципальной образовательной системы Асиновского района и осуществления руководства и контроля за её функционированием.
Основными задачами Управления образования являются:
· обеспечение необходимых условий для реализации прав граждан на образование в соответствии с Законом РФ «Об образовании», развитие сети образовательных учреждений;
· осуществление контроля за реализацией прав участников образовательного процесса, контроль за качеством образования;
· создание условий для развития системы общедоступного дошкольного образования;
· обеспечение социальных прав работников образования;
· разработка и обоснование бюджета системы образования.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Общий анализ финансирования. Анализ правомерности выделения средств.
В проверяемом периоде действовала государственная программа «Доступная среда на 2014 - 2016 годы», утверждённая Постановлением Администрации Томской области от 24.12.2013 № 563а.
Механизмом реализации программы предусмотрено предоставление субсидий из федерального и областного бюджетов бюджетам муниципальных образований на софинансирование мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях условий для инклюзивного образования детей-инвалидов, в том числе создание универсальной без барьерной среды для беспрепятственного доступа и оснащение общеобразовательных организаций специальным учебным, реабилитационным, компьютерным оборудованием и автотранспортом.
В 2014 году Муниципальному образованию «Асиновский район» была предоставлена субсидия из федерального бюджета в рамках реализации государственная программа «Доступная среда на 2014 - 2016 годы» в размере 4 714 608 руб.
А так же в 2014 году Муниципальному образованию «Асиновский район» была предоставлена субсидия из областного бюджета в размере 2 020 548 руб.
На условии софинансирования мероприятий были предоставлены бюджетные ассигнования из районного бюджета в размере 20 205,48 руб.
На основании заключённых соглашений между Департаментом общего образования Томской области и Муниципальным образованием «Асиновский район», распоряжений Администрации Асиновского района от 22.12.2014  № 925, № 926, № 927 субсидия была распределена по учреждениям:
- Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение – средняя общеобразовательная школа № 4 города Асино Томской области (далее по тексту МАОУ СОШ № 4) 2 251 787,16 руб.;
- Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение гимназия № 2 города Асино Томской области 2 251 787,16 руб.;
- Муниципальное казённое специальное общеобразовательное учреждение для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья – специальная (коррекционная) общеобразовательная VIII школа № 10 города Асино Томской области 2 251 787,16 руб.
В период проведения проверки проведена встречная проверка в МАОУ СОШ № 4 по вопросу «проверка целевого, эффективного использования ассигнований, предоставленных в 2014 году в рамках реализации государственной программы «Доступная среда на 2014 – 2016 годы». Учреждением средства были направлены на капитальный ремонт здания школы.

2.  Результаты встречной проверки в МАОУ СОШ № 4.
В 2014 году МАОУ СОШ № 4 были доведены лимиты и перечислены ассигнования в полном объёме в сумме 2 251 787,16 руб. В 2014 году средства не были освоены и возвращены в соответствующие бюджеты. 
На основании распоряжения Администрации Асиновского района от 29.01.2015 № 63 остаток средств, неиспользованных в 2014 году, был выделен учреждению в 2015 году на те же цели. Следует отметить, что в распоряжении указана ссылка на статью 3.18 Федерального закона от 3.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях. В указанном законе нет статьи 3.18, а есть пункт 3.18 статьи 2 согласно которого остатки средств, не использованные в текущем финансовом году могут использоваться автономным учреждением в очередном финансовом году при наличии потребности в направлении их на те же цели. Копия распоряжения прилагается.
За счёт предоставленных ассигнований были выполнены работы по созданию универсальной без барьерной среды, позволяющей обеспечить интеграцию детей инвалидов в 2015 году.
При проверке освоения выделенных ассигнований установлено нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ - не эффективно использованы бюджетные средства в сумме 3 896,07 руб., т. е. достигнут результат с использованием наибольшего объёма бюджетных средств. Проектно-сметная документация была разработана специалистами МАУ «Асиновское имущественное казначейство». 

Дополнительные сведения:	
 Акт по результатам проверки подписан без замечаний и возражений.
По результатам контрольного мероприятия  Контрольно-счётным органом Думы Асиновского района направлено информационное письмо Главе Асиновского района о результатах контрольного мероприятия. 
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