ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

 «целевое использование средств, выделенных 

на строительство водопровода в с. Минаевка в 2011 году»

г. Асино                                                                                                                       16.10.2012 года

Основание для проведения контрольного мероприятия:

Положение о Ревизионной группе Думы Асиновского района,  план  деятельности Ревизионной группы Думы Асиновского района на 2012 год, утверждённый Распоряжением Ревизионной группы Думы Асиновского района от 03.01.2012 года № 1, Распоряжения Ревизионной группы Думы Асиновского района от 26.07.2012 года  № 10.

Объект контрольного мероприятия: Администрация Новониколаевского сельского

                                                                   поселения

Проверяемый период: 2011 год 

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 30.07.2012 года по 27.08.2012 года

Вскрытые факты нарушений при проведении контрольного мероприятия:

В 2011 году Администрации Новониколаевского сельского поселения были предоставлены иные межбюджетные трансферты на строительство водопровода с. Минаевка.

Строительство водопровода было произведено за счёт средств федерального бюджета (1 200 тыс. руб.), областного бюджета (1 190 тыс. руб.), районного бюджета (210,506 т. руб.) и бюджета Новониколаевского сельского поселения (0,57 тыс. руб.).

Работы по строительству водопровода осуществляло ООО «Фирма Реструс» в соответствии с Муниципальным контрактом №0365300018911000015-0066191-01 от 02.07.2011 года.

Технический надзор за выполнением строительных работ осуществлял инженер по технадзору МУ «АИК» Г.В. Мотенков в соответствии с Договором от 16.02.2011 года № 21.

Проектная документация на строительство водопровода была разработана в 2007 году проектной организацией ООО «ТОМТЕРА Строй Проект». В 2009 году проектно-сметная документация была откорректирована: исключены затраты на строительство водонапорной башни, сметная стоимость определена в текущих ценах по состоянию на I квартал 2009 года.  Положительное заключение ОГУ «Томскгосэкспертиза» № 70-1-3-0204-09 на проектно-сметную документацию было получено 09.09.2009 года, на основании которого Распоряжением Администрации Новониколаевского сельского поселения от 23.08.2010 года № 40 был утверждён рабочий проект. 

Перед объявлением открытого аукциона в электронной форме в утверждённый рабочий проект были внесены изменения объёма по отдельным видам строительных работ: 

· уменьшены объёмы работ: разборка грунта экскаваторами с 10 489м3 до           9 095 м3, засыпка грунта с 10 227 м3 до 9 006 м3, укладка трубопровода из полиэтиленовых труб с 1,568 км до 1,547 км, промывка трубопроводов с    1,609 км до 1,568 км; 

· увеличены объёмы земляных работ: разборка грунта вручную с 113 м3 до  156,8 м3, засыпка грунта вручную с 113 м3 до 156,8 м3, уплотнение грунта с  145,9 м3 до 245 м3; 

· исключены работы по устройству основания песчаного 113 м3;

· дополнительно включены работы: планировка территории бульдозерами          4 758 м3, приварка фланцев к стальным трубопроводам 8 шт., установка фасонных частей стальных 119 кг.

При этом, изменённая проектная документация не была повторно направлена на государственную экспертизу и не была согласована с ООО «ТОМТЕРА Строй Проект», разработавшее проектную документацию. Тем самым, нарушив пункт 7 статьи 52 Градостроительного кодекса РФ, пункта 44 Положения «Об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий», утверждённого Постановлением Правительства РФ от 05.03.2007 года № 145.

При проверке исполнения Муниципального контракта установлено некачественное осуществление МУ «АИК» функций технического надзора: 

· в нарушение СНиП 3.01.01-85 «Организация строительного производства» и Порядка ведения общего и специального журнала учёта выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства (РД-11-05-2007), утверждённого Приказом Федеральной службы по экономическому и атомному надзору от 12.01.2007 года  № 7: 

- пункта 8.6 - Раздел 6 «Перечень исполнительной документации при строительстве, реконструкции капитальном ремонте объектов капитального строительства» не заполнен – не указан перечень актов освидетельствования скрытых работ, результаты испытаний инженерных систем;

- пункта 8.7 - Раздел 7 «Сведения о строительном надзоре при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства» не заполнен – не указаны данные проведённых проверок;

· в Актах освидетельствования скрытых работ не указана дата проведения работ (копии документов прилагаются);

· длина трубопровода из полиэтиленовых труб указанная в Акте на скрытые работы не соответствует длине, указанной в актах о приёмке выполненных работ. В Акте на скрытые работы № 1 без даты указано 1 568 м. п. трубы, а в актах о приёмке выполненных работ № 1 от 01.08.2011 года, № 4 от 17.08.2011 года и № 9 от 28.08.2011 года 1 546,5 м. п. (437 + 884 + 225,5);

· работы указанные в актах освидетельствования скрытых работ не соответствуют работам, указанным в актах приёмки выполненных работ. Так, вид работы по устройству основания песчаного 113 м3, указанный в Акте на скрытые работы № 4 без даты, был исключён из проектно-сметной документации при объявлении аукциона в электронном виде. В актах приёмки выполненных работ данного вида работ не указано;

· дата указанная в Общем журнале учёта выполнения работ не соответствует дате, указанной в Акте гидравлического испытания на герметичность. В Общем журнале указана дата проведения работ 02. - 03.08.2011 года, а Акт датирован 09.08.2011 года. Акт гидравлического испытания на герметичность подписан представителями Заказчика, строительной организации, технического надзора и эксплуатационной организации;

· дата указанная в Общем журнале учёта выполнения работ не соответствует дате, указанной в Акте о проведении промывки водопроводов. В Общем журнале указана дата проведения работ 01.08.2011 года, а Акт датирован 09.08.2011 года. Акт о проведении промывки водопроводов подписан представителями строительной организации, технического надзора и эксплуатационной организации.

Данные факты свидетельствуют о том, что документы заполнялись несвоевременно и предварительно.

На момент проверки объект водоснабжения не был введён в эксплуатацию и не поставлен на государственный учёт, т. к. велись дальнейшие работы по присоединению сети водопровода от существующих колодцев к водонапорным башням. 

Дополнительные сведения:
Акт по результатам проверки подписан без замечаний.

По результатам контрольного мероприятия Ревизионной группой Думы Асиновского района направлены Представления от 05.09.2012 года в адрес директора МБОУ «АИК» Ю.Б. Домнича.
Председатель Ревизионной группы

Думы Асиновского района                                                                                     Г.И. Никонова

