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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

                                                                            УТВЕРЖДАЮ
                                                                                                    Председатель 

Контрольно-счётного органа

                                                                                                Думы Асиновского района 

                                                                                                    _________Т.Ю. Нольфина  

ОТЧЕТ
проверки формирования и использования фонда оплаты труда

в администрации Новокусковского сельского поселения
в 2017 году
12 ноября 2018 года

На основании распоряжения председателя Контрольно-счетного органа Думы Асиновского района от 08. 10.2018 № 62 проведена выборочная проверка начисления и выплаты заработной платы работникам Администрации Новокусковского сельского поселения.

Цель контрольного мероприятия: Соответствие муниципальных правовых актов, регламентирующих муниципальную службу, требованиям законов и иных нормативных правовых актов сельского   поселения по вопросам муниципальной службы в Томской области. Правомерности формирования фонда оплаты труда. Использование бюджетных средств по целевому назначению, правильность начисления и выплаты заработной платы работникам Администрации Новокусковского сельского поселения.

Предмет контрольного мероприятия: документы, регулирующие порядок формирования и использования фонда оплаты труда Администрации Новокусковского сельского поселения, документы подтверждающие правильность формирования фонда оплаты труда, а также целевое и эффективное использование средств фонда оплаты труда.

Ответственными лицами за ведение финансово-хозяйственной деятельности в проверяемом периоде являлись:

- с правом первой подписи – Глава сельского поселения А.В. Карпенко;

- с правом второй подписи – ведущий специалист по экономике и финансам Т.Г. Тясто.

Контрольным мероприятием установлено:

1. Анализ нормативных правовых актов по оплате труда работников Администрации Новокусковского сельского поселения

Проведённым анализом  нормативно-правовых документов установлены следующие нарушения: 
 В нарушение части 2 статьи 5 Закона Томской области от 08.08.2011 года № 167-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» своевременно не внесены  изменения в Приложение № 1 к решению Совета Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 48 в части:

- пункта 2.1 Приложения «Для исчисления должностного оклада лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы используется расчетная единица, установленная решением Совета Новокусковского сельского поселения в соответствии с законодательством Томской области».

В нарушение пункта 8 статьи 7 Закона Томской области от 06.05.2009 года № 68-ОЗ «О гарантиях деятельности депутатов представительных органов муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления, лиц замещающих муниципальные должности, в Томской области» не установлен размер  расчетной единицы, применяемой для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования  Новокусковского сельского поселения решением представительного органа.

А также выявлено разночтение пункта 2 статьи 7 выше упомянутого Закона Томской области от 06.05.2009 № 68-ОЗ с пунктом 4.2 Порядка оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Новокусковского сельского поселения в части ограничения размера ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы.
В нарушение статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством не внесены в решение Совета Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 47 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения» изменения:

1) пункт 2.3 раздела II порядка оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения изложить в следующей редакции:

«2.3 Увеличение размеров должностных окладов муниципальных служащих, указанные в Приложении № 2, осуществляются путем принятия соответствующего решения Советом Новокусковского сельского поселения. Основанием принятия такого решения может быть увеличение минимальных и максимальных значений диапазонов должностного оклада муниципальных служащих, установленных законом Томской области от 11.09.2007 № 198-ОЗ «О муниципальной службе в Томской области»;
2) в пункте 5.1 раздела V порядка оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения  слова «окладов месячного денежного содержания» заменить словами «должностных окладов»;
3) в пункте 5.2 раздела V порядка оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения  слова «оклада месячного содержания» заменить словами «должностного оклада».

А также, в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, внести в приложение № 3, 4 порядка выплат дополнительных выплат в состав денежного содержания муниципальных служащих Администрации Новокусковского сельского поселения следующие изменения:
1) в приложении № 3 в пункте 1 Порядка слова «месяца и/или квартала» заменить словами «месяца, квартала, года»;

2) в приложении № 4 в пункте № 1 Порядка  слова «окладов денежного содержания» заменить словами «должностных окладов»;
2) в пункте 4 Порядка слова «оклада денежного содержания заменить словами «должностного оклада»;

3)   пункт 5 Порядка изложить в новой редакции:

«5. Размер материальной помощи определяется исходя из размера должностного оклада муниципального служащего, установленного на день его выплаты».

А также следует обратить внимание, что Положением об условиях оплаты труда работников  Администрации сельского поселении, не отнесенных к муниципальным служащим не определена Структура фонда оплаты труда работников, не отнесенных к муниципальным служащим для формирования фонда оплаты сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов в расчете на год.

2. Анализ правомерности формирования фонда оплаты труда

В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие формирования  годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов.

В нарушение постановления Администрации Томской области от 03.07.2013 № 268а был завышен фонд оплаты труда по разделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской федерации и муниципального образования «Фонд оплаты» на 98,75 тыс. рублей.
Источником финансовых ресурсов администрации Новокусковского сельского поселения в проверяемом периоде являлось финансирование из бюджета Асиновского района. 

Составление и утверждение бюджетной сметы Администрации на 2017 осуществлялось в соответствии с Порядком составления, утверждения и ведения бюджетной сметы муниципального образования  «Новокусковское сельское поселение», утверждённого постановлением администрации Новокусковского сельского поселения от 19.06.2011 № 113.
Утверждённые показатели бюджетной сметы Новокусковского сельского поселения на 2017 год соответствуют доведённым лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций бюджетных учреждений, что соответствует пункту 2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ.

Решением Совета Новокусковского сельского поселения от 26.12.2016 № 212 «О бюджете муниципального образования «Новокусковское сельское поселение» на 2017 год» утверждено бюджетных ассигнований на содержание аппарата  Администрации  в сумме 2848,2 тыс. рублей, в том числе на оплату труда высшего должностного лица муниципального образования – 581,4 тыс. рублей, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате туда работникам местной администрации – 2266,8 тыс. рублей.         
На проверку представлена бюджетная смета администрации Новокусковского сельского поселения на 2017 год, утвержденная Главой поселения, уведомление по расчетам между бюджетами (ф. 050817), кассовый план по расходам. Бюджетная смета на 2017 год была утверждена 10.01.2017, с учетом изменений от 25.12.2017, в том числе фонд оплаты труда и страховые взносы в общей сумме составил 2866,2 тыс. рублей:

- Глава поселения – 558,1 тыс. рублей (заработная плата 429,8 тыс. рублей, начисления на оплату труда 128,5 тыс. рублей);

- муниципальные служащие – 1348,7 тыс. рублей (заработная плата 1039,4 тыс. рублей, начисления на оплату труда 309,3 тыс. рублей);

- технические работники, рабочие – 959,4 тыс. рублей (заработная плата 742,4 тыс. рублей, начисления на оплату труда 217,0 тыс. рублей).

Следует отметить, что нормативными документами регулирующими оплату труда работников администрации Новокусковского сельского поселения не предусмотрена процедура формирования объема средств на оплату труда. Расчеты плановых показателей на 2017 год по формированию фонда оплаты труда муниципальных служащих, работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих администрации Новокусковского сельского поселения,  сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов (в расчете на год) производились в рамках бюджетных ассигнований, утверждённых на соответствующий финансовый год  на основании штатного расписания.
3. Правильность установления должных окладов, окладов за классный чин, надбавок к должностному окладу муниципальным служащим, а также  правильность установления должных окладов  работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих.

Решением Совета Новокусковского сельского поселения Томской области «О  структуре местного самоуправления Новокусковского сельского поселения» от 21.11.2006 № 5 утверждена структура Администрации Новокусковского сельского поселения, которую возглавляет Глава сельского поселения.
Должности муниципальной службы администрации по состоянию на 01.01.2017 года соответствуют Реестру должностей муниципальной службы, утвержденному решением Совета Новокусковского сельского поселения от 13.10.2016 № 201.
Штатное расписание администрации Новокусковского сельского поселения на 2017 год утверждено распоряжением Администрации  от 09.01.2017 № 4-К, с учетом изменений от 01.06.2017 № 46-К. Штатным расписанием утверждено 10,5 штатных единиц, в том числе 1 единица лицо, замещающее муниципальную должность, 4 единицы относятся к  должностям муниципальной службы, 2 единицы по техническому обеспечению  и 3,5 единицы относятся к категории рабочих.

В ходе контрольного мероприятия выявлено не соответствие размера должностного оклада в расчетных единицах Главы сельского поселения, утвержденного решением Совета Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 48, штатному расписанию Администрации. Так следовало, расчет должностного оклада Главы сельского поселения производить из расчета 11 расчетных единиц, а согласно штатного расписания расчет должностного оклада Главы поселения производился из расчета 10 расчетных единиц. Ежемесячная разница в окладах с учетом всех надбавок к должностному окладу Главы составила 3178 рублей 09 копеек.
В проверяемом периоде должностные оклады муниципальных служащих, утвержденные штатным расписанием, соответствуют размерам должностных окладов и коэффициент ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих, утвержденным решением Советом депутатов от 11.07.2013 № 47 с учетом изменений от 28.05.2015 № 150.

Следует обратить внимание, что по состоянию на 09.01.2017 года списочный состав сотрудников, не отнесенных к муниципальным должностям, не соответствует штатному расписанию, так штатным расписанием утверждено 5,5 штатных единиц, а фактически работало 5 человек с замещением 4,25 тарифной ставки от штатного расписания. По состоянию на 31.12.2017 года списочный состав работников, должности которых не относятся к должностям муниципальной службы, составлял 5 человек с замещением 4,25 тарифной ставки от штатного расписания в количестве 5,5 единицы. Так в администрации Новокусковского сельского поселения в течение 2017 года 1,25 ставки являлись вакантными, в том числе  0,5 ставки контролера технического состояния автотранспортных средств, 0,25 ставки уборщика служебного помещения и 0,5 ставки дворника. Следовательно, продолжительная вакансия, свидетельствует о не целесообразности содержания лишних ставок в данном учреждении. 

В нарушение Приказа Минздравсоцразвития РФ от 29.05.2008 года № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» в штатном расписании утверждено наименование профессии, которое не предусмотрено профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих – «водитель». Ко второму уровню 1 квалификационного уровня относится профессия – «водитель автомобиля». 

Согласно Постановления Минтруда РФ от 10.11.1992 года № 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих» водитель 5-го разряда управляет грузовыми автомобилями всех типов грузоподъёмностью свыше 10 до 40 тонн, автобусами габаритной длинной 7 – 12 метров. 
В администрации Новокусковского сельского поселения нет автомобилей свыше перечисленными техническими характеристиками, что свидетельствует о завышении ставки водителю автомобиля на один разряд.
Также в нарушение Постановления Минтруда РФ от 10.11.1992 года № 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих» был необоснованно завышен разряд работ в соответствии с ЕТКС дворнику. 

В соответствии с решением Совета Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 47 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения»  к ежемесячным и иным дополнительным выплатам, входящим в состав денежного содержания  муниципальных служащих, относятся:

          а) ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин;

          б) ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы;

          в) ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет;

          г) ежемесячная процентная надбавка за работу со сведения, составляющими государственную тайну;

          д) ежемесячное денежное поощрение;

          е) единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи, выплачиваемых за счет средств фонда оплаты труда муниципальных служащих;

          ж) премия за выполнение особо важных и сложных заданий.
Ежемесячная надбавка за выслугу лет муниципальному служащему назначалась распоряжением Главы Новокусковского сельского поселения  на основании протоколов комиссии по установлению стажа муниципальной службы. В ходе проверки были проверены трудовые книжки сотрудников сельского поселения для подтверждения муниципального стажа. Нарушений не установлено.
Ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин назначалась на основании распоряжения о присвоении классного чина муниципального служащего в соответствии с Законом Томской области от 15.03.2013 № 36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области» и решением Совета Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 47 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения».
При проверке присвоения классного чина и установления оклада за классный чин нарушений не установлено.

Размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия сотрудников администрации Новокусковского сельского поселения устанавливался ежемесячно распоряжением администрации.
 4.     Правильность начисления и выплата денежного содержания муниципальным служащим, а также  рабочим и работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению.

Расходование средств местного бюджета на оплату труда производилось в соответствии с утверждёнными бюджетными сметами.

Для регистрации справочных сведений о начислении и выплате заработной платы применялись карточки-справки формы ОКУД 0504417. Карточки-справки  в Администрации заполнялись на основании расчётно-платёжных ведомостей.
Фактические расходы по оплате труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности  за 2017 год составили в общей сумме 2465,1 тыс. рублей, в том числе отчисления в фонды 438,9 тыс. рублей (исполнение 100%).
Фактические расходы по оплате труда работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих за 2017 год составили 959,5 тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 217,0 тыс. рублей (исполнение 100%).
При проверке порядка начислений и выплаты денежного содержания муниципальным служащим установлено ряд нарушений:

1. Главе администрации Новокусковского сельского поселения решением Совета Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 48 был установлен месячный должностной оклад из 11 расчетных единиц. В нарушение выше упомянутого решения расчет должностного оклада Главы в 2017 году производился из расчета 10 расчетных единиц, таким образом, общая сумма недоплаты с учетом всех надбавок к должностному окладу за 12 месяцев составила 40,5 тыс. рублей;
2. В нарушение Постановлением Министерства труда Российской Федерации от 10 ноября 1992 г. N 31 "Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих", распоряжением Администрации от 09.01.2017 № 3-К была установлена ежемесячная доплата в размере 10 % к должностному окладу уборщику служебных помещений, за уборку служебного туалета. Чистка и дезинфицирование санитарно-технического оборудования  в местах общего пользования является одной из характеристик работы уборщика служебного помещения. Общая сумма необоснованной доплаты за 2017 год составила  4,3 тыс. рублей, в том числе начисления на  выплаты по оплате труда 1,2 тыс. рублей.
3. В нарушение пункта 14.3 Приказа Минтранса  России от 28.09.2015 № 287 (ред. от 02.03.2017) «Об утверждении Профессиональных и квалификационных требований к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», водителю, распоряжением Администрации от 09.01.2017 № 3-К была установлена ежемесячная доплата в размере 2290,52 рубля за совмещение обязанностей контролера технического состояния автотранспортного средства.  У водителя автомобиля Чернова А.С., отсутствует наличие диплома по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», или диплома о профессиональной переподготовке по программе профессиональной переподготовки с присвоением квалификации контролера технического состояния автотранспортных средств. Общая сумма необоснованной доплаты за 2017 год составила  48,1 тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда 11,2 тыс. рублей.

4. В нарушение пункта 2.4 раздела II «Денежное содержание» Порядка оплаты труда муниципальных служащих Новокусковского сельского поселения, утверждённого решением Советом Новокусковского сельского поселения от 11.07.2013 № 47 при начислении материальной помощи, при предоставлении ежегодно оплачиваемого отпуска, не начислялся районный коэффициент в размерах, предусмотренных действующими нормативными правовыми актами. Общая сумма недоплаты муниципальным служащим составила 5,5 тыс. рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 1,3 тыс. рублей (приложение № 2).
5.         Предоставление дней отдыха (основного и дополнительного отпуска). Правильность исчисления средней заработной платы для оплаты отпусков. 
Проверка предоставления дней отдыха показала, что согласно статье 114 Трудового кодекса РФ работникам предоставляются ежегодные отпуска с сохранением места работы (должности) и среднего заработка, для которого установлен единый порядок начисления.

При проверке фактических расходов по начислению и выплате суммы отпускных в 2017 году было установлено ряд нарушений. 
В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ и пункта 4 и пункта 10 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы утвержденного постановлением правительства РФ от 24 декабря 2007 года № 922, неверно производился расчет среднего заработка для расчета отпускных:

- среднедневной заработок для оплаты отпусков исчислялся не за последние 12 календарных месяцев, предшествующих периоду, в течение которого за работником сохранялась средняя заработная плата, как требует того выше упомянутый Порядок. Так например, Репиной  А.В., отпуск предоставлен с 13.03.2017, а расчетный период для расчета среднедневного заработка был взят с января 2017 года по февраль 2016 года, Карпенко А.В., отпуск предоставлен с 05.07.2017, а расчетный период для расчета среднедневного заработка был взят с мая 2017 года по июнь 2016 года и т.д.;
- среднедневной заработок для оплаты отпусков исчислялся путем деления суммы заработной платы, фактически начисленной за расчетный период, на 12 и на среднемесячное число календарных дней (29,4), а следовало на среднемесячное число календарных дней (29,3). Данное нарушение также привело к неверному исчислению среднего заработка и соответственно начислению и выплаты отпускных.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н (ред. от 17.11.2017) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний»: 
- табель учета использования рабочего времени не соответствует форме по ОКУД № 504421;

- расчетно-платежная ведомость не соответствует форме по ОКУД № 504401.
Имеет место нарушения при заполнении обязательных к заполнению реквизитов в журнале операций № 5 «Журнал операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям», в журнале операций не заполняются графы 2, 3, 4, 5  т.е. дата, номер, наименование и наименование показателя на основании которого формируется данный журнал операций. 
Данные недостатки и замечания, выявленные в ходе комплексного контрольного мероприятия, свидетельствуют о недостаточном внутреннем взаимодействии органов администрации по вопросам начисления и выплаты денежного содержания (заработной платы) и об отсутствии налаженной системы внутреннего контроля.
Председатель 
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