П Р О Т О К О Л  
заседания Общественной палаты муниципального образования «Асиновский район»
№ 10

	15 июня 2015
	большой зал администрации Асиновского района

	11.00                                                                                                             
	                                                                                                              





Председательствовал: Тараданов С.Г.

Присутствовали: Тараданов С.Г., Гордиенко О.И., Котова Н.В., Ковалева Ю.В., Лукашенко В.О., Заседателев М.А., Чаусова Г.Д., Яковлев И.С., Лазаренко П.В.
 
Отсутствовали: Бастриков В.П., Большанин Н.А., Волков Н.Н., Генералова В.В., Путинцева Н.П., Трубчик Н.М., Мартынов А.А., Ивин С.М.
Приглашенные – Громов О.В. – депутат Законодательной Думы Томской области.

П О В Е С Т К А      Д Н Я:

1. Выступление Яковлева И.С. о вынесении на рассмотрение в Законодательную Думу Томской области через депутата Громова О.В. вопроса о несоответствии применяемых карт лесов, Департаментом природоохраны и областным лесхозом по составу древесины.
2. Проблема заготовки деловой древесины небольшими предпринимателями в с. Батурино в связи с тем, что на аукционах могут участвовать крупные игроки. 
3. Взаимодействие Общественной палаты Асиновского района с Общественным советом г. Асино в части формирования материалов для выпуска газеты, создаваемой Общественным Советом.
4. Информация по итогам общественных слушаний Общественной палаты Томской области о состоянии здравоохранения в Томской области.
5. Выездное заседание Общественной палаты Томской области в г. Асино в сентябре 2015 года. Темы: «О создании общественных палат на территории муниципальных образований Томской области» г. Асино с участием представителей Первомайского, Зырянского и Тегульдетского районов», «О переселении граждан из аварийного и ветхого фонда в Томской области в рамках реализации положения федерального Закона от 21.06.2007 № 185 – ФЗ «О Федеральном фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».
6. Досрочное прекращение полномочий члена Общественной палаты Гордиенко Олега Игоревича.

Тараданов С.Г. – предлагаю рассмотреть повестку заседания. Если вопросов нет, прошу проголосовать за утверждение повестки.
В голосовании приняло участие 9 человек.
[bookmark: _GoBack]Решение принято единогласно. 

1. СЛУШАЛИ: 
 Яковлев И.С. – о том, что проводятся незаконные рубки кедра, хотя документы оформлены надлежащим образом. Основная причина: на картах лесхоза указана осина и береза, а на картах природнадзора кедрач. Попросил подключиться к проблеме Громова О.В.
Громов О.В. – на сегодняшний день существуют законодательные базы (федеральная и региональная). Законодательной Думой Томской области, также проведена большая работа: усилен контроль за лесниками, выделены средства по созданию пунктов по приему древесины. Для рассмотрения вопроса и его решения необходима конкретная информация (наличие карт лесоустройства, кварталы, выделы и т.д.) По закону есть сроки 1 раз в 10 лет проводить лесоустройство. Никто не занимался оценкой лесных ресурсов.

РЕШИЛИ:
- направить запрос в Асиновское лесничество от имени Общественной палаты о предоставлении карт лесоустройства, когда последний раз проводилась оценка лесных ресурсов и корректировка – ответственный Яковлев И.С.;
- подготовить конкретную информацию по несоответствиям в картах и предоставить депутату Законодательной Думы Томской области Громову О.В. - ответственный Яковлев И.С.;
- рассмотреть действующее законодательство и направить запрос в Департамент лесного хозяйства Томской области - ответственный Тараданов С.Г.

2. СЛУШАЛИ:
Яковлев И.С. озвучил проблему по заготовке древесины мелкими предпринимателями – до 2007 года лесной кодекс разрешал мелким предпринимателям участвовать в аукционах, сейчас по большому счету могут участвовать только крупные игроки, а мелкие ушли в «черные лесорубы», так как кормить семью тоже необходимо. Необходимо хотя бы на первом этапе санитарные рубки отдавать без аукционов мелким предпринимателям.
Громов О.В.- существует 144 ФЗ, согласно которому осуществляется деятельность в лесной отрасли. Необходимо оставлять какую-то квоту для мелких предпринимателей 

РЕШИЛИ:
Принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:
Тараданов С.Г довел информацию о выпуске газеты «Наше Причулымье» Общественным Советом и призвал активно участвовать при формировании новых выпусков.

РЕШИЛИ:
Взаимодействовать с Общественным Советом в части формирования материалов для выпуска газеты «Наше Причулымье».

4. СЛУШАЛИ:
Тараданов С.Г. довел информацию об итогах общественных слушаний Общественной палаты Томской области о состоянии здравоохранения в Томской области. Довел итоговые результаты. В 2015 году в Томской области внедряется пилотный проект «Земский фельдшер» с подъемными в 500 тыс. рублей. 
Котова Н.В. – проблемы здравоохранения в Асиновском районе тоже существуют. Почему на бесплатную услугу УЗИ запись на два месяца вперед, а платно можно пройти в любое время за пять минут. Необходимо пригласить на заседание Общественной палаты главного врача Асиновской ЦРБ о состоянии здравоохранения в районе и планах на 2015 и последующие годы.

РЕШИЛИ:
Направить предложение главному врачу Асиновской ЦРБ от имени Общественной палаты о состоянии здравоохранения в Асиновском районе, проблемах, положительных тенденциях развития.
Громов О.В. рассказал о проблеме переселения граждан из аварийного и ветхого жилья. Как только дом сдается начинают поступать жалобы от переселившихся жильцов. Необходимо через СМИ доводить до граждан информацию о действии программы по переселению. Встретиться с главой Асиновского городского поселения Данильчуком Н.А.

5. СЛУШАЛИ:
Тараданов С.Г. довел информацию о проведении на территории Асиновского района выездного заседания Общественной палаты ТО, с участием глав Администраций Тегульдетского, Первомайского, Зырянского и Асиновского районов по вопросу «О создании общественных палат на территории муниципальных образований Томской области». Плановая дата проведения сентябрь 2015 г. 

РЕШИЛИ:
Принять к сведению.
6. СЛУШАЛИ:
Заслушали Гордиенко О.И. о выходе из состава Общественной палаты Асиновского района в связи со службой в рядах Вооруженных сил РФ.

РЕШИЛИ:
Тараданов С.Г. – предлагаю приступить к голосованию.
В голосовании приняло участие 9 человек.
Решение принято единогласно.




Председатель Общественной палаты                                                             С.Г. Тараданов
