ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«проверка целевого, эффективного использования средств, выделенных                             на капитальный ремонт в рамках ОЦП «Развитие инфраструктуры дошкольного образования» в 2011 - 2012 годах»

г. Асино                                                                                                                        13.05.2013 год

В соответствии с планом деятельности Ревизионной группы Думы Асиновского района председателем Ревизионной группы Никоновой Г.И. проведено контрольное мероприятие «проверка целевого использования средств бюджета, выделенных на капитальный ремонт  в рамках ОЦП «Развитие инфраструктуры дошкольного образования» в 2011 - 2012 годах».

В результате проведения контрольного мероприятия установлено:

В 2011 – 2012 годах было выделено на капитальный ремонт МОУ – ООШ № 3           15 630,05 тыс. руб. В 2012 году МОУ – ООШ № 3 была присоединена к МБОУ «Гимназия  № 2» в соответствии с Постановлением Администрации Асиновского района № 17 от 10.01.2012 года «О реорганизации» МБОУ «Гимназия № 2». 

Капитальный ремонт был произведён за счёт средств областного бюджета                 (12 504 тыс. руб.) и районного бюджета (3 126 тыс. руб.).
Проектная документация была разработана ООО «Архитектурно-проектное бюро». 

По результатам открытого аукциона в электронном форме МОУ – ООШ  № 3, в лице его директора Т.И. Клепининой, заключило Муниципальный контракт от 01.08.2011 года с ООО «Асиножилстрой» на осуществление капитального ремонта стоимостью 15 630,05 т. р. Стоимость определена в ценах по состоянию на I квартал 2011 года со сметным  коэффициент (СК = 0,85) и понижающим коэффициентом (К = 0,99).

Технический надзор за выполнением ремонтных работ осуществляли инженеры по технадзору МБУ «АИК» П.Е. Малиновский, Г.В. Матенков и П.Г. Шатохин в соответствии с Договором № 22 от 16.02.2011 года.

Во время капитального ремонта в проектную документацию не однократно вносились изменения по видам и объёмам работ по согласованию сторон.

При проверке исполнения Муниципального контракта установлено ряд нарушений:

· пунктов 1.3. и 6.2.1 контракта. Согласно указанных пунктов Подрядчик обязуется выполнить работы в соответствии с Техническим заданием (Приложение 1 к контракту). Фактически в Техническое задание были внесены изменения и дополнения в ходе исполнения. Так, в Акте приёмки выполненных работ №2 от 28.09.2011 года количество стальных входных дверей уменьшено на 5 штук, наличник для дверей увеличен на 37 штук и т. д.; в Акте приёмки выполненных работ № 3 от 28.09.2011 года устройство калиток увеличено на 1 штуку, устройство металлических оград уменьшено на 13,6м и т. д.; 

· пункта 1 статьи 743 Гражданского кодекса РФ.  Согласно указанного пункта Подрядчик обязан выполнить работы в соответствии с технической документацией, определяющей объём, содержание работ и другие требования. Фактически в техническую документацию были внесены изменения и дополнения в ходе исполнения; 

· Приложения 2 к Муниципальному контракту. В указанном Приложении изложен план выполнения работ, согласно которого Подрядчик должен был выполнить работы за 60 календарных дней – 29.09.2011 года, а завершил работы в марте 2012 года. Так, работы по озеленению были произведены в 2012 году согласно Акта о приёмке выполненных работ  № 6-2 от 12.03.2012 года на сумму 53,9 тыс. руб. в соответствии с гарантийными обязательствами. Кроме этого, внутренние санитарно-технические работы были выполнены в 2012 году согласно Акта о приёмке выполненных работ   № 3 от 11.03.2012 года на сумму 499,1 тыс. руб. и т. д.;  

· пункта 1 статьи 740 Гражданского кодекса РФ. Согласно указанного пункта Подрядчик обязуется в установленный договором срок произвести капитальный ремонт школы по заданию Заказчика. Фактически капитальный ремонт школы был завершён 12.03.2012 года, а не 29 сентября 2011 года. Об этом свидетельствуют и письма директора МОУ ООШ № 3 Т. Н. Клепининой в адрес директора ООО «Асиножилстрой» с просьбой о внесении изменений в проектно - сметную документацию, датированные 03.10.2011 года, 10.11.2011 года. 

В ходе контрольного мероприятия были произведены выезды на объект капитального ремонта, визуальные осмотры выполненных работ и выборочные контрольные обмеры. По результатам контрольных обмеров, проведённых с участием представителей Заказчика МБОУ «Гимназия № 2» и технического надзора МАУ «АИК», установлено, что некоторые фактически выполненные объёмы работ не соответствуют объёмам, учтённым актами о приёмке выполненных работ. Установлено:

В Акте о приёмке выполненных работ № 2 от 28.09.2011 года сумма выполненных работ занижена на 3 970,09 руб. в результате

завышения объёмов:

· наличник для дверей на 9 шт. (на 18,9м)

занижения объёмов:

· установка подоконных досок на 2,2м

· подоконная доска пластиковая на 2,2м 

В Акте о приёмке выполненных работ № 1 от 13.02.2012 года сумма выполненных работ завышена на 240,95 руб. в результате

завышения объёмов:

· установка радиаторов на 0,137 кВт

· радиатор алюминиевый на 1 секцию

В Акте о приёмке выполненных работ № 3 от 28.09.2011 года сумма выполненных работ занижена на 5 536,23 руб. в результате 

занижения объёмов:

· проволока диаметром 6,5мм на 24,18кг

· трубы стальные электросварные на 50,6м

· панели сетчатые для ворот на 0,7м2
· панели сетчатые для калиток на 0,24м2
завышения объёмов:

· установка ограждения на 0,7м

· профильный настил на 130,3кг

замены материалов:
· сталь угловую 50х50х5мм на сталь угловую 40х40х4мм

· сетку плетёную с квадратными ячейками №12 на сетку плетёную с квадратными ячейками №35

В Акте о приёмке выполненных работ № 6 от 11.03.2012 года отражено оборудование площадок на сумму 550 412,04 руб. Акт подписан Заказчиком (директор МБОУ Гимназия №2 Н.В. Седюкова), Подрядчиком (директор ООО «Асиножилстрой» А.Н. Мартынов), специалистом, осуществляющим технический надзор (инженер по технадзору МБУ «АИК» П.Е. Малиновский).  Фактически были выполнены работы по устройству детских площадок с установкой оборудования (2 песочницы с крышкой и 4 качалки - балансира) на сумму        425 745,3 руб. В результате сумма выполненных работ завышена на 124 666,74 руб. 

Так же следует отметить, что в течение 2012 года в адрес ООО «Асиножилстрой» неоднократно направлялись претензионные письма по устранению недоделок, копии писем прилагаются (письма от 28.02.2012 года, 26.10.2012 года). На момент проверки многие недоделки не были устранены, что подтвердил визуальный осмотр объекта.   

Визуальным осмотром установлено:
· в младшей группе (дети в возрасте трёх лет) на первом этаже в зимние месяцы вокруг по периметру металлического дверного блока наледь, дверной замок отсутствовал по причине неисправности. В игрой комнате из-под двери пожарного выхода проникал холодный воздух с улицы;

· в пищеблоке на первом этаже в зимние месяцы вокруг по периметру металлического дверного блока наледь;

· в подсобном помещении пищеблока в правом углу на потолке (вокруг трубы дождевой канализации) и примыкающей стене чёрная и розовая плесень;

· в коридоре на первом этаже в низу металлических дверных блоков (запасные выходы) наледь;

· в группе продлённого дня на втором этаже облицовка откосов выхода на балкон сэндвич – панелями отошла от стен, образовав щели, которые заполнены строительной пеной. Дверное полотно плотно не прилегает к дверному блоку. В результате происходит обледенение двери в нижней части;

· механизм включения винтеляции расположен на улице выше уровня второго этажа, что в зимнее время затрудняет его подключение.
Следует отметить, что холодильный ларь Полайр ВАТ120SC-S стоимостью                18 712,37 руб., приобретённый и установленный в пищеблоке согласно Акта о приёмке выполненных работ № 2 от 29.09.2011 года, во время контрольного мероприятия после          1 года 4 месяцев эксплуатации находился в ремонте.

Ненадлежащее исполнение МБУ «АИК» своих функций по осуществлению технического надзора привело к финансовым нарушениям – неправомерному использованию бюджетных средств, выразившихся в оплате ООО «Асиножилстрой» невыполненных работ на общую сумму 115 401,37 руб., а именно оплата работ неподтверждённых фактическим выполнением.

            Акт проверки подписан без замечаний и возражений. 

По результатам контрольного мероприятия Ревизионной группой направлено Представление от 08.05.2013 года № 12 в адрес директора МБОУ «Гимназия  № 2»  Н.В. Седюковой о принятии мер к устранению установленных нарушений.

Направлены информационные письма в адрес Главы Асиновского района А.Е. Ханыгова и заместителя главы Асиновского района по экономике и финансам - начальнику Управления финансов Администрации Асиновского района Т.В. Сух.

Председатель Ревизионной группы

Думы Асиновского района                                                                                     Г.И. Никонова

