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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

                                                                      УТВЕРЖДАЮ
                                                                                             Председатель 

Контрольно-счётного органа

                                                                                          Думы Асиновского района 

                                                                                             ___________Т.Ю. Нольфина  

 ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия

 «Формирование и использование фонда оплаты труда 
в администрации Батуринского сельского поселения  за 2019 год»
«23» июля 2020 года
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 13.1 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2020 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 27.12.2019№ 75.

Проверяемый объект  – администрация Батуринского сельского поселения. Контрольное мероприятие проведено в срок с 23 июня 2020 года по 20 июля 2020 года.
Проверяемый период: 2019 год
Краткая информация о проверяемом объекте:
Администрация Батуринского сельского поселения (далее по тексту Администрация) является исполнительным органом местного самоуправления сельского поселения и осуществляет свою деятельность под руководством Главы Батуринского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Батуринское сельское поселение», нормативными актами и распоряжениями, принимаемыми Думой Асиновского района и Главой Асиновского района, Советом Батуринского сельского поселения.

Глава сельского поселения руководит деятельностью Администрации на принципах единоначалия и несёт ответственность за осуществление её полномочий, определяет штаты администрации, необходимые для выполнения уставных задач.

Финансовое обеспечение деятельности администрации Батуринского сельского поселения осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования «Асиновский район».

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Анализ нормативных правовых актов по оплате труда работников администрации Батуринского  сельского поселения.
В проверяемом периоде оплата труда сотрудников и работников администрации Батуринского сельского поселения регламентировалась нормативными правовыми актами:

· Порядок оплаты труда муниципальных служащих Батуринского сельского поселения, утверждённого решением Совета Батуринского сельского поселения от 28.03.2013 № 24 с изменениями от 12.12.2019 № 118;

· Закон Томской области от 15.03.2013 № 36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области»;

· Порядок оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Батуринского сельского поселения, утвержденного решением Совета Новокусковского сельского поселения от 03.07.2013 № 40 «а»;

· Положение о системе  оплаты труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Батуринского сельского поселения, а также работников, занимающих должности рабочих,  утверждённое постановлением администрации Батуринского сельского поселения от 28.03.2017 № 77, с изменениями от 01.10.2019 № 113 «а»;

· Штатное расписание, утверждённое распоряжением администрации Батуринского сельского поселения от 01.02.2019 № 15 «а», с учетом изменений от 01.10.2019 № 90 «а».

 Проведённым анализом  нормативно-правовых документов установлены следующие нарушения: 

 В нарушение части 2 статьи 5 Закона Томской области от 08.08.2011 года № 167-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» своевременно не внесены  изменения в Приложение № 1 к решению Совета Батуринского сельского поселения от 03.07.2013 № 40 «а» в части:

- пункта 2.1 Приложения «Для исчисления должностного оклада лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы используется расчетная единица, установленная решением Совета Батуринского сельского поселения в соответствии с законодательством Томской области».
А также выявлено разночтение подпункта 2 пункта 4 статьи 7 Закона Томской области от 06.05.2009 № 68-ОЗ «О гарантиях деятельности депутатов представительных органов муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления, лиц замещающих муниципальные должности, в Томской области»  с пунктом 4.2 Порядка оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Батуринского сельского поселения в части ограничения размера ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы.
Также следует обратить внимание, что в администрации Батуринского сельского поселения отсутствует Порядок выплаты дополнительных выплат в составе денежного содержания муниципальных служащих администрации Батуринского сельского поселения, что является не допустимым при назначении, начислении и выплаты дополнительных выплат в составе денежного содержания.

А также следует обратить внимание, что Положением об условиях оплаты труда работников  Администрации сельского поселении, не отнесенных к муниципальным служащим не определена Структура фонда оплаты труда работников, не отнесенных к муниципальным служащим для формирования фонда оплаты сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов в расчете на год.

1. Анализ формирования фонда оплаты труда

В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие формирования  годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов.

Источником финансовых ресурсов администрации Батуринского сельского поселения в проверяемом периоде являлось финансирование из бюджета Асиновского района. 

Составление и утверждение бюджетной сметы Администрации на 2019 год осуществлялось в соответствии с Порядком составления, утверждения и ведения бюджетной сметы муниципального образования  «Батуринское сельское поселение», утверждённого постановлением администрации Батуринского сельского поселения от 03.07.2012 № 57 «а».
Утверждённые показатели бюджетной сметы Батуринского сельского поселения на 2019 год соответствуют доведённым лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций бюджетных учреждений, что соответствует пункту 2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ.

Решением Совета Батуринского сельского поселения от 26.12.2018 № 69 «Об утверждении  бюджета муниципального образования «Батуринское сельское поселение» на 2019 год и плановый период 2020  и 2021 годов» утверждено бюджетных ассигнований на содержание аппарата  Администрации  в сумме 3119,0 тыс. рублей, в том числе на оплату труда высшего должностного лица муниципального образования – 516,0 тыс. рублей, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате туда работникам местной администрации – 2603,5 тыс. рублей.         
На проверку представлена бюджетная смета администрации Батуринского сельского поселения за 2019 год, утвержденная Главой поселения, уведомление по расчетам между бюджетами (ф. 050817), кассовый план по расходам. Бюджетная смета за 2019 год была утверждена 10.01.2019, с учетом изменений от 12.12.2019, в том числе фонд оплаты труда и страховые взносы в общей сумме составил 3563,3 тыс. рублей:

- Глава поселения – 303,3 тыс. рублей (заработная плата 231,1 тыс. рублей, начисления на оплату труда 72,2 тыс. рублей);

- муниципальные служащие – 938,8 тыс. рублей (заработная плата 721,0 тыс. рублей, начисления на оплату труда 217,8 тыс. рублей);

- технические работники, рабочие – 2225,1 тыс. рублей (заработная плата 1678,2 тыс. рублей, начисления на оплату труда 546,9 тыс. рублей).

Следует отметить, что нормативными документами регулирующими оплату труда работников администрации Батуринского сельского поселения не предусмотрена процедура формирования объема средств на оплату труда. Расчеты плановых показателей за 2019 год по формированию фонда оплаты труда муниципальных служащих, работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих администрации Батуринского сельского поселения,  сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов (в расчете на год) производились в рамках бюджетных ассигнований, утверждённых на соответствующий финансовый год  на основании штатного расписания.
2. Правильность установления должных окладов, окладов за классный чин, надбавок к должностному окладу муниципальным служащим, а также  правильность установления должных окладов  работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих.

Решением Совета Батуринского сельского поселения Томской области «О  структуре местного самоуправления Батуринского сельского поселения» от 15.06.2017 № 238 утверждена структура администрации Батуринского сельского поселения, которую возглавляет Глава сельского поселения.

В нарушение статьи 6 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьи 2 Закона Томской области от 11 сентября 2007 года № 198-ОЗ «О муниципальной службе в Томской области», Закона Томской области от 9 октября 2007 года № 223-ОЗ «О муниципальных должностях и должностях муниципальной службы в Томской области» в администрации Батуринского сельского поселения муниципальные должности и должности муниципальной службы не установлены Советом Батуринского сельского поселения.
Штатное расписание администрации Батуринского сельского поселения на 2019 год утверждено распоряжением Администрации  от 01.02.2019 № 15 «а», с учетом изменений от 01.10.2019 № 90 «а». Штатным расписанием утверждено 10,5 штатных единиц, в том числе 1 единица лицо, замещающее муниципальную должность, 2 единицы относятся к  должностям муниципальной службы, 4,5 единицы по техническому обеспечению  и 3 единицы относятся к категории рабочих.

В ходе контрольного мероприятия выявлено не соответствие размера должностного оклада в расчетных единицах Главы сельского поселения, утвержденного решением Совета Батуринского сельского поселения от 03.07.2013 № 40 «а», штатному расписанию Администрации. Так следовало, расчет должностного оклада Главы сельского поселения производить из расчета 11 расчетных единиц, а в  штатном расписании расчет должностного оклада Главы поселения производился из расчета 10 расчетных единиц.

 А также в нарушение решения Совета Батуринского сельского поселения от 12.12.2019 № 120 размер должностного оклада Главы Батуринского поселения произведен из размера расчетной единицы равной 1214,20 рублей, а следовало исчислять из размера расчетной единицы равной 1214,17 рублей. 

В нарушение подпункта 2 пункта 4 статьи 7 Закона Томской области от 06.05.2009 № 68-ОЗ «О гарантиях деятельности депутатов представительных органов муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления, лиц замещающих муниципальные должности, в Томской области»  Главе поселения была установлена надбавка за особые условия деятельности лиц, замещающих муниципальные должности в размере 50 % от оклада, а следовало начислять согласно вышеуказанного Закона - 25 % от оклада.

А также следует отметить, что штатным расписанием необоснованно предусмотрена ежемесячная 15 % надбавка к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну Главе поселения. 

С учетом всех несоответствий законодательства, за период работы с августа по декабрь 2019 года, Главе поселения Злыдневой Н.В., необоснованно начислено и выплачено 17879,23 рублей.

При проверке должностных окладов муниципальных служащих, утвержденных штатным расписанием, на соответствие размерам должностных окладов и коэффициенту ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих, утвержденным решением Совета депутатов от 04.09.2013 № 49 с учетом изменений от 12.12.2019 № 118, выявлено нарушение в части установления коэффициента к должностному окладу специалиста 1 категории. Так, согласно приложению № 2 к решению Совета Батуринского сельского поселения от 12.12.2019 № 118, коэффициент ежемесячного денежного поощрения к должностному окладу специалиста 1 категории  установлен в размере 0,8. А штатным расписанием,  на такой же период работы, специалисту 1 категории утвержден  коэффициент ежемесячного денежного поощрения к должностному окладу в размере 0,95.  А также, при проверке должностных окладов работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Батуринского сельского поселения, а также работников, занимающих должности рабочих, утвержденных штатным расписанием на соответствие размерам должностных окладов, утвержденным постановлением администрацией Батуринского сельского поселения от 28.03.2017 № 77 (с учетом изменений от 01.10.2019 № 113 «а») выявлено нарушение размера должностного оклада работника по техническому обеспечению по должности «инженера по землеустройству». Так, должность  «инженера по землеустройству»   согласно Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29.05.2008 № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих» относится к должности профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые должности служащих третьего уровня» с размером должностного оклада 5634-6731(рублей). Вопреки приложению № 1 к постановлению администрации Батуринского сельского поселения от 01.10.2019 № 113 «а», штатным расписанием на такой же период времени  специалисту по должности «инженера по землеустройству» утвержден должностной оклад в размере 5344 рубля.

Следует обратить внимание, что в администрации Батуринского сельского поселения утверждено одно для всех категорий работников администрации штатное расписание, что является несоответствием порядкам оплаты труда для различных категорий работников, принятых в Батуринском сельском поселении.

В нарушение Приказа Минздравсоцразвития РФ от 29.05.2008 года № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» в штатном расписании утверждено наименование профессии, которое не предусмотрено профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих – «водитель». Ко второму уровню 1 квалификационного уровня относится профессия – «водитель автомобиля». 

Данные разночтения не допустимы при разработке и утверждении нормативных документов.
В соответствии с решением Совета Батуринского сельского поселения от 28.03.2013 № 24 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих Батуринского сельского поселения»  к ежемесячным и иным дополнительным выплатам, входящим в состав денежного содержания  муниципальных служащих, относятся:

          а) ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин;

          б) ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы;

          в) ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет;

          г) ежемесячная процентная надбавка за работу со сведения, составляющими государственную тайну;

          д) ежемесячное денежное поощрение;

          е) единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи, выплачиваемых за счет средств фонда оплаты труда муниципальных служащих;

          ж) премия за выполнение особо важных и сложных заданий.
Ежемесячная надбавка за выслугу лет муниципальному служащему назначалась распоряжением Главы Батуринского сельского поселения  на основании протоколов комиссии по установлению стажа муниципальной службы. В ходе проверки были проверены трудовые книжки сотрудников сельского поселения для подтверждения муниципального стажа. Нарушений не установлено.

Ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин назначалась на основании распоряжения о присвоении классного чина муниципального служащего в соответствии с Законом Томской области от 15.03.2013 № 36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области» и решением Совета Батуринского сельского поселения от 28.03.2013 № 24 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих Батуринского сельского поселения».
При проверке присвоения классного чина и установления оклада за классный чин нарушений не установлено.

Анализ первичных документов (распоряжений) по личному составу показал, что Главой поселения в 2019 году издавались распоряжения на ежемесячные дополнительные выплаты к должностному окладу сотрудникам администрации. При этом наименования видов выплат в распоряжениях не соответствуют наименованиям ежемесячных и иных дополнительных выплат, утвержденных в нормативных документах регламентирующих оплату труда сотрудников администрации Батуринского сельского поселения. Так, например распоряжением администрации Батуринского сельского поселения от 28.02.2019 № 23 установлено на основании Положения о системе оплаты труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Батуринское сельское поселение, а также работников, занимающих должности рабочих, выплатить «стимулирующую надбавку». Термина «стимулирующая надбавка» в выше упомянутом Порядке оплаты труда нет. 

Распоряжением администрации Батуринского сельского поселения от 28.02.2019 № 21 согласно Порядка оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Батуринского сельского поселения установлено выплатить «премиальную надбавку». Следует отметить, что в данном Порядке наименования выплаты «премиальной надбавки» нет.

А также в распоряжениях касающихся оплаты труда отсутствует ссылка на  основании, какого подпункта, пункта, раздела и т.д., Порядка или Положения оплаты труда назначается та или иная выплата.

Данные несоответствия распоряжений с положениями по оплате труда сотрудников администрации затрудняют определить правомерность назначенных распоряжением выплат сотрудником и соответственно качественно произвести проверку начисления и выплату заработной платы.

 4.     Правильность начисления и выплата денежного содержания муниципальным служащим, а также  рабочим и работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению.

Расходование средств местного бюджета на оплату труда производилось в соответствии с утверждённой бюджетной сметой.

В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н (ред. от 17.11.2017) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в администрации Батуринского сельского поселения для регистрации справочных сведений о начислении и выплате заработной платы не применялись карточки-справки формы ОКУД 0504417. 

Начисление заработной платы сотрудников администрации, а также начисления на выплаты по оплате труда  производились ручным методом в амбарной книге.

Расчетно-платежная ведомость (код формы 0504401) составлялась по учреждению электронном формате Microsoft Excel также ручным методом, без учета подсчета итоговых значений по видам выплат, что является не допустимым при ведении бухгалтерского учета.
В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н табель учета рабочего времени не соответствует коду формы 0504421, а также в табелях рабочего времени в учреждении не отражалось количество дней (часов) неявок (явок) сотрудников.
Фактические расходы по оплате труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности  за 2019 год составили в общей сумме 1207204,77 рубля, в том числе отчисления в фонды 280012,18 рублей (исполнение 97,2%).
Фактические расходы по оплате труда работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих за 2019 год составили 2219869,25 рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 546847,23 рублей (исполнение 99,7%).

При проверке правильности начисления и своевременность перечисления  начислений на выплаты по оплате труда в 2019 году выявлена переплата страховых взносов в ОМС, ОПС, ФСС на общую сумму 42753,99 рубля (объяснительная прилагается). Данное нарушение свидетельствует о не своевременном ведении оборотной ведомости (код формы 0504417) по синтетическому счету плана счетов бухгалтерского учета в разрезе счетов аналитического учета финансовых активов и обязательств и предназначена для обобщения данных по счетам учета, а также для контроля за соответствием данных бухгалтерского учета по счетам учета и Главной книги.

При проверке порядка оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Батуринского сельского поселения установлен ряд нарушений:

1. Главе администрации Батуринского сельского поселения решением Совета Батуринского сельского поселения от 03.07.2013 № 40 «а» был установлен месячный должностной оклад 11 расчетных единиц. В нарушение вышеупомянутого решения расчет должностного оклада Главы в 2019 году производился из расчета 10 расчетных единиц, таким образом, общая сумма недоплаты с учетом районного коэффициента к окладу за 5 месяцев работы Главы  составила 7278,71 рублей;

2. В нарушение подпункта 2 пункта 4 статьи 7 Закона Томской области от 6 мая 2009 года № 68-ОЗ «О гарантиях деятельности депутатов представительных органов муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления, лиц замещающих муниципальные должности, в Томской области»  Главе поселения была установлена надбавка за особые условия деятельности лиц, замещающих муниципальные должности в размере 50 % от оклада, а следовало согласно Закона 25 % от оклада. Следовательно, сумма переплаты надбавки за особые условия деятельности за период работы Главы поселения в 2019 году составил с учетом районного коэффициента составила 16382,60 рубля;

3. В период времени с августа по декабрь 2019 года Главе поселения производилась 15 % надбавка к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну без подтверждающих нормативных документов, дающих право получать такую надбавку. Сумма не обоснованной выплаты с учетом районного коэффициента составила 10921,36 рубль;

4. А также следует отметить, что неверно производился расчет выслуги лет в размере 10 % от должностного оклада, так за период работы Главы в 2019 году было начислено выслуги с учетом районного коэффициента 9502,48 рубля, а следовало 7280,58. Сумма переплаты составила 2221,90 рубль.

При проверке порядка начислений и выплаты денежного содержания муниципальным служащим также установлено ряд нарушений:
1. В нарушение штатного расписания, утвержденного распоряжением администрации от 01.10.2019 № 90 № «а» специалисту 1 категории,  ГО ЧС в октябре 2019 года был неверно применен должностной оклад в размере 3134,0 рубля, а следовало 3192,0 рубля. Разница в окладах с учетом районного коэффициента составила 75,4 рубля. А также при расчете заработной платы с октября по декабрь 2019 года, неверно применен коэффициент ежемесячного денежного поощрения к должностному окладу 0,95, а следовало 0,8 (приложению № 2 к решению Совета Батуринского сельского поселения от 12.12.2019 № 118). Было начислено 11754,73 рублей, а следовало 9959,04 рубля, следовательно, переплата ежемесячного денежного поощрения за данный период составила с учетом районного коэффициента в сумме 1795,69 рублей.

5.         Предоставление дней отдыха (основного и дополнительного отпуска). Правильность исчисления средней заработной платы для оплаты отпусков. 
Проверка предоставления дней отдыха показала, что согласно статье 114 Трудового кодекса РФ работникам предоставляются ежегодные отпуска с сохранением места работы (должности) и среднего заработка, для которого установлен единый порядок начисления.

При проверке фактических расходов по начислению и выплате суммы отпускных в 2019 году было установлено ряд нарушений. 
В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ и пункта 4 и пункта 10 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы утвержденного постановлением правительства РФ от 24 декабря 2007 года № 922, неверно производился расчет среднего заработка для расчета отпускных, учебного отпуска и окончательного расчета. Так, средний дневной заработок для оплаты отпусков, предоставляемых в календарных днях, и выплаты компенсации за неиспользованные отпуска исчислялся без учета среднемесячного числа календарных дней (29,3) в полных отработанных месяцах расчетного периода, а также не правильного расчета среднемесячного числа календарных дней в неполных календарных месяцах.

А также, в нарушение вышеупомянутых  нормативных документов, при расчете среднего заработка премии по итогам работы за очередной квартал учитывались в полном объеме, а не в размере месячной части за каждый месяц расчетного периода, за который она была начислена.

Данные нарушения привели к неверному исчислению среднего заработка и соответственно начислению и выплаты отпускных. Сумма необоснованной выплаты за 2019 год составила  153716,36 рублей (приложение № 3).
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения Приказа Минфина России от 30 марта 2015 года № 52н (ред. от 17.11.2017) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний»: 
- табель учета использования рабочего времени не соответствует форме по ОКУД № 504421;

- расчетно-платежная ведомость не соответствует форме по ОКУД № 504401;

- записка расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях не соответствует форме по ОКУД № 504425.
Имеет место нарушения при заполнении обязательных к заполнению реквизитов в журнале операций № 6 «Журнал операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям», в журнале операций не заполняются графы 1,2, 3, 4, т.е. дата, номер, наименование и наименование показателя, на основании которого формируется данный журнал операций. 

Данные недостатки и замечания, выявленные в ходе комплексного контрольного мероприятия, свидетельствуют о недостаточном внутреннем взаимодействии органов администрации по вопросам начисления и выплаты денежного содержания (заработной платы) и об отсутствии налаженной системы внутреннего контроля.
В целом контрольное мероприятие показало следующее:

Нормативные акты, регулирующие оплату труда в муниципальном образовании «Батуринское сельское поселение» не соответствуют действующему законодательству.
Ослабленный контроль расчётов по оплате труда муниципальным служащим и работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Батуринского сельского поселения, а так же рабочим, привёло к нарушениям, в результате которых в 2019 году  общая сумма переплаты составила 178950,24 рублей, в том числе отчисления в фонды 41507,66 рублей.
Председатель                                                                                                   Т. Ю. Нольфина 
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