П Р О Т О К О Л
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ОБСУЖДЕНИЮ ВОПРОСА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ НА ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ: ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ,
Г.АСИНО, УЛ. ИМ. С. ЛАЗО, 36

26 сентября 2017 г.                                                                                                           г. Асино

Председатель: С.В. Прохоренко
Секретарь: О.А. Ганотова
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке Асиновского городского поселения: А.Г. Костенков А.В. Котов, Т. В. Сух, Е.Б. Королева, жители города Асино в количестве 8 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

        Обсуждение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов на земельном участке, расположенном по адресу: Томская область, г. Асино, ул. им. С. Лазо, 36.
        Публичные слушания открыла И.о. Первого заместителя Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности, заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке С. В. Прохоренко. Она объявила повестку дня, сообщила, что публичные слушания проводятся на основании постановления администрации Асиновского района от 08.09.2017 № 1397.   
       Прежде чем приступить к обсуждению вопроса С. В. Прохоренко пояснила суть отклонения, которая состоит в том, что минимальный отступ от реконструируемого объекта до границы соседнего земельного участка по адресу: им. С. Лазо, 34, меньше минимально допустимого, предусмотренного градостроительными регламентами в составе Правил землепользования и застройки Асиновского городского поселения для данной территориальной зоны. 
        После выступления С. В. Прохоренко предложила присутствующим перейти к обсуждению вопроса.
        Поскольку  вопросов и предложений от присутствующих не поступило,                                        С. В. Прохоренко предложила приступить к голосованию по рассматриваемому вопросу.             
        Итоги голосования по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов на  земельном  участке, расположенном  по  адресу: г. Асино, ул. им. С. Лазо, 36.
        1) «за» - 8 голосов;
  2) «против» - 0 голосов;
        3) «воздержался» - 0 голосов.

        В заключении С.В. Прохоренко  объявила о том, что публичные слушания состоялись.  По итогам публичных слушаний будет подготовлено заключение, затем протокол и заключение будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов на земельном участке, расположенном по  адресу: Томская область, г. Асино, ул. им. С. Лазо, 36, либо об отказе в предоставлении такого разрешения. Так же пояснила, что  протокол публичных слушаний и заключение по ним подлежат размещению в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарил  присутствующих за участие.
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И.о. Первого заместителя Главы администрации 
Асиновского района по обеспечению 
жизнедеятельности и безопасности, 
Заместитель председателя комиссии                                                              
по землепользованию и застройке                                                                    С.В. Прохоренко

Секретарь публичных слушаний                                                                       О.А. Ганотова
