П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по обсуждению
проекта планировки территории, содержащего проект межевания территории  населенного пункта г. Асино Асиновского района Томской области
                                                                                                                                
16.08.2018                                                                                                                        г. Асино

Председатель: Е.Н. Самодуров.
Секретарь: О.П. Анисимова.
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Овчинников Ю.А., Костенков А.Г., Лебедева Д.П., Котов А.В.,  Кодочигова, А.А., жители г. Асино в количестве 7 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

           Обсуждение проекта планировки территории, содержащего проект межевания территории  населенного пункта г. Асино Асиновского района Томской области.

[bookmark: _GoBack]          Публичные слушания открыл Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности, председатель комиссии по землепользованию и застройке  Е.Н. Самодуров. Он объявил повестку дня, пояснил, что  публичные слушания проводятся с целью  выявления преимуществ и недостатков проекта, внесения предложений и замечаний к предлагаемому проекту.  
        Слово    для     презентации     проекта    предоставлено   представителю  организации-разработчика проекта ООО «Ваш партнер» С.Э. Майер. В своем выступлении она озвучила информацию о принципах установления красных линий (устанавливаемых и планируемых), а так же, предусматривающих в перспективе изъятие земельных участков. Отразила, что существующее положение границ земельных участков  преимущественно по всей территории г. Асино не соответствует кадастровой информации, в связи с чем необходимо устранить данные ошибки и привести кадастровую информацию в соответствие фактическому расположению границ  и устанавливаемых красных линий.
       После презентации проекта Е.Н. Самодуров  перейти к обсуждению проекта и предоставил возможность задать вопросы к выступающей.
      В ходе обсуждения были озвучены моменты, касающиеся, в основном, причин пересечения красными линиями существующих земельных участков.
       Вопросов и других замечаний по проекту от присутствующих не поступило.
       После обсуждений Е.Н. Самодуров предложил вынести вопрос о принятии  обсуждаемого проекта  на голосование.
       Итоги голосования:
1) «за» - 7 голосов;
2) «против» - 0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов.
       После голосования А.А. Юрченко объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения об утверждении проекта планировки территории, содержащего проект межевания территории  населенного пункта г. Асино или об его отклонении и направлении на доработку.
    




         Протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» » www.asino.ru, поблагодарил  присутствующих за участие.


Председатель публичных слушаний                                                            Е.Н. Самодуров


Секретарь публичных слушаний                                                                  О.П. Анисимова                


