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Протокол заседания общественной комиссии при администрации Асиновского района по рассмотрению и оценке предложений Поселений, осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы»

г. Асино                                                                                                              18 октября 2017 г.







                             

Председатель: Самодуров Е. Н. – Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности
Секретарь: Ганотова О.А. – ведущий специалист по градостроительной деятельности администрации Асиновского района.
Присутствовали: 
· Прохоренко С.В. - Начальник отдела ЖКХ, строительства и транспорта администрации Асиновского района.

· Костенков А.Г. – Глава Асиновского городского поселения.

· Карпенко А.В. – Глава Новокусковского сельского поселения
· Корзик Е.А. – Депутат Думы Асиновского района.

· Осипчук А.А. – Представитель политической партии КПРФ

· Шпаченко В.В. - Представитель Совета Старейшин Асиновского городского поселения
· Мозгова Л.Н. – Представитель политической партии «Единая Россия»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение и оценка предложений Поселений о включении дворовых территории в муниципальную программу «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы» (далее - Программа), согласно Порядку «О некоторых вопросах разработки и принятия муниципальной программы «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации Асиновского района от 08.09.2017                          № 1401.

2. Рассмотрение и оценка предложений Поселений о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в Программу, согласно Порядку «О некоторых вопросах разработки и принятия муниципальной программы «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации Асиновского района              от 08.09.2017 № 1401.

3. Обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы», согласно Порядку «О некоторых вопросах разработки и принятия муниципальной программы «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации Асиновского района от 08.09.2017                                           № 1401.
По первому вопросу: 
Выступали: Прохоренко С.В., Самодуров Е. Н., Мозгова Л.Н.

Слушали: Прохоренко С.В – довела до сведения присутствующих информацию о том, что от администрации Асиновского городского поселения поступили заявки по 4 дворовым территориям по адресам: Транспортная, 1; имени Ленина, 31, Станционная, 32, им. Ивана Черных, 18, о включении данных дворовых территорий в Программу на 2018 год, так как мероприятия из дополнительного перечня (2 этап) не выполнены в 2017 году ввиду отсутствия денежных средств. Всего же в Программу подано 12 заявок от Асиновского городского поселения по адресам: АВПУ, 27/2; Стадионная, 45; имени Ленина, 135 и 137; Станционная, 11; имени В. В. Липатова, 36; Мичурина, 3; имени Ленина, 88; им. Чернышевского, 13; Станционная, 52; им. Чернышевского, 15; Партизанская, 81/1; имени Ленина, 2 и 3 заявки от Новокусковского сельского поселения (ул. Библиотечная, 2; ул. Библиотечная, 13; ул. Библиотечная, 16).
Решили:
В связи с тем, что мероприятия из дополнительного перечня по дворовым территориям по ул. Транспортной, 1; им. Ивана Черных, 18, имени Ленина, 31, не выполнены в 2017 году, предусмотрены в дизайн-проектах 2 этапом, включить вышеперечисленные дворовые территории в Программу на 2018 год. Остальные дворовые территории включать в программу в соответствии с критериями оценки. Дворовую территорию по адресу:                   ул. Библиотечная, 2, включить в программу 2019 года, при наличии достаточного финансирования провести работу по благоустройству дворовой территории в 2018 году.
В ходе заседания поступило предложение по дворовым территориям ул. Станционная, 32 и ул. имени Ленина, 31  срок исполнения мероприятий по благоустройству, предусмотренных 2 этапом определить на 2018-2019, так как сметная стоимость мероприятий 2 этапа по представленным дворовым территориям уже превышает сумму планируемой на 2018 год субсидии. В случае достаточного количества денежных средств провести все запланированные мероприятия в 2018 году.
Проголосовали «за» единогласно.

По второму вопросу:

Выступали: Прохоренко С.В., Самодуров Е. Н., Мозгова Л.Н.

Слушали:

Прохоренко С.В. - довела до сведения присутствующих информацию о том, что от администрации Асиновского городского поселения поступили заявки по 14 наиболее посещаемым территориям общего пользования: детская площадка по ул. Советской, ул. им. 370 Ордена Кутузова второй степени Брандербергской Краснознаменной дивизии; стадион «Юность»; стелла «Серп и молот» на ул. Боровой; площадь Победы; площадь имени В. И. Ленина; площадь перед Центром культурного развития по ул. 9 Мая; сквер на пересечении ул. имени Ленина и ул. Стадионной; хоккейный корт «Кристалл»; привокзальная площадь «Братская могила партизан, подпольщиков и жертв Колчаковского террора, погибшим в 1919 году»; аллея Славы строителей; аллея, расположенная с торца здания по ул. имени Ленина, 40; площадка для выгула собак; городской сад и 3 заявки от Новокусковского сельского поселения – сельский спортивный стадион: с. Ново-Кусково, ул. Библиотечная, 17; сельское кладбище: с. Ново-Кусково, ул. Рабочая; территория около библиотеки им. Г.М. Маркова: с. Ново-Кусково, ул. Библиотечная, 4 (открытый спортивный тренажерный комплекс).
Решили:

Включить в Программу на 2018 год наиболее посещаемую территорию общего пользования детскую площадку по ул. Советской, г. Асино, Томской области и сельский спортивный стадион в с. Ново-Кусково, ул. Библиотечная, 17; в программу 2019 года включить: ул. им. 370 Ордена Кутузова второй степени Брандербергской Краснознаменной дивизии; стадион «Юность»; стелла «Серп и молот» на ул. Боровой и сельское кладбище в с. Ново-Кусково, ул. Рабочая. Далее общественные включать в Программу в соответствии с представленной заявкой. В программу 2020 года включить: Привокзальная площадь и «Братская могила партизан, подпольщиков и жертв Колчаковского террора, погибшим в 1919 году» расположенная на Площади привокзальной; Сквер на пересечении ул. Ленина и ул. Стадионная; Хоккейный корт «Кристалл» и территория около библиотеки им. Г.М. Маркова: с. Ново-Кусково, ул. Библиотечная, 4 (открытый спортивный тренажерный комплекс). Далее общественные включать в Программу в соответствии с представленной заявкой.
Проголосовали «за» единогласно. 
По третьему вопросу:

Выступали: Прохоренко С.В.

Прохоренко С.В. - довела до сведения присутствующих информацию о том, что проект муниципальной программы «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы» был размещен 08.09.2017 года на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» для обсуждения Поселениями, участвующими в реализации приоритетного проекта и представления предложений о включении дворовой территории, а также наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования в муниципальную программу «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы». 26.09.2017 года проект муниципальной программы был вынесен на  публичные слушания. За время проведения публичных слушаний проекта муниципальной программы предложений и замечаний не поступило.
Решили:
Утвердить муниципальную программу «Формирование комфортной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2022 годы» с учетом предложений согласно вопросам 1 и 2 настоящего Протокола. 

Председатель комиссии                                                                                       Е.Н. Самодуров
Секретарь                                                                                                                 О.А. Ганотова

