ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение»
 Асиновского района Томской области.
28 ноября  2017 г.                                                                                                             г. Асино

Председатель: Е. н. Самодуров
Секретарь: Д. П. Лебедева
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке Асиновского городского поселения: Прохоренко С. В., Костенков А. Г., Овчинников Ю. А., Кодочигова А. А., Королева Е.Б., Сух Т. В., жители города Асино в количестве 7 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

          Рассмотрение проектного решения о внесении следующих изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение» Асиновского района Томской области утвержденные   решением   Думы   Асиновского  района  от  24.10.2012 № 193 (далее - Правила): 
          1) пункт 2 (условно разрешенные виды использования) статьи 43. «Градостроительные регламенты. Зона  многофункциональной общественно-деловой застройки (О-1)» дополнить подпунктом:
· коммунальное обслуживание (3.1).         
         Публичные слушания открыл Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности, председатель комиссии по землепользованию и застройке Е. Н. Самодуров. Он ознакомил присутствующих с повесткой дня и пояснил, что с заявлением о внесении изменений в Правила обратилась Администрация Асиновского городского поселения.

        После выступления Е. Н. Самодуров предложил присутствующим перейти к обсуждению предлагаемых проектных решений.

         От лица заявителя выступила Наливайко А. В., которая пояснила присутствующим о том, что данное внесение изменений необходимо в связи с тем, что в видах разрешенного использования земельных участков в зоне многофункциональной общественно-деловой застройки (О-1) «коммунальное обслуживание» отсутствует. Включение вида разрешенного использования «коммунальное обслуживание (3.1)» в условно разрешенные виды использования в данной зоне позволит сформировать земельный участок для размещения контейнерной площадки, обслуживающей многоквартирный жилой дом № 39 по ул. Лесной, п. Причулымский.  
         Замечаний и предложений не поступило.

         В заключение Е. Н. Самодуров предложил вынести  на голосование проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение» Асиновского района Томской области.

      Итоги голосования:

1) «за» - 7 голосов;

2) «против» - 0 голосов;

3) «воздержался» - 0 голосов.

      После голосования Е. Н. Самодуров объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлены протокол и заключение, которые будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения о согласии с проектом и направлении его в Думу Асиновского района для утверждения или об отклонении проекта и направлении его на доработку.. Так же, объявил о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» (www.asino.ru), поблагодарил присутствующих за участие.        
Председатель публичных слушаний                                                              Е. Н. Самодуров
Секретарь публичных слушаний                                                                    Д. П. Лебедева
