П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Асиновского района «О предоставления разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке по адресу: 

Томская область, г. Асино, ул. Крайняя, 1»
04.09.2018                                                                                                                   г. Асино

Председатель: Е.Н. Самодуров
Секретарь: О.П. Анисимова
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Костенков А.Г., Прохоренко С.В., Кодочигова А.А., Королева Е.Б., Сух Т.В.  жители г. Асино в количестве 5 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

Рассмотрение проекта постановления администрации Асиновского района «О предоставления разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке по адресу: Томская область, г. Асино, ул. Крайняя, 1». 
          Публичные слушания открыл Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности, председатель комиссии по землепользованию и застройке  Е.Н. Самодуров. В своем выступлении он пояснил следующее: «Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением администрации Асиновского района № 1274 от 17.08.2018.  Настоящее постановление было опубликовано в Асиновской независимой районной газете «Диссонанс» от 23.08.2018 № 34, размещено на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» в разделе «Градостроительство».

         Суть отклонений от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: г. Асино, ул. Крайняя, 1, состоит в размещении существующего жилого дома, подлежащего реконструкции, с отклонением  необходимых минимальных отступов (менее 3м) от границы земельного участка со стороны пер. Лазо в зоне застройки блокированными и индивидуальными  жилыми домами (Ж-3).         

         Вашему вниманию предлагается градостроительный план земельного участка с указанием фактически размещенных объектов капитального строительства на данном земельном участке, из которого следует, что фактический отступ от границы земельного участка со стороны пер. Лазо при размещении индивидуального жилого дома составляет порядка 2,5 м. Реконструкция (расширение) дома за счет строительства жилой пристройки планируется вглубь участка, с левой стороны уличного фасада дома. Таким образом, ситуация при реконструкции не усугубляется.».

         Затем было предложено присутствующим перейти к обсуждению вопроса.

         Поскольку вопросов и предложений от присутствующих не поступило, Е.Н. Самодуров  предложил приступить к голосованию по рассматриваемому вопросу.             

        Итоги голосования по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального  строительства  на  земельном  участке  по  адресу г. Асино, ул. Крайняя, 1:
      1) «за» - 5 голосов;

 2) «против» - 0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голосов.

        После голосования Е.Н. Самодуров объявил о том, публичные слушания состоялись.      

        По результатам будут оформлены протокол и заключение, которые в свою очередь будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта на указанном земельном участке или об отказе, поблагодарил присутствующих за участие.
Председатель публичных слушаний                                                               Е.Н. Самодуров
Секретарь публичных слушаний                                                                     О.П. Анисимова
