ВЫПИСКА
из протокола заседания Комиссии Администрации Асиновского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)   
от  20.03.2017 № 1 
Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. О несоблюдении муниципальным служащим требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. 
2. Рассмотрение уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и установлении наличия или отсутствия в случае выполнения данной работы конфликта интересов.
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По 1 вопросу повестки заслушали информацию о несоблюдении муниципальным служащим требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. Муниципальный служащий работает по совместительству, о чем письменно не уведомила представителя нанимателя (работодателя). При поступлении на муниципальную службу всех муниципальных служащих знакомят под роспись с требованиями законодательства о муниципальной службе. На имя Главы муниципальный служащий представил объяснительную, в которой осознал свою вину.
По итогам обсуждения на голосование выносится предложение:
применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Результаты голосования:
	Единогласно.
Решили:
За несоблюдение законодательства о муниципальной службе  применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

По 2 вопросу повестки заслушали информацию о поступивших в Комиссию уведомлениях о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и установлении наличия или отсутствия в случае выполнения данной работы конфликта интересов. 
	В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона Российской Федерации от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, занимающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. На имя Главы Асиновского района поступили три уведомления.
По итогам обсуждения на голосование ставятся вопросы:
Согласовать уведомления муниципальных служащих поскольку выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликта интересов.
Результаты голосования:
	Единогласно.
Решили:
	Согласовать уведомления муниципальных служащих, поскольку выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликта интересов.


