ВЫПИСКА
из протокола заседания Комиссии Администрации Асиновского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)   
от  31.01.2018 № 1
Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. Рассмотрение уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и установлении наличия или отсутствия в случае выполнения данной работы конфликта интересов.



По  вопросу повестки заслушали информацию о поступивших в Комиссию уведомлениях о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и установлении наличия или отсутствия в случае выполнения данной работы конфликта интересов. 
[bookmark: _GoBack]	В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона Российской Федерации от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, занимающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. На имя Главы Асиновского района поступили четыре уведомления.
По итогам обсуждения на голосование ставятся вопросы:
Согласовать уведомления муниципальных служащих поскольку выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликта интересов.
Результаты голосования:
	Единогласно.
Решили:
	Согласовать уведомления муниципальных служащих, поскольку выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликта интересов.


