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АКТ
по результатам контрольного мероприятия

Внешняя проверка годовой бюджетной отчётности главного распорядителя бюджетных средств – Управление финансов Администрации Асиновского района за 2022 год

г. Асино                                                                                                                         13 апреля 2023 г.
 
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Пункт 16 плана работы Контрольно-счетного органа Асиновского района на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетного органа Асиновского района от 28.12.2022 № 47.
Состав проверяющей группы: председатель Контрольно-счетного органа Нольфина Т.Ю.
Объект контрольного мероприятия: Управление финансов Администрации Асиновского района.
Полное наименование проверяемой организации: Управление финансов Администрации Асиновского района.
Управление финансов Администрации Асиновского района осуществляет свою деятельность на основании Положения об Управлении Финансов Администрации Асиновского района, утвержденного постановлением Администрации Асиновского района  от 23.05.2014 № 955. 
Проверяемый период: 2022 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия: 3 апреля 2023 года по 13 апреля 2023 года.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

Внешняя проверка годовой бюджетной отчётности главного распорядителя бюджетных средств – Управление финансов Администрации Асиновского района проведена Контрольно-счетным органом Асиновского района в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Положения о Контрольно-счетном органе Асиновского района, утверждённого решением Думы Асиновского района от 16.12.2011 № 104 (с изменениями).
Годовая бюджетная отчетность за 2022 год представлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция № 191н).
При проведении проверки годовой бюджетной отчетности оценивались такие показатели, как: своевременность и полнота представленной бюджетной отчетности, согласованность взаимосвязанных показателей отдельных форм отчетности, соблюдение единого порядка составления и заполнения годовой бюджетной отчетности, установленного Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция № 191н).
В соответствии с Приложением 2  решения Думы Асиновского района от 16.12.2021 № 83 «О бюджете муниципального образования «Асиновский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годы» (далее – Решение Думы от 16.12.2021 № 83) Управление финансов Администрации Асиновского района является главным распорядителем средств районного бюджета.
В состав бюджетной отчётности в соответствии с пунктом 11.1. Инструкции № 191н включаются следующие формы отчетов: 
«Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф. 0503130) (далее - Баланс (ф. 0503130),
«Справка по консолидируемым расчетам» (ф. 0503125),
«Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года» (ф. 0503110),
«Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (далее – Отчет об исполнении бюджета) (ф. 0503127),
«Отчет о бюджетных обязательствах» (ф. 0503128),
«Отчет о финансовых результатах деятельности» (ф. 0503121),
«Отчет о движении денежных средств» (ф. 0503123),
«Пояснительная записка» (ф. 0503160),
«Сведения об исполнении бюджета» (ф. 0503164),
«Сведения о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168),
«Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503169).
Оценка достоверности бюджетной отчётности проводилась на выборочной основе в отношении внутренней согласованности форм отчётности и соответствия плановых показателей, указанных в отчётности, показателям утверждённого бюджета и включала в себя анализ показателей отдельных форм отчётов. 
Годовая бюджетная отчетность учреждения за 2022 год представлена в соответствии с требованиями Инструкции № 191н на бумажном носителе, в сброшюрованном и в пронумерованном виде, с оглавлением.
Бюджетная отчётность в соответствии с пунктом 9 Инструкции № 191н составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
В соответствии с Решение Думы от 16.12.2021 № 83 плановые показатели по доходам на 2022 год Управления финансов Администрации Асиновского района не утверждались, бюджетные назначения по расходам были  утверждены в сумме 467729,0тыс.  рублей.
Согласно данным «Отчета об исполнении бюджета» (ф. 0503127) и «Сведениям об исполнении бюджета» (ф. 0503164) кассовое исполнение расходов за отчетный период составило 459080,4 тыс. рублей или 98,1 % от размера предоставленных лимитов бюджетных обязательств. 
Оценка достоверности бюджетной отчётности проводилась на выборочной основе в отношении внутренней согласованности форм отчётности и соответствия плановых показателей, указанных в отчётности, показателям утверждённого бюджета и включала в себя анализ показателей отдельных форм отчётов. 
При сверке данных на начало года и на конец отчетного периода в «Балансе» (ф. 0503130) по состоянию на 01.01.2023 с данными Главной книги за 2022 год, расхождений не установлено.
«Баланс» (ф. 0503130) на 01 января 2023 года отражает данные о стоимости активов, обязательств, финансовом результате на начало года и на конец отчетного периода, с учетом проведенных при завершении финансового года заключительных оборотов по счетам бюджетного учета.
По данным «Баланса» (ф.0503130) по состоянию на 01.01.2023 установлено: дебиторская задолженность в сумме 114160,2 тыс. рублей,  кредиторская  задолженность в сумме 4953,5 тыс. рублей. 
При сверке данных, отраженных в «Сведениях о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168), данных «Баланса» (ф. 05031300, в части движения нефинансовых активов и данных, отраженных в Главной книге расхождений не установлено. 
При сверке показателей «Справки по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года» (ф. 0503110) по разделу 1 «Бюджетная деятельность» с данными «Главной книги» (ф. 0504072) по соответствующим номерам счетов 140120000 «Расходы текущего финансового года» в суммах заключительных операций по закрытию счетов, произведенных на 31 декабря по завершению отчетного финансового года, расхождений не установлено.
В ходе анализа «Пояснительной записки» (ф. 0503160) проверялось наличие и заполнение всех форм пояснительной записки. 
В целях составления годовой бюджетной отчетности, в соответствии со статьей 11 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктом 7 Инструкции № 191н Управлением финансов Администрации Асиновского района проведена инвентаризация имущества. Результат проведения инвентаризации отражается в таблице № 6 «Сведения о проведении инвентаризации» Пояснительной записки (ф. 0503160).
[bookmark: _GoBack]Текстовая часть «Пояснительной записки» (ф. 0503160) отражает информацию о деятельности учреждения, а также содержит необходимые характеристики финансовых показателей бюджетной отчётности. 
По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2022 год Управления финансов Администрации Асиновского района, искажений отчетности не выявлено. Контрольные соотношения между показателями форм годовой бюджетной отчетности соблюдены. Внутренних противоречий между показателями форм годовой бюджетной отчетности проверкой не установлено, показатели форм бюджетной отчетности соответствуют данным Главной книги по состоянию на 31.12.2022 года.

Выводы:
Результаты внешней проверки годовой бюджетной отчётности Управления финансов Администрации Асиновского района позволяют сделать вывод о достоверности представленной отчетности и ее соответствию требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Минфина России от 28.12.2010 года № 191н.


Председатель Контрольно-счетного
органа Асиновского района                                                                                          Нольфина Т.Ю.  
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