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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

 АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

                                                                      УТВЕРЖДАЮ
                                                                                             Председатель 

Контрольно-счётного органа

                                                                                          Асиновского района 

                                                                                             ___________Т.Ю. Нольфина  

                                                                                            «28» июня  2022  года
ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Управления образования администрации Асиновского района за 2021 год»
г. Асино                                                                                                                         28.06.2022 
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Положение о Контрольно-счётном органе Асиновского района,  пункт 15 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Асиновского района на 2022 год.

Объект контрольного мероприятия: Управление образования администрации Асиновского района 

Проверяемый период: 2021 год
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 23 мая 2022 года 

                                                                              по 24 июня  2022 года
Краткая информация о проверяемом объекте: Управление образования администрации Асиновского района Томской области (далее именуемое – УО) является органом управления системой образования в муниципальном образовании «Асиновский район», обеспечивающим создание социально - экономических условий для реализации права граждан на получение в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования детей на территории муниципального образования «Асиновский район». Осуществляет свою деятельность на основании «Положения об Управлении образования администрации Асиновского района Томской области», утвержденное постановлением администрации Асиновского района от 24.02.2015 № 382.

Учредителем УО является муниципальное образование «Асиновский район», интересы которого представляет администрация Асиновского района в лице Главы Асиновского района.

УО наделено правами  юридического  лица с момента его государственной регистрации.  Имеет в оперативном управлении обособленное имущество, лицевые счета в банках и органах казначейства, находится на самостоятельном балансе. Может от своего имени приобретать и осущест​влять имущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

УО  имеет печать со своим наименованием, штампы и бланки со своим наименованием.

УО подчиняется Главе Асиновского района и несет ответственность за выполнение возложенных на него задач и функций.

Координацию деятельности УО осуществляет заместитель Главы администрации Асиновского  района по социальным вопросам.

УО возглавляет начальник, назначаемый на должность и освобо​ждаемый от должности Главой Асиновского района.
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40.

Распорядителями средств, с правом подписи банковских и кассовых документов в проверяемом периоде являлись:

- с правом первой подписи – начальник УО Анучина Екатерина Александровна, заместитель начальника Сичковская Евгения Олеговна;

- с правом второй подписи – Аксенова Ирина Николаевна – главный бухгалтер, Мазаник Юлия Игоревна - экономист .

Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности УО в проверяемом периоде были открыты:

- в Управлении финансов администрации Асиновского района лицевой счёт:

3001027101 – для учета операций по исполнению расходов бюджета.

- в отделении по Асиновскому району УФК по Томской  области:

01653008040,02653002690, 03653008040, 04653008040, 05653008040.

Контрольным мероприятием установлено:

1. Анализ нормативных правовых актов по оплате труда работников Управления образования Администрации Асиновского района Томской области

В проверяемом периоде оплата труда сотрудников и работников Управления образования Администрации Асиновского района регламентировалась нормативными правовыми актами:

· Порядок оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Асиновского района, утверждённого решением Думы Асиновского района от 26.03.2013 № 240 с изменениями от 20.11.2019 № 289;

· Закон Томской области от 15.03.2013 № 36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области»;

· Положение о системе  оплаты труда работников исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Асиновского района, а также рабочих, утверждённое постановлением администрации Асиновского района от 01.06.2010 № 1190;

· Штатное расписание муниципальных служащих Управления образования администрации Асиновского района Томской области с 01.10.2019, утвержденное приказом Управления образования администрации Асиновского района Томской области  от 20.11.2019 № 249;

· Штатное расписание работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности Управления образования с 01.01.2021, утверждённое приказом  Управления образования администрации Асиновского района Томской области  от 04.02.2021 № 26;

2. Анализ формирования фонда оплаты труда

В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие формирования  годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов.

Источником финансовых ресурсов Управления образования администрации Асиновского района в проверяемом периоде являлось финансирование из бюджета муниципального образования «Асиновский район». 

Составление и утверждение бюджетной сметы Управления образования на 2021 год осуществлялось в соответствии с Порядком составления и ведения бюджетной сметы Управления образования администрации Асиновского района и подведомственных ей казенных учреждений, утверждённого приказом Управления образования от 23.03.2020 № 57/1. 

Утверждённые показатели бюджетной сметы Управления образования администрации Асиновского района  на 2021 год соответствуют доведённым лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций бюджетных учреждений, что соответствует пункту 2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ.

Решением Думы Асиновского района  от 22.12.2020 № 30 «О бюджете муниципального образования «Асиновский район» на 2021 год и плановый период 2022  и 2023 годов» утверждено бюджетных ассигнований на содержание аппарата Управления образования    в сумме 6383,5тыс. рублей, в том числе на оплату труда и начисления на выплаты по оплате туда работникам –5747,0тыс. рублей.         

На проверку представлена бюджетная смета Управления образования администрации Асиновского района за 2021 год, утвержденная начальником Управления образования, кассовый план по расходам. Бюджетная смета за 2021 год была утверждена 11.01.2021, с учетом изменений от 22.12.2021, в том числе фонд оплаты труда и страховые взносы в общей сумме составил 5723,7 тыс. рублей:

- муниципальные служащие – 3927,2 тыс. рублей (заработная плата 3022,9 тыс. рублей, начисления на оплату труда 904,3 тыс. рублей);

- технические работники, рабочие – 1796,5 тыс. рублей (заработная плата 1387,5 тыс. рублей, начисления на оплату труда 409,0 тыс. рублей).

Следует отметить, что нормативными документами регулирующими оплату труда, работников Управления образования администрации Асиновского района, не предусмотрена процедура формирования объема средств на оплату труда. Расчеты плановых показателей за 2021 год по формированию фонда оплаты труда муниципальных служащих, работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих администрации Управления образования,  сверх суммы средств, направляемых для выплаты должностных окладов (в расчете на год), производились в рамках бюджетных ассигнований, утверждённых на соответствующий финансовый год.   

3. Проверка ведения кассы.

Кассовую книгу (ф. 0504514) должны вести все учреждения (независимо от типа) и их обособленные подразделения для учета движения наличных денежных средств, а также денежных документов. Книгу ведет кассир или иное лицо, назначенное руководителем и ознакомленное с должностными обязанностями под подпись (п. 4 Указания N 3210-У, разд. 2 Методических указаний). Приказом Управления образования Администрации Асиновского района № 261 от 15.08.2019 г Аксёнова Ирина Николаевна назначена ответственной за ведение кассовых операций и работу с наличными денежными средствами, а также назначена вести журнал кассира-операциониста и подписывать кассовые документы от лица кассира. 

К денежным документам относятся оплаченные марки (в том числе почтовые марки, марки государственной пошлины и др.) и маркированные конверты. Денежные документы учитываются на счете 0 201 35 000 и хранятся в кассе учреждения (п. 169 Инструкции N 157н). Учет операций с денежными документами ведется на отдельных листах кассовой книги (ф. 0504514), с проставлением на них записи "Фондовый" (п. 170 Инструкции N 157н, Методические указания по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухучета).


Так же, в УО Администрации Асиновского района на счете 201.35 числятся на балансе подарочные сертификаты в количестве 15 штук. 

Бланки строгой отчетности, согласно Инструкции 157н, должны учитываться на забалансовом счете в условной оценке: один бланк, один рубль, а в случаях, установленных учреждением в рамках формирования учетной политики: по стоимости приобретения бланков. В нарушение Инструкции 157н, бланки строгой отчетности учитываются на счете 201.35.
Счет предназначен для учета бланков строгой отчетности (бланков трудовых книжек, вкладышей к ним, аттестатов, дипломов, свидетельств, сертификатов, бланков листков нетрудоспособности, квитанций и иных бланков строгой отчетности), выданных ответственным лицам с мест хранения (со склада) для их оформления (использования в рамках хозяйственной деятельности учреждения) или находящихся у ответственных лиц с момента их приобретения. Перечень бланков, относимых к бланкам строгой отчетности, устанавливается учреждением в рамках формирования учетной политики.

В нарушение пункта 337 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010 г. N 157н (далее - Инструкция N 157н), перечень бланков, относимых к бланкам строгой отчетности, в учетной политике Управления образования Администрации Асиновского района Томской области, утвержденной Приказом № 278 от 28.12.2017 г  не установлен.

Внутренние перемещения бланков строгой отчетности в учреждении отражаются по забалансовому счету на основании оправдательных первичных документов путем изменения ответственного лица и (или) места хранения.

Выбытие бланков строгой отчетности при их оформлении (выдаче), передаче иному лицу, ответственному за их оформление (выдачу), а также в связи с выявлением порчи, хищений, недостачи, принятием решения о их списании (уничтожении), производится на основании Акта (Акта приема-передачи, Акта о списании) по стоимости, по которой бланки строгой отчетности были ранее приняты к учету.

 Аналитический учет по счету ведется по каждому виду бланков строгой отчетности (по наименованию бланка, номеру, серии) в разрезе ответственных лиц и местонахождений (адресов, мест хранения) в Книге по учету бланков строгой отчетности.

В ходе проведения контрольного мероприятия было произведено внезапное снятие остатков в кассе Управления 09.06.2022 года. Комиссией, во главе с заместителем начальника УО Сичковской Е.О., был предоставлен доступ к кассе Управления в отсутствии главного бухгалтера Аксеновой И.Н. К проверке были представлены маркировочные конверты в количестве 18 штук, которые хранились на рабочем столе другого сотрудника, в открытом доступе, в нарушение пункта 169 Инструкции 157н.
Так же выявлено отсутствие в кассе Управления подарочных сертификатов в количестве 15 штук на сумму 5900,0 рублей. По результатам проведения инвентаризации кассы, выявлена недостача  в сумме 6263,0 рубля, составлена инвентаризационная опись (сличительная ведомость) бланков строгой отчетности и денежных документов  № 1 от 09.06.2022 (прилагается).

Так же хочется отметить, что в Управлении, в нарушении Приказа № 52н, журналы операций не распечатываются и не подшиваются к документам по данным ордерам, то есть нет возможности проверить правильность и полноту отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов.

В ходе проведения контрольного мероприятия, выявлены неправомерные выплаты молодым специалистам. Данные выплаты производились на основании п.2 ч. 13 р.2 Положения о порядке и условиях дополнительных выплат молодым специалистам из числа педагогических работников муниципальных образовательных организаций Асиновского района, утвержденного Приказом управления образования Администрации Асиновского района № 33а от 10.02.2015 как  материальной помощь в виде ежемесячной доплаты к заработной плате в размере 1000,0 рублей. В нарушение вышеназванного порядка, данные выплаты осуществлялись в Управлении образования, а не по месту выплаты заработной платы. Таким образом, неправомерная выплата молодым специалистам составила 97 482,70 рубля. 

4. Правильность установления должных окладов, окладов за классный чин, надбавок к должностному окладу муниципальным служащим, а также  правильность установления должных окладов  работникам, исполняющих обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих.

Решением Думы Асиновского района  от 30.01.2015 № 31 утверждена структура администрации Асиновского района, в которую  входит Управление образования с правами юридического лица.

Распоряжением администрации Асиновского района от 09.03.2021 № 166 определена штатная численность Управления образования администрации Асиновского района Томской области в количестве 10 единиц. 

В Управлении образования администрации Асиновского района утверждено два штатных расписания, в том числе:

- штатное расписание муниципальных служащих Управления образования администрации Асиновского района  на 2021 год  утверждено приказом от 20.11.2019 № 249 в количестве 6 штатных единиц;

- штатное расписание  работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности Управления образования  на 2021 год утверждено приказом от 04.02.2021 № 26 в количестве 3 штатных единиц и 1 единица относятся к категории рабочих.

         Однако, исходя из определения штатного расписания, муниципальные служащие, осуществляющие свою профессиональную деятельность в Управлении образования, не могут рассматриваться отдельно в качестве работников Управления. Все должности должны быть включены в штатное расписание Управления образования так же, как в него должны быть включены все структурные подразделения.

Таким образом, в Управлении должно быть утверждено одно сводное штатное расписание с указанием всех структурных подразделений и всех штатных должностей (штатных единиц). При этом следует указать сначала должности муниципальных служащих, затем должности, не относящиеся к муниципальной службе.

В нарушение подпункта 4 части 20 статьи V Положения об Управлении образования администрации Асиновского района, штатное расписание не согласовано  с Главой Асиновского района.

При проверке должностных окладов муниципальных служащих, утвержденных штатным расписанием, на соответствие размерам должностных окладов и коэффициенту ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих, утвержденным решением Думы Асиновского района  от 26.03.2013 № 240 с учетом изменений от 20.11.2019 № 289, нарушений не установлено. При проверке должностных окладов работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности Управления образования администрации Асиновского района, а также работников, занимающих должности рабочих, утвержденных штатным расписанием на соответствие размерам должностных окладов, утвержденным постановлением администрации Асиновского района  от 01.06.2010 № 1190 (с учетом изменений от 30.10.2019 № 1675), нарушений не выявлено.

В нарушение Приказа Минздравсоцразвития РФ от 29.05.2008 года № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» в штатном расписании утверждено наименование профессии, которое не предусмотрено профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих – «водитель». Ко второму уровню 1 квалификационного уровня относится профессия – «водитель автомобиля». 

Данные разночтения не допустимы при разработке и утверждении нормативных документов.

В соответствии с решением Думы Асиновского района от 26.03.2013 № 240 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Асиновского района»  к ежемесячным и иным дополнительным выплатам, входящим в состав денежного содержания  муниципальных служащих, относятся:

          а) месячный оклад за классный чин;

          б) ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы в виде процента к должностному окладу;

          в) ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет;

          г) ежемесячная процентная надбавка за работу со сведения, составляющими государственную тайну;

          д) ежемесячное денежное поощрение;

          е) единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи, выплачиваемых за счет средств фонда оплаты труда муниципальных служащих;

          ж) премия за выполнение особо важных и сложных заданий.

Ежемесячная надбавка за выслугу лет муниципальным служащим назначалась приказом Управления образования Асиновского района  на основании протоколов комиссии по установлению стажа муниципальной службы. Следует отметить, что приказом от 29.01.2021 № 2/2 установлена надбавка за выслугу лет на муниципальной службе Сичковской Е.О., с 11.01.2021, а протоколом комиссии от 11.01.2021 № 1  определена дата начала действия надбавки 02.10.2021.

Протоколы заседания комиссии по установлению стажа муниципальной службы составлялись в нарушение Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 7.0.97 – 2016, Инструкции по документальному обеспечению Администрации Асиновского района, утвержденной распоряжением Администрации Асиновского района от 25.01.2019 № 74. 

В  протоколах были указаны фамилия и инициалы, что не дает возможности индифицировать лицо, в отношении которого устанавливается стаж работы на муниципальной службе, а так же не указаны сведения о месте и периоде работы на муниципальной службе, дающей право на получение надбавки к должностному окладу за выслугу лет. Следовательно, проверить правомерность установления донной надбавки   не представляется возможным.

Ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин назначалась на основании приказа о присвоении классного чина муниципального служащего в соответствии с Законом Томской области от 15.03.2013 № 36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области» и решением Думы Асиновского района от 26.03.2013 № 240 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Асиновского района».

При проверке присвоения классного чина и установления оклада за классный чин нарушений не установлено.

Анализ первичных документов (приказов) по личному составу показал, что начальником Управления образования  в 2021 году издавались приказы на ежемесячные дополнительные выплаты к должностному окладу сотрудникам Управления.

Следует отметить, что в приказах Управления образования о выплате ежемесячной надбавке к должностному окладу за особые условия муниципальной службы,  о надбавке к должностному окладу за особые условия муниципальной службы за месяц не правомерно указывалось основание для выплаты. В приказах 2021 года делалась  ссылка на п. 6.1. раздела VI «Структура фонда оплаты труда муниципальных служащих» решения Думы Асиновского района от 26.03.2013 № 240 «О порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Асиновского района», данный раздел исключен из решения Думы Асиновского района 28.02.2018 № 185.

В нарушение части 17 статьи V «Стимулирующие выплаты» Положения «О системе оплаты труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Асиновского района, а также рабочих», приказами Управления «о ежемесячном  премировании работников исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления»  назначалась как премия по итогам работы за месяц, так и ежемесячная персональная надбавка за отработанный период времени. Персональная надбавка должна назначаться отдельным приказом и устанавливаться на определенный период времени в течение календарного года.

5. Правильность начисления и выплата денежного содержания муниципальным служащим, а также  рабочим и работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению.

Расходование средств местного бюджета на оплату труда производилось в соответствии с утверждённой бюджетной сметой.

Начисление заработной платы сотрудникам Управления образования (в целом за период), формировалась в программном продукте «1С»

В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н (ред. от 15.06.2020) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в Управлении образования администрации Асиновского района табель учета использования рабочего времени не соответствует  формы ОКУД 0504421, а так же в табеле не отражалось количество дней (часов) неявок (явок) сотрудников, что является недопустимым при составлении табеля  учета использования рабочего времени. В  расчетной ведомости   по форме ОКУД 0504402 не отражались виды начисления по заработной плате работников в течение месяца.  

Фактические расходы по оплате труда муниципальных служащих за 2021 год составили в общей сумме 3927214,29 рубля, в том числе отчисления в фонды 904277,45 рублей (исполнение 100,0 %).

Фактические расходы по оплате труда работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению, а также рабочих за 2021 год составили 1796484,44 рублей, в том числе начисления на выплаты по оплате труда составили 408976,46 рублей (исполнение 100,0 %).

Контрольно-счетный орган указывает на то, что выполнение сотрудником работ, не входящих в его трудовые обязанности, можно оформить одним из указанных способов:

 -  совмещение профессий (должностей) (ст. 60.2 ТК РФ); 

 -  внутреннее совместительство (ст. 60.1 ТК РФ); 

-  расширение зон обслуживания или увеличение объема выполняемых работ (ч. 2 ст. 60.2 ТК РФ).

Выбор варианта зависит от характера дополнительной работы и от того, с какой регулярностью сотрудник должен ее выполнять, а также при наличии данных должностей в штатном расписании. Если сотруднику придется заниматься новой для него работой в течение определенного времени, тогда оформляется внутреннее совместительство или совмещение. Если должность отсутствует в штатном расписании, то в соответствии с ч. 2  ст. 60.2. Трудового Кодекса РФ оформляется дополнительное соглашение на увеличение объема работ и только с согласия работника.

Анализ документов, регулирующих нормы труда, показал, что руководителем Управления образования в целях производственной необходимости в течение 2021 года издавались приказы на выплату сотрудникам доплат за расширение зон обслуживания (приказы от 31.03.2021 № 12, от 30.04.2021 № 17, от 31.05.2021 № 21, от 23.07.2021 № 32, от 31.08.2021 № 40, от 30.09.2021 № 44). При этом в нарушение статей 60 и 151 ТК РФ в приказах не был  указан конкретный вид поручаемой работнику дополнительной работы (ее содержание) и  объем, дополнительные соглашения к трудовым договорам в связи с расширением зон обслуживания не составлялись. Таким образом, не правомерная выплата за 2021 год с учетом страховых взносов составила 105456 рублей 29 копеек (приложение 1).

В ходе проверке начисления и выплаты заработной платы выявлена задвоенная выплата  премии техническим работникам Управления образования. Так, приказами начальника Управления от 29.10.2021 № 48, от 30.11.2011 № 51 назначено премировать по итогам работы технических работников за октябрь, ноябрь соответственно. А так же приказом от 30.11.2021 № 52 назначена премия работникам Управления по итогам работы за октябрь-ноябрь 2021. Следовательно, не правомерная выплата премии за указанный выше период техническим работникам составила с учетом начислений страховых взносов в сумме  рублей 49916 рублей 08 копеек.

В нарушение Положения о порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Асиновского района от 26.03.2013 № 240 (с учетом изменений от 20.11.2019), распоряжения администрации Асиновского района от 11.01.2021 № 1-кр о присвоении очередного классного чина муниципальной службы – муниципальный советник томской области 2 класса  Анучиной Е.А. (размер оклада за классный чин 2824,0 рубля), ежемесячный оклад за классный чин при расчете оплаты труда применялся неверно. С января 2021 года  по июль 2021 года оплата за классный чин производилась из размера оклада 2623,0 рубля, что привело к недоплате   в сумме 1287,79 рублей. В августе 2021 года за классный чин было начислено 2828,15 рубля, а следовало 1540,36 рублей. Следовательно, не обоснованная выплата составила 1287,79 рублей.

В нарушение приказа Управления образования от 25.03.2020 № 59/1, от 31.08.2021 № 41 о присвоении классного чина муниципальной службы Трощенко Е.А., расчет оклада за классный чин производился из размера 1412,0 рублей, а следовало из размера с 01.01.2021 по 23.03.2021 в сумме 1514,0 рублей, с 24.03.2021 из размера 1816,0 рублей. С января 2021 года по июль 2021 года  сумма недоплаты  составила   1820,72  рублей. В августе 2021 года за классный чин было начислено 2797,56 рубля, а следовало 990,54 рублей. Следовательно, не обоснованная выплата составила 1807,02  рублей.

6. Проверка учета расчетов с подотчетными лицами.

В Управлении образования администрации Асиновского района учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете 0.208.00.000 «Расчеты с подотчетными лицами». Журнал операций № 3 по форме ОКУД 0504071 отсутствует в Управлении. 

Авансовый отчет (ф. 0504505) применяется для учета расчетов с подотчетными лицами, при условии оформления на бумажном носителе. Подотчетное лицо приводит сведения о себе на лицевой стороне Авансового отчета и заполняет графы 1 - 6 на оборотной стороне о фактически израсходованных им суммах с указанием документов, подтверждающих произведенные расходы. Документы, приложенные к Авансовому отчету (ф. 0504505), нумеруются подотчетным лицом в порядке их записи в отчете.

Авансовый отчет утверждаются руководителем учреждения или лицом, им уполномоченным. В нарушение Приказа № 52н, не все авансовые отчеты в Управлении, утверждены начальником Управления образования Анучиной Е.А., так Авансовый отчет №00БГ-000009 от 01.07.2021 г не утвержден Анучиной Е.А.. 

Согласно Учетной политики, денежные средства выдаются в подотчет на срок, указанный в заявлении на выдачу денежных средств, но не более 10 рабочих дней. В заявке на выдачу денежных средств данный срок отсутствует, следовательно авансовый отчет о расходовании денежных средств должен быть представлен не позднее 18 июня 2021 года. В нарушение пункта 6.4 Учетной политики, авансовый отчет №00БГ-000009 представлен 01.07.2021 г.. 

При проверке авансового отчета № 00БГ-000015 от 06.12.2021 г, выявлено, что на лицевой стороне не указано, что был выдан аванс 24.11.2021 г. На оборотной стороне авансового отчета указана, что оплата за суточные в размере 4900,0 рублей и командировочные расходы на проезд и проживание в размере 9900,0 рублей. К данному авансовому отчету прилагаются билеты на самолет. Документ, подтверждающий факт нахождения в командировке, отсутствует. Так же, не представляется  возможным определить за сколько дней нахождения в командировке, произведена оплата суточных.

В нарушение Приказа № 52н, в авансовых отчетах выявлены следующие нарушения:

- не все авансовые отчеты утверждаются руководителем управления;

- на лицевой стороне не заполняются графы 1,2,3 строки «Бухгалтерская запись»;

-  на оборотной стороне не указываются дата, номер документа и кому, за что и по какому документу уплачено;

- документы, приложенные к авансовым отчетам не нумеруются подотчетными лицами.

7. Проведение инвентаризации.

В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 6 декабря 2011 № 402- ФЗ «О бухгалтерском учете», Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995  № 49 , в Управлении, перед составлением отчетности за 2021 год, проведена инвентаризация.

Согласно пункту 1 главы 5 Учетной политики Управления образования администрации Асиновского района, порядок и график проведения инвентаризации приведен в приложении 10 к Учетной политике. Стоит отметить, что приложение 10 к Учетной политике Управления отсутствует. Следовательно, отсутствует порядок проведения инвентаризации в Управлении. 

Инвентаризация в Управлении, согласно Приказу Управления образования администрации Асиновского района от 15 сентября 2021 № 166, должна быть проведена до 30.11.2021 г. К проверке представлены результаты инвентаризации, инвентаризация проведена без нарушения сроков.  

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению) (далее Приказ № 52н), утверждена форма инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов № 0504087.

В представленной к проверке инвентаризации имеются инвентаризационные описи товарно-материальных ценностей по форме ОКУД 0317004, не установленной Приказом № 52н. 

В ходе проведения инвентаризации выявлен излишек бензина 0,71 л на сумму 32 рубля 43 копейки. Данный излишек оприходован на счете 105.33 (бухгалтерская справка прилагается).
Председатель Контрольно-счетного органа

Асиновского района                                                                                        Т.Ю. Нольфина
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