П Р О Т О К О Л   №2
заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в  Асиновском районе

г. Асино                                                                                                             10 июня 2014 года
14-00ч.

Здание Администрации Асиновского района

каб. №301

                                  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
Кодочигова А.А. - начальник  отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района;

Матвеева Е.В. – ведущий специалист по трудовым отношениям отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района.

Казарин В.В. – начальник Управления образования Администрации Асиновского района

От работодателей:

Терпелов Ю.Б. – главный инженер филиала ЗАО «Аграрная группа» в г. Асино;
Шукель В.А. – директор МУП «Спецавтохозяйство»;

Козлов Б.П. – директор ООО «Асиновское АТП»

От профсоюзных организаций:

Энс Т.И. – профсоюз работников народного образования;

Кириллова Н.М. - -профсоюз работников культуры;

Филатов А.И. – профсоюз работников связи;

Семин В.В. – профсоюз работников жизнеобеспечения.
Приглашенные:

Ударцева М.В. – ведущий специалист по социальным вопросам Администрации Асиновского района
Повестка  дня:
1. Организация летнего труда и отдыха детей в районе – начальник Управления образования Администрации Асиновского района В.В. Казарин.

2. Об итогах работы по развитию коллективно-договорного процесса в муниципальном образовании за 2013 г. и мерах по его активизации на 2014 г. – начальник отдела социально-экономического развития Администрации  Асиновского района А.А. Кодочигова.

3. Об итогах реализации муниципальных целевых программ:

«Демографическое развитие Асиновского района в 2013-2016 г.» и  «Профилактика правонарушений наркомании» - ведущий специалист по социальным вопросам М.В. Ударцева.
4. О результатах выполнения работодателями внебюджетных организаций обязательств Соглашения, в части реализации вопросов оплаты труда работников за первое полугодие 2014 г - начальник отдела социально-экономического развития Администрации  Асиновского района А.А. Кодочигова.

СЛУШАЛИ:

Кодочигову А.А. – начальника отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района.

             На сегодняшнем заседании Комиссии  присутствует 10 членов Комиссии из 17, что составляет 58,8 %.   

Комиссия правомочна решать вопросы, стоящие на повестке дня.

Кто за то, чтобы начать работу Комиссии, прошу проголосовать. 

Проголосовали: Единогласно.

   РЕШИЛИ: 
Заседание открыть и начать работу Комиссии.

1.СЛУШАЛИ:

По первому вопросу «Организация летнего труда и отдыха детей в районе» 

Докладывает:
В.В. Казарин - начальник управления образования Администрации Асиновского района сообщил, об организации труда и отдыха детей в летний период. В районе на базе образовательных учреждений созданы лагеря дневного пребывания, где проведут летние каникулы более 3000 детей. Во всех лагерях организовано двухразовое питание, а так же масса воспитательных, профилактических и культурно-массовых мероприятий. На организацию труда и отдыха детей в летнее время из областного бюджета выделено более 3,5 миллиона рублей и из местного бюджета – более 500 тыс. рублей. Были приобретены 9 путевок в летние оздоровительные лагеря отдыха Томской области, где всего 15% стоимости оплатили родители, а 85% стоимости оплатил муниципалитет (доклад прилагается).
РЕШИЛИ:
Информацию об организации летнего труда и отдыха детей в Асиновском районе принять к сведению. 
2.СЛУШАЛИ:


По второму вопросу «Об итогах работы по развитию коллективно-договорного процесса в муниципальном образовании за 2013 г. и мерах по его активизации на 2014 г.»
Докладывает:

Кодочигова А.А. - начальник отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района рассказала членам комиссии о  значении коллективного договора для организации, о вопросах необходимости заключения коллективного договора, о том, кто может быть его инициатором и выступать представителем от работодателей и работников.
Выступил Семин В.В. и рассказал о сложностях заключения коллективных договоров на местах, где трудно прийти к единому мнению и утвердить заработную плату и другие выплаты для работников. 
Выступила Матвеева Е.В. о сложности диалога с работодателями и разъяснения важности и целесообразности заключения коллективного договора с работниками их предприятия.

РЕШИЛИ:
Информацию об  итогах работы по развитию коллективно-договорного процесса в муниципальном образовании за 2013 г. и мерах по его активизации на 2014 г. принять к сведению. Продолжить разъяснительную работу с работодателями о необходимости заключения коллективных договоров с работниками. Направить официальные письма руководителям предприятий с разъяснениями  о необходимости заключения коллективного договора.
3.СЛУШАЛИ:

По третьему вопросу  «Об итогах реализации муниципальных целевых программ «Демографическое развитие Асиновского района в 2013-2016 г.», «Профилактика правонарушений наркомании»
Докладывает:

Ударцева М.В. – ведущий специалист по социальным вопросам

Текст доклада прилагается (приложение №1).
РЕШИЛИ:
Информацию об «Итогах реализации муниципальных целевых программ «Демографическое развитие Асиновского района в 2013-2016 г.», «Профилактика правонарушений наркомании»» принять к сведению. 
4.СЛУШАЛИ:
По  четвертому вопросу «О результатах выполнения работодателями внебюджетных организаций обязательств Соглашения, в части реализации вопросов оплаты труда работников за первое полугодие 2014 г» 
Докладывает:

Кодочигова А.А. - начальник отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района сообщила о результатах выполнения работодателями внебюджетных организаций обязательств Соглашения, в части реализации вопросов оплаты труда работников за первое полугодие 2014г. Совместно с пенсионным фондом и фондом социального страхования, Администрация Асиновского района проводит мониторинг о размерах оплате труда во внебюджетных организациях, по результатам которого можно увидеть работодатели каких организаций выплачивают заработную плату ниже прожиточного минимума. Причины выплат заработной платы ниже прожиточного минимума работодатели называют разные, от трудоустройства на неполный рабочий день или на 0,5 ставки до болезни или прогула работника.

Членов комиссии ознакомили с письменным разъяснением для работодателей от начальника департамента труда и занятости населения Томской области С. Н. Грузных о присоединении к Региональному Соглашению о минимальной заработной плате в Томской области (прилагается)
РЕШИЛИ:
Информацию «О результатах выполнения работодателями внебюджетных организаций обязательств Соглашения, в части реализации вопросов оплаты труда работников за первое полугодие 2014 г»  принять к сведению. 

На ближайшем заседании Координационного совета работодателей и совета предпринимателей составить письменное обращение в представительные органы Томской области с просьбой рассмотреть вопросы и проблемы работодателей, руководителей  внебюджетных организаций в части выполнения данного Соглашения.
Начальник отдела социально-экономического
Развития администрации Асиновского района                                              А.А. Кодочигова

Секретарь комиссии                                                                                                Е.В. Матвеева
