УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации Асиновского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат победителям районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт»»

	Настоящим Отдел социально-экономического развития администрации Асиновского района уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат победителям районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт»».

Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
Порядок определяет предоставление субсидий на финансовое обеспечение затрат победителям районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт». 
Определяет условия и порядок предоставления субсидий, требования к получателям субсидии, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, цели и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.
Субсидии предоставляются в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Асиновскийй район» на текущий финансовый год, в рамках муниципальных программ (подпрограмм), содержащих мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства на территории Асиновского района, на финансовое обеспечение части затрат, связанных с реализацией предпринимательских проектов победителей конкурса предпринимательских проектов субъектов малого предпринимательства «Бизнес-старт».

Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет.

Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет.

Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет.

Разработчик проекта нормативного правового акта Отдел социально-экономического развития администрации Асиновского района.

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения: с 28.05.2021 г. по 26.06.2021 г.

Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru.

[bookmark: _GoBack]Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636840,Томская область, г. Асино, ул. им. Ленина, 40, кабинет 303, а также по адресу электронной почты: asino@asino.tomsknet.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Сводный отчет будет размещен на сайте http://www.asino.ru не позднее 12.07.2021 г.

Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: Седякина Анна Александровна, главный специалист-экономист отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района, 8 (38241) 22-48-33, aasedyakina@mail.ru. 

Прилагаемые к уведомлению документы: проект постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат победителям районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт»».
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