Районный конкурс предпринимательских проектов 
 «Бизнес-старт»

Администрация Асиновского района (отдел социально-экономического развития) (далее – Организатор) объявляет о проведении районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт» (далее – Конкурс) в соответствии с постановлениями администрации Асиновского района от 31.07.2020 № 990 «Об утверждении порядка проведения районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт»».
Начало приема заявок с 8-00 06 августа 2020 года, окончание приема заявок – 17-00 25 августа 2020 года.
С условиями проведения Конкурса можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район»: http://asino.ru в разделе «Бизнес», в подразделе «Малое предпринимательство», в разделе «Конкурсы».

[bookmark: _GoBack]Почтовый адрес Организатора (для отправки заявок по почте): 636840, Томская область, г. Асино, ул. им. Ленина, 40, каб. 303.                                 
Адрес местонахождения Организатора: г. Асино, ул. им. Ленина, 40, каб. 303.
Контактные телефоны: 8 (382 41) 2-48-33.
Контактные e-mail: asino@asino.tomsknet.ru

Порядок проведения районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-старт» размещен на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район»: http://asino.ru в разделе «Бизнес», в подразделе «Малое предпринимательство», в разделе «Конкурсы».
