П Р О Т О К О Л   №1
заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в  Асиновском районе

г. Асино                                                                                                             19 марта 2015 года
15-00ч.

Администрация Асиновского района

каб. №301

                                  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
Кодочигова А.А. - начальник  отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района;

Матвеева Е.В. – ведущий специалист по трудовым отношениям отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района.

Казарин В.В. – начальник Управления образования Администрации Асиновского района

Королева Е.Б. – начальник юридического отдела Администрации Асиновского района

От работодателей:

Половников А.М. – индивидуальный предприниматель
Терпелов Ю.Б. – ЗАО «Аграрная группа»

Самодуров Е.Н. – Областное ДРСУ
От профсоюзных организаций:

Энс Т.И. – профсоюз работников народного образования;

Зольникова Т.А. - профсоюз работников культуры;

Семин В.В. – профсоюз работников жизнеобеспечения;
Филатов А.И. профсоюз работников связи.

Приглашенные:

Кращук Н.А. – директор Центра занятости населения г. Асино;

Щвецова З.Г. – уполномоченный представитель;
Моторыкина О.В. – начальник Управления пенсионного фонда.

Повестка  дня:
1. Утверждение плана работы трехсторонней комиссии по регулированию социально трудовых отношений на 2015 год  

Докладчик: начальник отдела СЭР А.А. Кодочигова.

2. Об исполнении работодателями обязательств перед  фондом социального страхования за 2013 2014 год 

Докладчик: уполномоченный представитель ФСС Томской области З.Г. Швецова  

3. О неформальной занятости и «серых» зарплатах. Мероприятия по их выявлению и легализации

Докладчик: начальник отдела СЭР А.А. Кодочигова, директор центра занятости населения в г. Асино Н.А. Кращук 

4. Об исполнении работодателями обязательств перед Пенсионным фондом РФ за 2014год 

Докладчик: начальник Управления пенсионного фонда РФ в Асиновском районе Томской области О.В. Моторыкина

5. Реализация программы социально-экономического развития района. Участие местных производителей в районных и областных ярмарках.

Докладчик: начальник отдела СЭР А.А. Кодочигова.

6. Разное

СЛУШАЛИ:
По первому вопросу повестки «Утверждение плана работы трехсторонней комиссии по регулированию социально трудовых отношений на 2015 год» начальника отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района. 
На обсуждение был вынесен план работы трехсторонней комиссии на 2015 год. 
РЕШИЛИ:

План принят в работу комиссии на 2015 год единогласно.
СЛУШАЛИ:

 
По второму вопросу повестки дня «Об исполнении работодателями обязательств перед  фондом социального страхования за 2013 2014 год» 

Швецова Зоя Геннадьевна – уполномоченный представитель ФСС  Томской области рассказала присутствующим о количестве застрахованных лиц в Асиновском районе в 2014 г., о состоянии дел по начислению взносов по временной нетрудоспособности, по беременности и родам и о возмещении произведенных расходов на счета страхователей. (Доклад прилагается). 
ВОПРОС: А.А. Кодочигова – с какими предприятиями труднее всего работать в плане уплаты взносов, и какие предприятия входят в число злостных неплательщиков?

ОТВЕТ: Труднее всего устанавливать взаимоотношение с предприятиями Лесопромышленного парка Асиновского района, т.е. предприятия компании «РосКитИнвест». Эти предприятия имеют задолженность по уплате страховых взносов. Также в числе должников числятся тепловые компании города.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ:


По третьему вопросу повестки дня «О неформальной занятости и «серых» зарплатах. Мероприятия по их выявлению и легализации»


начальник отдела СЭР А.А. Кодочигова 

В соответствии с п.1. раздела II Протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства РФ О.Ю. Голодец и руководителя Роструда В.Л. Вакулова органы местного самоуправления должны организовать работу по сокращению неформальной занятости в муниципальном образовании. На сегодняшний день специалистами администрации Асиновского района была создана комиссия по вопросам исполнения доходной части местного бюджета и наращиванию налогового потенциала Асиновского района и совместно с представителями налоговой службы, пенсионного фонда и центра занятости населения Асиновского района члены комиссии еженедельные выезжают к работодателям и предпринимателям района. Проблема в том, что методы убеждения и уговоров не приносят результатов. Мнение большинства членов комиссии сошлись на том, что изменения должны произойти в нормативно-правовой базе на уровне государственной законодательной власти, чтобы искоренить неформальную занятость. Анастасия Андреевна предложила членам комиссии активно сотрудничать в этом вопросе и оказывать помощь в выявлении и легализации неформальной занятости у работодателей Асиновского района.

Директор центра занятости населения Асиновского района Кращук Н.А. дополнила информацию о неформальной занятости в части нарушения некоторыми работниками, осуществляющих трудовую деятельность неофициально, закона о занятости населения РФ, т.к. при неофициальном трудоустройстве встают на учет и в службу занятости и получают пособие по безработице. Такие случаи имеют место быть и в нашем районе, при выявлении которых заводились уголовные дела по статье  мошенничество. Часть незаконно полученных денежных выплат были возвращены. 
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ:

По четвертому вопросу «Об исполнении работодателями обязательств перед Пенсионным фондом РФ за 2014год» 

Начальник Управления пенсионного фонда РФ в Асиновском районе Томской области О.В. Моторыкина 
Доклад о плановых показателях по поступлению страховых взносов и фактическом их поступлении. Не смотря на то, что плановые задания были выполнены, имеют место быть и нарушения страхователями своих обязательств. В числе страхователей, которые задерживают оплату взносов, есть работодатели, как внебюджетной сферы, так и бюджетные организации, что рождает ряд вопросов к руководителям. (Доклад прилагается)
РЕШЕНИЕ:
Информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ:




По пятому вопросу повестки дня «Реализация программы социально-экономического развития района. Участие местных производителей в районных и областных ярмарках» - начальник отдела СЭР А.А. Кодочигова.



Предоставлена информация о проведенных ярмарках выходного дня в районе и за его пределами. Участие в выставках-продажах на праздниках областного и районного уровня: «Праздник топора», «Праздник картошки», «Медовый спас», «Масленица», «Золотая осень» - мероприятия Томской области, «День города», «День России», «День победы», «Масленица», «Праздник урожая», «День защиты детей» - мероприятия Асиновского района.  (Доклад прилагается)



РЕШЕНИЕ:

                Информацию принять к сведению





СЛУШАЛИ:




По пятому вопросу «Разное»




Энс Т.И. – председатель координационного совета профсоюзов Асиновского района.




Пригласила всех присутствующих на «День Федерации профсоюзных организаций Томской области в Асиновском районе», который состоится 25 марта 2015 года в 10-30 в зале Администрации Асиновского района. Рассказала о плане проведения этого мероприятия и о его целях и задачах. 
Начальник отдела

Социально-экономического развития

Администрации Асиновского района                                                           Кодочигова А.А.
Секретарь комиссии                                                                                                Е.В. Матвеева
Матвеева Елена Викторовна
(382-41) 2-32-65

