Практика № 6. Разработка стратегического документа развития инвестиционной деятельности на территории муниципального образования

Документом стратегического планирования Асиновского района является Стратегия социально-экономического развития до 2030 года, утвержденная Думой Асиновского района от 24.12.2015 № 26. (далее – Стратегия).
Стратегическая цель: высокое качество жизни населения за счет повышения конкурентоспособности экономики и эффективности управления.
Исходя из стратегической цели, были определены приоритетные направления развития района (развитый человеческий капитал, благоприятный инвестиционный климат и конкурентоспособная экономика, эффективное управление), по которым дается детализированное описание стратегических мер муниципальной политики.
Реализация мероприятий Стратегии осуществляется в рамках муниципальных программ, одной из которых является муниципальная программа «Улучшение инвестиционного климата в Асиновском районе» (далее - Программа), ответственным за реализацию мероприятий которой выступает отдел социально-экономического развития администрации Асиновского района.
При разработке Стратегии проводились аналитические мероприятия в партнерстве с управлениями, структурными подразделениями администрации Асиновского района, органами местного самоуправления, представителями бизнеса.
Администрацией Асиновского района было принято решение о создании дополнительного раздела в Стратегии. 
Раздел 7 посвящен ключевым факторам, обуславливающим инвестиционную привлекательность Асиновского района для потенциальных инвесторов. 
В новом разделе излагается инвестиционная привлекательность Асиновского района, динамика и структура инвестиций в экономику и социальную сферу Асиновского района, принимаемые меры администрацией Асиновского района по повышению инвестиционной активности хозяйствующих субъектов на территории Асиновского района.
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