П Р О Т О К О Л   № 6
заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в  Асиновском районе

г. Асино                                                                                                                      24.05. 2017 г.
14-00 ч.

Здание администрации Асиновского района

301 каб.
                                  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
	Китаева Наталья Сергеевна
	- и.о. заместителя Главы администрации Асиновского района по экономике и финансам; 

	Кодочигова Анастасия Андреевна
	- начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района;

	Тверитина Екатерина Андреевна
Казарин Виктор Викторович

Королева Елена Борисовна
	- специалист 1 категории по трудовым отношениям отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.

- начальник Управления образования администрации Асиновского района;
- начальник юридического отдела администрации Асиновского района.

	
	


От работодателей:
	
	

	Бажина Светлана Владимировна
	- генеральный директор  ООО «ФПП РусЛана» - сопредседатель; 

	Маковеев Валентин Павлович
	- директор ООО «Да Чжун»; 

	Скурков Семен Геннадьевич 
	- директор ООО «Природные богатства»;

	Гунько Александр Николаевич

Тиссен Сергей Владимирович
	-  главный инженер ООО «Маркор Юань Дун - Лес; 

- И.о.генерального директора ЗАО «Роскитинвест». 


От профсоюзных организаций:

	Энс Татьяна Иннокентьевна
	- председатель РК профсоюза работников народного образования;

	Петракевич Любовь Анатольевна
	- председателя РК профсоюза работников культуры;



	Семин Владимир Викторович
	- председатель профсоюза работников жизнеобеспечения;


	Филатов Анатолий Иванович
	- председателя РК профсоюза работников связи; 

	Сергеева Ольга Николаевна
	- председатель ПК Асиновского Райпотребсоюза.


Приглашенные:
Кращук Наталья Александровна – директор ОГКУ «Центр занятости населения г.Асино»;
Грузных Светлана Николаевна – начальник Департамента труда и занятости населения Томской области;
Горячева Жанна Юрьевна – председатель комитета социального партнерства, экспертизы условий и охраны труда Департамента труда и занятости населения Томской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово: Китаева Наталья Сергеевна – и.о. заместителя главы  администрации Асиновского района по экономике и финансам.

2. Об организации летнего труда и отдыха детей в 2017 году.
Казарин Виктор Викторович – начальник управления образования администрации Асиновского района.

3. Инвалиды: взаимодействие, трудоустройство, доступная среда – директор ОГКУ  Кращук Наталья Александровна - директор «Центра занятости населения г.Асино».
4. Об организации коллективно-договорного процесса в Асиновском районе и перспективах его развития 

Кодочигова Анастасия Андреевна – начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.
5. Иное.

СЛУШАЛИ:
Вступительное слово Китаевой Н.С. о планах и задачах на сегодняшнем заседании трехсторонней комиссии, о проведении Дня Департамента труда и занятости Томской области в МО «Асиновский район». Из 15 членов комиссии присутствует все, заседание правомочно.
СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки «Об организации летнего труда и отдыха детей в 2017 году».

Казарин Виктор Викторович – начальник управления образования администрации Асиновского района.

В 2017 году планируется трудоустроить 241 подростка Асиновского района. Ребята будут трудоустроены в общеобразовательные учреждения, районную больницу, центральную библиотеку, автотранспортное предприятие, в детскую школу искусств вожатыми. Работают в рекламном агентстве Максимум и у индивидуальных предпринимателей. Проблема устройства в частные организации есть. Я выступал перед предпринимателями на Совете и лично просил подумать о трудоустройстве детей на лето. Дается объявление в газете с обращением к индивидуальным предпринимателям с просьбой принять детей на работу в летний период. Пишутся именные письма о приеме детей на работу. При трудоустройстве подростков составление трудового договора обязательно. Проводится медосмотр, заводится форма Т-2 и выписывается трудовая книжка. При проверке летних лагерей и других мест работы Управлением образования и КДН на эти позиции обращается первостепенное внимание. На трудоустройство подростков из муниципального бюджета будет потрачено 803 000 рублей. В каникулярное время на базе образовательных организаций откроются 58 лагерей с дневным пребыванием детей, где планируется оздоровить 3000 детей района. Средства, затраченные на 2-х разовое питание детей в лагерях с дневным пребыванием из местного бюджета района, составят почти 800 000 руб. летом 2017 года 54 ребенка отдохнут в загородных лагерях области «Восход» и «Сибиряк».
РЕШИЛИ:

-Управлению образования и Центру занятости населения г.Асино провести работу по устройству детей в летний период в Асиновскую районную больницу.

-Рекомендовать организациям, входящим в состав комиссии, трудоустраивать к себе детей в летний период. 
СЛУШАЛИ:

По второму вопросу повестки дня «Инвалиды: взаимодействие, трудоустройство, доступная среда»

Кращук Наталья Александровна - директор ОГКУ «Центра занятости населения г.Асино».

Говорила о дне без турникетов, о проблемах трудоустройства инвалидов в организации, о квотах на рабочие места.
Дополнила сторона администрации: 
Адаптация инвалидов и интеграция их в общество является важным направлением деятельности муниципального образования «Асиновский район». На территории района действует и активно реализовывается муниципальная программа «Социально-демографическое развитие Асиновского района Томской области на 2016-2021 годы», в том числе подпрограмма «Доступная среда для инвалидов». Создан Консультационный центр по оказанию методической психолого – педагогической, диагностической и консультационной помощи родителям (законным представителям). В филиалах учреждений культуры организована работа кружков и клубных формирований для инвалидов и людей с ограниченными возможностями. Администрация Асиновского района активно содействует с Центром занятости населения г.Асино и Центром социальной поддержки населения Асиновского района. Координацию деятельности между инвалидами осуществляют два общественных объединения «Общество инвалидов Асиновского района» и детская общественная организация «Лучики».
Департамент труда и занятости Грузных С.Н. (начальник) в свою очередь дополнила доклады выступающих. Говорила о важности профсоюзных организаций и их роли в социальном партнерстве. О необходимости проведения активной работы с организациями частных форм собственности при трудоустройстве подростков в летний период, а также об их трудоустройстве в больницу. Отмечала необходимость устройства детей в организации (члены районной трехсторонней комиссии). Также она пояснила о нововведениях в законодательстве и новых государственных программах. Говорила о проблемах в сфере охраны труда на предприятиях, об активной работе с организациями, где происходит наибольшее число несчастных случаев.
РЕШИЛИ:

- Вынесено предложение о рассмотрении вопроса об инвалидах на координационном совете работодателей Асиновского района.
СЛУШАЛИ:

По третьему вопросу повестки дня «Об организации коллективно-договорного процесса в Асиновском районе и перспективах его развития» 

Кодочигова Анастасия Андреевна – начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.

Одним из способов снижения неформальной занятости является и  заключение коллективных договоров в организациях. В феврале 2016 года в штат  отдела сэр администрации Асиновского района был принят специалист по трудовым отношениям, в обязанности которого  входит работа по коллективно-договорному регулированию в организациях района на основе соглашений и коллективных договоров. Результатом деятельности стало: Действующие коллективные договора 94 штук  (на 01.01.2016 было 55) , численность работников, охваченные коллективными договорами 3259 человек (на 01.01.2016 2328). Не может не радовать тенденция 34 договоров заключилось во внебюджетных организациях на 01.01.2016 только 15 внебюджетных организаций имели коллективные договоры, на сегодняшний момент их уже 49. В июле месяце 2016 года Департамент труда и занятости населения Томской области опубликовал рейтинг муниципальных образований по степени охвата коллективно-договорным процессом предприятий и организаций, в котором Асиновский район занял 1 место среди муниципальных образований, имеющих от 300 до 700 зарегистрированных предприятий и организаций. 
В Асиновском районе активно проводится информационно-разъяснительная работа с организациями различных форм собственности по вопросам заключения коллективных договоров. Помимо телефонных переговоров и направления письменных обращений, специалист администрации лично посещает предприятия и организации, разъясняет руководителям и трудовым коллективам о преимуществах и процедуре заключения коллективного договора. Особое место уделяется предприятиям внебюджетного сектора. Результатом деятельности стало: увеличение зарегистрированных коллективных договоров более чем на 40 % от общего количества относительно 2015 года, а численность работников, охваченных коллективными договорами, увеличилось более чем на 1000 человек. Не может не радовать тенденция увеличения количества договоров в лесоперерабатывающей отрасли. По степени охвата коллективно-договорным процессом предприятий и организаций Асиновский район занимает 1 место среди муниципальных образований, имеющих от 300 до 700 зарегистрированных предприятий и организаций. 

РЕШИЛИ: 
- Активизация профсоюзных организаций в вопросах заключения коллективных договоров.
- Администрации Асиновского района рассмотреть вопрос о включении в состав районной трехсторонней комиссии ОГКУ «Центр занятости населения г.Асино» и МРИ ФНС № 1 по Томской области.

- Администрации Асиновского района и профсоюзным организациям провести работу по заключению во всех муниципальных учреждениях коллективных договоров.
И.о. заместителя Главы
администрации Асиновского района

по экономике и финансам                                                                                                  Н.С.Китаева
Секретарь комиссии                                                                                                      Е.А.Тверитина
