П Р О Т О К О Л № ​2
заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Асиновском районе

г. Асино









        20.06. 2018 г.
14-00 ч.

Здание администрации Асиновского района

301 каб.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
	Сух Татьяна Викторовна

	- заместитель главы администрации Асиновского района по экономике и финансам;


	Кодочигова Анастасия Андреевна

Черняк Людмила Петровна

	- начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района;
- специалист 1 категории по трудовым отношениям отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района;




От работодателей:
	
	

	Гунько Александр Николаевич

	- главный инженер ООО «Маркор Юань Дун - Лес». 


От профсоюзных организаций:
	Петракевич Любовь Анатольевна

Семин Владимир Викторович

Сергеева Ольга Николаевна

Энс Татьяна Иннокентьевна

	- председатель профсоюзного комитета работников культуры;

- председатель профсоюза работников жизнеобеспечения;
- председатель профсоюзного комитета Асиновского Райпотребсоюза;

- председатель профсоюза работников народного образования.



Приглашенные:

	Кондратенко Татьяна Георгиевна

	- директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Асиновского района». 


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах развития Асиновского района за 2017 год и об итогах реализации муниципальных программ в Асиновском районе в 2018 году.
Кодочигова Анастасия Андреевна – начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.

2. О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан (ветераны труда Томской области, инвалиды, малоимущие семьи и семьи, имеющие детей-инвалидов) Асиновского района.
Кондратенко Татьяна Георгиевна – директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Асиновского района».
3. О ходе выполнения администрацией муниципального образования, профсоюзами и работодателями обязательств территориального трехстороннего Соглашения о социальном партнерстве в 2017 г. (в части выплаты заработной платы не ниже МРОТ).

Стороны комиссии.

СЛУШАЛИ:

Кодочигову А.А. об итогах реализации муниципальных программ в Асиновском районе в 2017 году.

Всего в Асиновском районе в 2017 году реализовано 15 муниципальных программ:

«Развитие образования Асиновского района» - приобретен школьный автобус ПАЗ в МОШ с. Ново-Кусково; в удаленные школы приобретены устройства для передачи тревожных сообщений, установлено наружное видеонаблюдение, ограждение территории (СОШ с. Новикова и с. Ново-Кусково). Отремонтировано резиновое покрытие на спортивной площадке Причулымской ООШ; проведены ремонтные работы спортзала и внутреннее освещение в школе с. Б-Дорохово; утеплена теплотрасса СОШ с. Батурина и другие мероприятия.

«Развитие культуры, молодежной политики, туризма и спорта в Асиновском районе» - организованы и проведены мероприятия посвященные Году экологии в России, областные зимние игры «Снежные узоры» и фестиваль «Золотая береста», а также Широкая масленица и День победы.

«Социально-демографическое развитие Асиновского района» - социальную поддержку части затрат найма жилого помещения получают 12 специалистов, компенсацию проезда в ФАПах – 2 специалиста, обучение по специальности «сестринское дело» - 5 специалистов, закуплена смесь для питания детей из малообеспеченных семей, изготовлены ролики по теме «Здоровый образ жизни» и «Семейные ценности». 

«Повышение безопасности населения Асиновского района» - оборудовано 3 нерегулируемых пешеходных перехода, модернизировано 2 светофора, приобретено 77 автономных пожарных извещателей.

«Развитие личных подсобных хозяйств граждан Асиновского района» - получили поддержку из районного бюджета граждане ведущие личное подсобное хозяйство на: возмещение затрат на водопотребление, организацию закупок молока от населения, покупку коров и нетелей, содержание коров, окультуривание пастбищ, искусственное осеменение коров. 

«Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования Асиновский район» - свидетельства о предоставлении социальных выплат на строительство жилья получили 2 семьи, проживающие в сельской местности.

Также в Асиновском районе были реализованы программы: «Развитие транспортной системы», «Развитие предпринимательства», «Развитие коммунальной инфраструктуры», «Обеспечение доступности жилья и улучшение качества жилищных условий населения», «Повышение энергоэффективности района», «Эффективное управление муниципальными финансами и совершенствование межбюджетных отношений», «Улучшение инвестиционного климата в районе» и «Защита прав детей».

В рамках муниципальной программы «Создание новых мест в общеобразовательных организациях» мероприятия не выполнялись в связи с отсутствием в 2017 году финансирования из областного бюджета.

РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.

СЛУШАЛИ:

Кондратенко Т.Г. о мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан (ветераны труда Томской области, инвалиды, малоимущие семьи и семьи, имеющие детей-инвалидов) Асиновского района. 
На территории Асиновского района действует около 40 законов Федерального и регионального уровней. За 2017 год выплачено около 350 млн. рублей социальных выплат. Самая большая часть этих выплат – это жилищные субсидии.
Ветераны труда Томской области – 1057 человек в Асиновском районе. Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) в размере 500 руб., а также выплата на протезирование зубов, если доход на одного члена семьи не более 1,2 прожиточного минимума.
Инвалиды – ЕДВ на жилищно-коммунальные услуги для всех категорий; выплата на капитальный ремонт для инвалидов 1-2 группы; социальное такси. Всего в Асиновском районе получают выплаты 920 инвалидов.

Семьи с детьми-инвалидами получают кроме указанных выплат для инвалидов: затраты родительской платы на обучение на дому и авиаперелёт на лечение и консультацию в другой регион России для детей с онкологическими заболеваниями. 
Малоимущие семьи – семьи, чей доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума. Таких семей 1876 в Асиновском районе. Получают: ежегодную выплату к школе – 1300 руб.; ЕДВ беременным и кормящим матерям; ЕДВ на 3-го и последующего ребенка до 3-х лет; ЕДВ за жилищно-коммунальные услуги; компенсацию родителям за присмотр и уход в общеобразовательных организациях; ЕДВ на первого ребенка (с 01.01.2018 года), а также региональный материнский сертификат в размере 100 т.руб.
О всех этих выплатах можно подробно узнать в центре социальной поддержки населения на информационных стендах, либо обративших к специалисту лично.

РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.

	Начальник отдела социально-
экономического развития


	А.А. Кодочигова


	Секретарь комиссии
	Л.П. Черняк


