П Р О Т О К О Л   №3
Расширенного заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в  Асиновском районе

г. Асино                                                                                                                 30.09. 2015 года
14-00ч.

Здание администрации Асиновского района

Большой зал
                                  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
Сух Т.В. – заместитель Главы администрации Асиновского района по экономике и финансам;
Балюк С.А. - начальник  отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района;

Матвеева Е.В. – ведущий специалист-экономист отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.

Казарин В.В. – начальник Управления образования администрации Асиновского района

От работодателей:
Терпелов  Ю.Б. – главный инженер ЗАО «Аграрная группа»

Самодуров Е.Н. – директор ГУП ТО Областное ДРСУ»

Бажина С.В. – директор ООО «ФПП РусЛана» 

От профсоюзных организаций:

Энс Т.И. – профсоюз работников народного образования;

Зольникова Т.А. -профсоюз работников культуры;

Филатов В.В. – профсоюз работников связи;

Приглашенные:

Председатели первичных профсоюзных организаций Асиновского района
Повестка  дня:
1. О дне коллективных действий 7 октября 2015 года «За достойный труд»
Энс Татьяна Иннокентьевна – председатель Асиновской районной организации Томской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ;

2.  Об итогах реализации  долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Асиновском районе на 2011-2014 годы». Планы и перспективы реализации долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Асиновском районе на 2015-2018 годы».
Балюк Сергей Алексеевич – начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района;
3. Об итогах организации летнего труда и отдыха детей в районе.

Казарин Виктор Викторович – начальник Управления образования администрации Асиновского района;

4. О результатах работы по выявлению и легализации неформальной занятости и «серых» зарплат в Асиновском районе 
Сух Татьяна Викторовна – заместитель Главы администрации Асиновского района
5. О соблюдении Закона Российской Федерации «О занятости населения РФ» посредством интерактивного портала.

Кращук Наталья Александровна – директор Центра занятости населения г. Асино;

6. Прочее.

СЛУШАЛИ:
Вступительное слово Сух Т.В. о планах и задачах на сегодняшнем заседании трехсторонней комиссии. Из 13 членов комиссии присутствует 10, заседание правомочно.
По первому вопросу повестки «
О дне коллективных действий 7 октября 2015 года «За достойный труд»»
Энс Татьяна Иннокентьевна – председатель Асиновской районной организации Томской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ рассказала об инициативах проведения дня коллективных действий, о его целях и задачах. Ознакомила присутствующих с Резолюцией, которая была представлена к принятию от профсоюзных лидеров и Губернатора Томской области. Обсудив данную Резолюцию, поступило предложение исключить из текса выражение «Нет произволу финансистов». 
РЕШИЛИ:

Исключить из текста Резолюции выражение «Нет произволу финансистов»
СЛУШАЛИ:

По второму вопросу повестки дня «Об итогах реализации  долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Асиновском районе на 2011-2014 годы». Планы и перспективы реализации долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Асиновском районе на 2015-2018 годы».

Балюк Сергей Алексеевич – начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района   рассказал, что основанием для разработки этой программы является Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209 – ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ», что в Асиновском районе сформирована базовая инфраструктура поддержки предпринимательства. В связи с экономической ситуацией в стране отмечается снижение количества субъектов малого и среднего предпринимательства. Для поддержки стартующего бизнеса администрацией Асиновского района совместно с областной администрацией оказывают финансовую поддержку  в форме субсидий в рамках конкурсов предпринимательских пректов. Оказывается информационная поддержка, проведение семинаров, конференций, мастер-классов и круглых столов». Сергей Алексеевич рассказала об объемах финансирования в ходе реализации программы прошлых лет и о перспективах и прогнозах финансирования по Программе на 2015 – 2018 годы (доклад прилагается)
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению

СЛУШАЛИ:

По третьему вопросу повестки дня «Об итогах организации летнего труда и отдыха детей в районе»
Казарин Виктор Викторович – начальник Управления образования администрации Асиновского района рассказал, что на территории района в период летних каникул действовало 47 лагерей дневного пребывания. Было оздоровлено более 2500 детей, на что из областного бюджета было затрачено 2,5 миллиона рублей. Лагеря работали в основном при школах города и поселений. Дети участвовали частично в ремонте школ, работали на приусадебных участках при школе, вожатыми в пришкольных лагерях. Оплата за работу детей из городских школ финансировалась из местного бюджета, а работа сельских ребят финансировалась совместно местным бюджетом и Центром занятости населения г. Асино.
ВОПРОС: Сух Т.В. – Поясните, просто отдых и оздоравливание это разный отдых детей?

ОТВЕТ: Казарин В.В. – Существуют лагеря различной направленности, а именно лагерь отдыха и здоровья, а есть лагеря, где основное направление работы – это именно оздоравливание детей, где проводятся дополнительные лечебные процедуры, отличающиеся от обычного лагеря отдыха.

ВОПРОС:  - можно ли организовать трудоустройство на лето учащихся на предприятия по сбору и переработке  дикоросов?

ОТВЕТ: -Управление образования всегда приветствует сотрудничество с предпринимателями, последние в свою очередь с неохотой идут на подобное трудоустройство, называя всевозможные причины. Если будут желающие, то мы поможем и с оформлением документов и Центр занятости в рамках своей Программы будут со финансировать оплату труда учащегося. 

ВЫСТУПИЛА: Генеральный директор ООО «ФПП РусЛана» С.В. Бажина и рассказала о своем опыте трудоустройства учащихся школ города. Ребята трудоустроились самостоятельно и помогали перебирать и сортировать  дикоросы. Большая помощь предприятию, т.к. ребята за 4 часа удваивают дневную норму переработки и зарплату они получают в соответствии с трудовым законодательством.

РЕШИЛИ: 

1) Информацию принять к сведению.

2) Осветить через СМИ опыт работы предпринимателей района с несовершеннолетними в плане их трудоустройства в летнее время.
СЛУШАЛИ:

По четвертому вопросу «О результатах работы по выявлению и легализации неформальной занятости и «серых» зарплат в Асиновском районе»»
Сух Татьяна Викторовна – заместитель Главы администрации Асиновского района по экономике и финансам напомнила присутствующим что такое «неформальная занятость», «черные и серые зарплаты». Рассказала о работе администрации, совместно с другими государственными структурами (налоговая служба и пенсионный фонд, миграционная служба) в решении данной проблемы в нашем районе. Совместно с представителями вышеперечисленных госучреждений регулярно проводятся рейды на различные предприятия города и района для выявления случаев неформальной занятости. Проведены беседы более чем с 150 руководителями по вопросу снижения неформальной занятости. Произведено более 40 рейдов по месту ведения бизнеса, проверено более  400 субъектов предпринимательства с общей численностью более 5000 человек. На территории района действует «Горячая линия» для сообщений о фактах выплаты «серой» зарплаты на предприятиях Асиновского района. (доклад прилагается)
РЕШИЛИ:
1) Принять информацию к сведению;
2) Направить информацию в Федеральную службу по труду и занятости о предприятиях с наибольшим количеством неформально трудоустроенных сотрудников
СЛУШАЛИ: 
По пятому вопросу «О соблюдении Закона Российской Федерации «О занятости населения РФ» посредством интерактивного портала.

Кращук Наталья Александровна – директор Центра занятости населения г. Асино рассказала присутствующим об обязанности работодателей сообщать в службу занятости о вакансиях и наличии квот для инвалидов, что сейчас это стало намного проще и доступнее посредством интерактивного портала службы занятости населения. На экране было показано, как правильно зарегистрироваться работодателю, чтобы разместить информацию о вакансиях на своем предприятии и чтобы самому руководителю, не выходя из своего кабинета, подыскать себе нужных квалифицированных работников. В свою очередь люди, ищущие работу, также могут зарегистрироваться на портале и самостоятельно подыскать себе подходящую работу в любом регионе России, связаться с работодателем и узнать более подробную информацию. Необходимую информацию и помощь в регистрации окажут специалисты Центра занятости населения в г. Асино.

РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.
Заместитель Главы
администрации Асиновского района

по экономике и финансам                                                                                                     Т.В. Сух

Секретарь комиссии                                                                                                          Е.В. Матвеева
Матвеева Елена Викторовна
(382-41) 2-48-33
