П Р О Т О К О Л № ​7
заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Асиновском районе

г. Асино









   09.10. 2017 г.
14-00 ч.

Здание администрации Асиновского района

301 каб.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
	Сух Татьяна Викторовна
	- заместитель Главы администрации Асиновского района по экономике и финансам; 

	Кодочигова Анастасия Андреевна

	- начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района;

	Казарин Виктор Викторович

Ларионова Ольга Сергеевна


	- начальник Управления образования администрации Асиновского района;
- специалист 1 категории по трудовым отношениям отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.


	
	


От работодателей:
	
	

	Гунько Александр Николаевич
Маковеев Валентин Павлович

	- главный инженер ООО «Маркор Юань Дун - Лес»;

- директор ООО «Да Чжун».



От профсоюзных организаций:
	Энс Татьяна Иннокентьевна
	- председатель РК профсоюза работников народного образования;

	Петракевич Любовь Анатольевна
	- председателя РК профсоюза работников культуры;


	Семин Владимир Викторович

Сергеева Ольга Николаевна

Филатов Анатолий Иванович
	- председатель профсоюза работников жизнеобеспечения;
- председатель ПК Асиновского Райпотребсоюза;
- председатель РК профсоюза работников связи;


	Приглашенные:

Кращук Наталья Александровна
Яковенко Наталья Владимировна

Волкова Оксана Владимировна
	- директор ОГКУ «Центр занятости населения г.Асино»;
-  заведующая МБДОУ детским садом комбинированного вида № 4 «Журавушка»;
- председатель профсоюза МБДОУ детского сада комбинированного вида № 4 «Журавушка».



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Всемирный день действий 7 октября «За достойный труд!».

Сух Татьяна Викторовна – заместитель главы администрации Асиновского района по экономике и финансам.

2. Об итогах организации летнего труда и отдыха детей в Асиновском районе.
Казарин Виктор Викторович – начальник Управление образования администрации Асиновского района.

Кращук Наталья Александровна – Директор ОГКУ «Центр занятости населения г.Асино»

3. О проекте бюджета МО «Асиновский район» на 2018 год. 

Сух Татьяна Викторовна – заместитель главы администрации Асиновского района по экономике и финансам.

4. О ходе реализации «майских» указов Президента Российской Федерации в части вопросов заработной платы работников бюджетных отраслей, ее индексации.
Кодочигова Анастасия Андреевна – начальник отдела социально-экономического развития администрации Асиновского района.

5. О практике содействия работодателей в создании первичных профсоюзных организаций как эффективного института, представляющего интересы работников.
Энс Татьяна Иннокентьевна – председатель РК профсоюза работников народного образования.

Яковенко Наталья Владимировна - заведующая МБДОУ детский сад комбинированного вида № 4 "Журавушка".

6. Иное.
Из 11-ти членов комиссии присутствовало  11, заседание считается правомочным.
СЛУШАЛИ:
Сух Т.В. о Всемирном дне действий за достойный труд. Где приоритетным направлением в работе профсоюзных организаций рассматривался вопрос об обеспечении и сохранении безопасных условий труда на производстве. Так же было отмечено, что на территории Асиновского района проходят выездные мероприятия, на которых обсуждаются вопросы, связанные с предоставлением достойных и безопасных для здоровья работников условий труда на рабочих местах. 
Выступление дополняет Энс Т.И. о расширенном заседании Томской области трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, приуроченное ко Всемирному дню действий «За достойный труд», которое проходило под председательством и.о. заместителя губернатора Томской области по социальной политике С.Н. Грузных. На заседании слушали председателя Союза организаций профсоюзов «ФПО ТО» П.З. Брекотнина о  трудностях, связанных с реализацией Концепции достойного труда, а также обсуждались самые актуальные проблемы достойного труда на местах. Дискуссию вызвало выступление заместителя председателя Союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзных организаций Томской области» А.И. Терешко о предложении профсоюзов установить в регионе минимальную зарплату не ниже прожиточного минимума, в соответствии со ст. 133 Трудового кодекса РФ (далее по тексту – ТК РФ).
РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению, а так же инициировать включение в коллективные договора и соглашения положений об обеспечении выплат месячной заработной платы в размере не ниже МРОТ.
СЛУШАЛИ:

Казарина В.В. об итогах организации летнего труда и отдыха детей в Асиновском районе. Со слов Казарина В.В. плановые показатели по трудоустройству подростков Асиновского района (241 чел.) превысили фактические (258 чел.), увеличение количества трудоустроенных произошло за счет сокращения рабочих дней. Подростки были трудоустроены в общеобразовательные учреждения, на работу по благоустройству территории и  производство. На 01.09.2017 было оздоровлено 2179 детей в возрасте от 7-17 лет, из которых 38-были направлены в загородные лагеря Томской области.
Кращук Н.А. дополнила доклад, ознакомив присутствующих с организацией временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в 2017 г. А именно была проведена сравнительная характеристика 2016 и 2017 гг. по количеству трудоустроенных (в том числе несовершеннолетние граждане, состоящие на учете) и суммарным показателям, которые выделяются в рамках ВЦП «Содействие занятости населения Томской области». Вакансии, которые предлагает  служба занятости школьникам связаны с легким, неквалифицированным трудом это – озеленение улиц, благоустройство школьных и спортивных площадок, дворов, работа курьером, промоутером. Так же было отмечено, что помимо заработной платы от работодателя подростки получают материальную поддержку от центра занятости. Количество подростков, желающих работать в летний период растет, однако это не всегда пропорционально заявкам работодателей. 
РЕШИЛИ:

Рекомендовать работодателям по возможности предоставлять большее количество рабочих мест для подростков. 
СЛУШАЛИ:
Сух Т.В. о ходе работы над проектом бюджета МО «Асиновский район» на 2018 год, где особое внимание было обращено на основные параметры бюджета, его доходную и расходную части. В 2018 году планируется увеличение доходной части за счет роста  налоговых доходов (НДФЛ). В связи с чем со стороны администрации Асиновского района третий год ведется работа с работодателями с так называемой «неформальной занятостью». Кроме того прогнозируется увеличение доходной части за счет безвозмездных поступлений в бюджет (субсидии, субвенции, дотации). В заключении выступления, все присутствующие были приглашены на публичные слушания по проекту бюджета МО «Асиновский район» на 2018 год.  
РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.
СЛУШАЛИ:
Кодочигову А.А. о ходе реализации «майских» указов Президента Российской Федерации в части вопросов заработной платы работников бюджетных отраслей, ее индексации. Присутствующим был представлен анализ уровня заработной платы работников бюджетной сферы Асиновского района. Со слов Кодочиговой А.А. заметна положительная динамика, так  средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений увеличилась  по сравнению с 2012 года в 3 раза  и составила в 2016 году 28 246,00 руб.; средняя заработная плата работников учреждений культуры увеличилась в 2,1 раза и составила 22 746,00 руб.

РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.
СЛУШАЛИ:
Энс Т.И. о практике содействия работодателей в создании первичных профсоюзных организаций как эффективного института, представляющего интересы работников. Татьяна Иннокентьевна проинформировала о действующих профсоюзных организаций, о том, что их  деятельность направлена на оказание помощи, защиту квалифицированного труда и его достойную оплату. Были приведены конкретные примеры как специалисты Федерации профсоюзных организаций Томской области помогли  разобраться в причине отказа работодателем в компенсационной выплате сотруднику, с вынесенным решение в пользу истца.
Яковенко Н.В. рассказала о работе с трудовым коллективом по созданию  профсоюза в детском саду комбинированного вида № 4 "Журавушка". 
РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению.

Иное: 
СЛУШАЛИ:

Кращук Н.А.
о новых подходах к трудовой занятости инвалидов, в том числе на квотируемые рабочие места для их трудоустройства. Со слов Кращук Н.А. работодатели обязаны представлять органам службы занятости информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей), созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов. Организациям, численность работников которых составляет более 100 человек, осуществляющим свою деятельность на территории Томской области, установлена квота для приема на работу инвалидов в размере 2%-ов к среднесписочной численности работников. Однако, если ранее обращалось внимание на организации с численностью более 100 человек, то сейчас данное обязательство будут нести организации с численностью 35 человек и более, а это охватывает большинство работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории Асиновского района.
РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению. Членам трехсторонней комиссии донести данную информацию до работодателей.
	Заместитель Главы

администрации Асиновского района
по экономике и финансам 
	Т.В.Сух



	Секретарь комиссии
	О.С. Ларионова


