П Р О Т О К О Л   №4
заседания трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в  Асиновском районе

г. Асино                                                                                                          13 ноября 2014 года
14-00ч.

Здание Администрации Асиновского района

каб. №301

                                  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

От администрации Асиновского района:
Сух Т.В. – заместитель Главы Администрации Асиновского района по экономике и финансам;
Кодочигова А.А. - начальник  отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района;

Матвеева Е.В. – ведущий специалист по трудовым отношениям отдела социально-экономического развития Администрации Асиновского района.

Казарин В.В. – начальник Управления образования Администрации Асиновского района

От работодателей:

Половников А.М. – индивидуальный предприниматель
От профсоюзных организаций:

Энс Т.И. – профсоюз работников народного образования;

Кириллова Н.М. - -профсоюз работников культуры;

Семин В.В. – профсоюз работников жизнеобеспечения.
Повестка  дня:
1. Об исполнении работодателями обязательств перед фондом социального страхования за 2013 год 

Докладчик: Швецова З.Г. - уполномоченный представитель ФСС 

2. О содействии укреплению позиций местных товаропроизводителей продвижению их товаров на внутреннем рынке района и области 

Докладчик: Кодочигова А.А. - начальник отдела социально-экономического развития Администрации  Асиновского района.

3. Обсуждение проекта Соглашения о социальном партнерстве между администрацией Асиновского района, работодателями и профсоюзами и его подписание.

4. Подведение итогов работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в 2014 году 

Докладчик: Кодочигова А.А. -  начальник отдела социально-экономического развития Администрации  Асиновского района.

СЛУШАЛИ:
Вступительное слово Сух Т.В. о планах и задачах на сегодняшнем заседании трехсторонней комиссии. Из 13 членов комиссии присутствует 8 человек, заседание правомочно.
По первому вопросу повестки «Об исполнении работодателями обязательств перед фондом социального страхования за 2013 год»
Ввиду отсутствия докладчика Швецовой З.Г. по первому вопросу повестки, данный вопрос единогласным решением членов комиссии переносится на следующее заседание.
СЛУШАЛИ:

 
По второму вопросу повестки дня «О содействии укреплению позиций местных товаропроизводителей продвижению их товаров на внутреннем рынке района и области» 

Докладывает: Кодочигова А.А. -  начальник отдела социально-экономического развития Администрации  Асиновского района.


Анастасия Андреевна рассказала об участии местных товаропроизводителей в разнообразных выставках-продажах продукции собственных производств, ярмарках выходного дня и многих других мероприятиях, где была представлена продукция с личных подсобных хозяйств Асиновского района и продукции индивидуальных предпринимателей. Организована доставка желающих до места торговли. Число товаропроизводителей, желающих принимать участие в таких ярмарках-продажах, в последние годы остается неизменным, но состав немного меняется: кто-то отказывается от поездок, но на их место приходят другие товаропроизводители. Такие мероприятия приветствуются местными товаропроизводителями и помогают им продвигать свою продукцию не только на территории Асиновского района, но и за его пределами. В г. Томске организованно пять площадок для торговли продукцией с личных подсобных хозяйств, куда могут выезжать желающие представить свою продукцию, каждые выходные. Многие товаропроизводители имеют своих покупателей, которым полюбилась именно их продукция. Администрация района и в дальнейшем будет содействовать укреплению позиций и продвижению товаров местных товаропроизводителей на рынке района и области.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению

СЛУШАЛИ:


По третьему вопросу повестки дня «Обсуждение проекта Соглашения о социальном партнерстве между администрацией Асиновского района, работодателями и профсоюзами и его подписание»


Сух Т.В. – заместитель Главы Администрации Асиновского района предложила членам комиссии начать работу по обсуждению проекта Соглашения о социальном партнерстве между администрацией Асиновского района, работодателями и профсоюзами (далее – Соглашение). За месяц до начала заседания, члены комиссии имели возможность ознакомиться с проектом Соглашения и вынести на обсуждения свои замечания и дополнения к нему.

Выступила: Энс Т.И. с предложением внести изменения в п.3.1. раздела «Оплата труда, доходы и уровень жизни населения». Администрация устанавливает минимальную заработную плату работников организаций, финансируемых из  бюджета Асиновского района в размере не менее величины федерального минимального размера оплаты труда и начисленного на него районного коэффициента, а не ниже установленного Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Томской области.

Выступил Семин В.В. с предложением:

1. Дополнить раздел 3 «Оплата труда, доходы и уровень жизни населения» пунктом 3.7. следующего содержания:
«3.7. Содействие предприятиям ЖКХ в плане увеличения минимальной тарифной ставки».

2. Дополнить раздел 5 « Охрана труда» пунктом 5.7 следующего содержания:
«5.7. Создает благоприятные условия на объектах ЖКХ, относящиеся к тепловому хозяйству»

РЕШИЛИ:

Все предложенные изменения предоставить Главе Асиновского района для ознакомления и на следующем заседание утвердить окончательный вариант Соглашения с учетом замечаний и предложений Главы района, подписать данное Соглашение и в семидневный срок направить его на уведомительную регистрацию в Департамент труда и занятости населения Томской области.
СЛУШАЛИ:

По четвертому вопросу « Подведение итогов работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в 2014 году»

Докладывает: Кодочигова А.А. -  начальник отдела социально-экономического развития Администрации  Асиновского района
Все пункты плана в течение года комиссией были рассмотрены. Проводилось расширенное заседание районной трехсторонней комиссии, где присутствовали многие работодатели Асиновского района. На заседании была затронута тема пребывания на территории района вынужденных переселенцев из Украины, которым нужна поддержка, как в материальном плане, так и в социальном. Главное помощь со стороны работодателей  в трудоустройстве, чтобы прибывшие граждане могли содержать свои семьи в сибирском климате. Обсуждался вопрос квалифицированных кадров, что не маловажно для работодателей нашего района. Заседания проходили почти в полном составе, за исключением отсутствия членов комиссии по уважительным причинам. В целом цели и задачи трехсторонней комиссии по социально-трудовым отношениям были решены.
РЕШЕНИЕ:
Принять информацию к сведению и признать работу комиссии удовлетворительной.

Заместитель Главы
Администрации Асиновского района

По экономике и финансам                                                                                 Т.В. Сух

Секретарь комиссии                                                                                                Е.В. Матвеева
Матвеева Елена Викторовна
(382-41) 2-32-65

