   Информация

по результатам проведенных  в  первом полугодии 2020 года органом внутреннего муниципального финансового контроля контрольных мероприятий 

   г.Асино                                                                                                                                  28.07.2020
На основании п.5.3 Положения о порядке осуществления контроля, в сфере закупок утвержденного постановлением администрации Асиновского района от 07.06.2018 г. № 820 «Об утверждении положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок органом внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Асиновский район» проверки осуществляются в соответствии с утвержденным  планом проверок.  

   Органом внутреннего муниципального финансового контроля на основании утвержденного плана  проверок  в первом полугодии 2020 года проведено  три проверки в сфере закупок:

    - в отношении Новокусковского сельского поселения за период с 01.01.2019 – 31.12.2019.  Предмет проверки: соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов. В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения законодательства о размещении заказов (нарушение требований установленных пунктом 1 части 1 статьи 95, частью 2 статьи 103, пунктом 4 статьи 34 Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»);
- в отношении Новониколаевского сельского поселения  за период с 01.01.2019 – 31.12.2019.  Предмет проверки: Соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов. В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения законодательства о размещении заказов (ч. 2 ст. 103, №44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»);
- в отношении Батуринского сельского поселения  за период с 01.01.2019 – 31.12.2019.  Предмет проверки: соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов. В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения законодательства о размещении заказов ( ч. 2 статьи 103 Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; ч. 2 статьи 72 Бюджетного кодекса РФ).

   На основании п.11 Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном образовании «Асиновский район» утвержденного постановлением администрации Асиновского района от 27.12.2013  № 3127 «Об утверждении порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном образовании «Асиновский район» проверки осуществляются в соответствии с утвержденным  планом проверок. Органом внутреннего муниципального финансового контроля на основании утвержденного плана  проверок  в первом полугодии 2020 года в рамках ведомственного контроля проведена проверка муниципального казенного общеобразовательного учреждения «ОШ ОВЗ №10 города Асино Томской области»  Предмет проверки: соблюдение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований установленных частью 2 статьи 38, пунктом  4, 5 части 1 статьи 93, частью 3 статьи 103 Федерального  Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», нарушение требований установленных статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
      На основании Положения о порядке осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденному Постановлением администрации Асиновского района от 02.11.2017 №1726 «Об утверждении Положения о порядке осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю» составлен план контрольных мероприятий на 2019 год. В соответствии п.5.3 раздела 5 Положения плановые контрольные мероприятия осуществляются на основании плана деятельности по контролю органа внутреннего муниципального финансового контроля на очередной финансовый год. 
   В первом полугодие 2020 года проведены проверки:
1. Финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «ОШ ОВЗ №10 города Асино Томской области» за период 2019 год. В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения:

- требований установленных п.5 ст.8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- требований установленных Федеральным законом от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (при смене директора и главного бухгалтера, учетной политикой учреждения не утвержден новый перечень лиц, имеющих право подписи первичных учетных документов);
 - требований установленных п.9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного Приказом Министерства финансов РФ от 30.12.2017 №274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «учетная политика, оценочные значения и ошибки»»;
 - требований установленных п.6, п.8, п.10, п.15, п.16  Приказа Минфина России от 14.02.2018 №26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений»;
 - требований установленных п.2.2, п.2.6, п.2.7, п.3.1, п.3.2  Порядка утвержденного Приказом Управления образования Асиновского района от 11.01.2016 №2/2 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Управления образования администрации Асиновского района и подведомственных ей казенных учреждений»;
  - требований установленных п.2 статьи 221 Бюджетного кодекса;

  - требований установленных ч. 2 ст. 34 Федерального Закона от 05.04.2013  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- требований Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» в части создания комиссии по принятию к учету объектов основных средств, нематериальных, непроизведенных активов, материальных запасов.
 -требований установленных ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» в части списания ГСМ;

 -требований установленных п.26 Приказа Министерства Финансов РФ от 31.12.2016 №256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» в карточке-справке (форма по ОКУД №0504417);

 - приказы на начисление заработной платы, премий по итогам работы за месяц, квартал, год, стимулирующих выплат оформлены с нарушениями; 
  - требований установленных ст.60.1, ст.60.2  Трудового кодекса РФ; 
  - требований установленных п.6.3. Положения об оплате труда учреждения;
  - требований установленных п.2.6 Требований к Порядку утвержденному Приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011 №86н  «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта»;  
- требований установленных п.6 Порядка утвержденного Приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта»;  
 - требований установленных статьей 29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
  В нарушение п 3.2  Договора NTO-п/у-17 от 21.01.2019 «Техническое обслуживание приборов учета тепловой энергии» с ООО «Энергоучет», Заказчиком нарушен срок оплаты услуг. Проверкой выявлены договора, не подписанные должностным лицом субъекта контроля. Отсутствие в договоре подписи является несоблюдением письменной формы, что противоречит п. 1 ст. 160, п. 2 ст. 434 ГК РФ.
 Приказы на начисление заработной платы, премий по итогам работы за месяц, квартал, год, стимулирующих выплат оформлены с нарушениями.
2. Финансово-хозяйственной деятельности МБОУ СОШ  №1 города Асино Томской области» за период 2019 год, 1 кв.2020года. В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения: 

- требований установленных п.3;п.5; п.7разделаII Порядка от 16.12.2016 №1852 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Асиновского района»;

-  требований установленных п.3 Порядка от 16.03.2016 № 342 «Об утверждении порядка предоставления субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания» 

-  требований установленных п.5 Порядка от  23.09.2013 №2186 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям Асиновского района»;  

-  требований установленных п.7; п.13; п.14 Порядка от 22.01.2014 №32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;

-  требований установленных п.3.2 Положения «О системе оплаты труда работников МБОУ СОШ №1 г.Асино»; 

-  требований установленных п.2.9 Требований к Порядку от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта».  

-  требований установленных п.7;п.15 Порядка от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта».
- требований установленных ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 
   В соответствии с подпунктом 11 пункта 5 Соглашения от 18.07.2019 №6 «О предоставлении в 2019 году субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования «Асиновский район» на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы «Воспроизводство и использование природных ресурсов Томской области»» в целях контроля целевого использования средств субсидии предоставленной администрации Асиновского района из областного бюджета на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов проведена проверка Управления финансов администрации Асиновского района. Проверкой установлено:

- в соответствии с подпунктом 4 Пункта 2.1 Раздела 2 Соглашения от 24.07.2019 №42 и Соглашения от 29.07.2019 №45 с Муниципальными образованиями «Новокусковское сельское поселение» и «Асиновское городское поселение» соответственно, при изменении сумм межбюджетных трансфертов, Поселениям направлены уведомления об изменении лимитов бюджетных ассигнований без соответствующей корректировки целевого значения показателя результативности;

- в нарушение подпункта 1)а) пункта 4.1 Раздела 4 Соглашений, отчеты Поселениями предоставлялись не ежемесячно. Проверить соблюдение сроков предоставления отчетов не представляется возможным в связи с отсутствием дат в представленных отчетах;

- проверить своевременность предоставления поселениями Асиновского района в муниципальное образование «Асиновский район» копий муниципальных контрактов не представляется возможным в связи с отсутствием отметки о дате представления на копиях муниципальных контрактов;

- муниципальные контракты на приобретение/изготовление контейнеров Асиновским городским поселением (МК №169 от 19.07.2019),Батуринским сельским поселением (МК №72 от 28.06.2019,МК №73 от 04.07.2019), Большедороховским сельским поселением (МК №36К от 02.07.2019), Новиковским сельским поселением ( МК №30 от 03.06.2019), Новокусковским сельским поселением (МК №52/07-2019 от 12.07.2019) заключены ранее заключения Соглашений о предоставлении в 2019 году иных межбюджетных трансфертов на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.

Нецелевого использования бюджетных средств проверкой не выявлено. 
 В соответствии с п. 4.3.8.11 Соглашения от 05.04.2019 №69608000-1-2019-004 «О предоставлении в 2019 году субсидии из бюджета Томской области бюджету муниципального образования «Асиновский район» на реализацию программ формирования современной городской среды в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды Томской области»» в целях контроля целевого использования средств субсидии предоставленной администрации Асиновского района из областного бюджета на реализацию программ формирования современной городской среды в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды Томской области»» проведена проверка Управления финансов администрации Асиновского района. 
Проверкой установлено:

Фактическое качество оказанных услуг соответствует требованиям Контрактов. Исполнитель по контракту №161 от 12.07.2019 не выполнил обязательства по оказанию услуг в сроки, установленные п.3.3 Контракта. Исполнитель по контракту от 20.05.2019 №Ф.2019.253485 и от 05.08.2019 №Ф.2019.476123 не выполнил обязательства по оказанию услуг в сроки, установленные п.3.3 Контракта. Сумма, подлежащая оплате Исполнителям в соответствии с условиями Контрактов произведена Заказчиком на расчётный счёт Исполнителей в полном объёме. Нецелевого использования бюджетных средств проверкой не выявлено. 
  В соответствии с подпунктом 14 пункта 5 Соглашения от 28.02.2019 №27 «О предоставлении в 2019-2020 годах субсидии из областного бюджета  бюджету муниципального образования «Асиновский район» на реализацию государственной программы «Повышение энергоэффективности в Томской области»», мероприятия «Газоснабжение МО «Асиновское городское поселение, г.Асино Томской области» в целях контроля целевого использования средств субсидии проведена проверка МКУ «Служба заказчика». Проверкой установлено:

Фактическое качество оказанных услуг соответствует требованиям Контрактов.  Сумма, подлежащая оплате Исполнителям в соответствии с условиями Контрактов произведена Заказчиком на расчётный счёт Исполнителей в полном объёме. Нецелевого использования бюджетных средств проверкой не выявлено. 
Руководитель органа внутреннего 

муниципального финансового контроля     ______________  И.В. Шадрина
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