Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Асиновского района «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования 
«Асиновский район» на 2016 - 2021 годы»

Предлагаемый проект постановления администрации Асиновского района «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 - 2021 годы» (далее – проект) определяет в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» цели, условия и порядок предоставления субсидий индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам и физическим лицам – производителям работ и услуг в целях финансового обеспечения затрат, связанных с закупом молока у населения за счет средств бюджета муниципального образования «Асиновский район» на указанные цели на 2017 год.
[bookmark: _GoBack]Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом в части прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом муниципального нормативного правового акта регулирования, являются индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства – производители работ и услуг, осуществляющие закуп молока у населения муниципального образования «Асиновский» район (далее – сборщики молока) и реализующие его организациям, осуществляющим переработку молока.
В настоящее время наблюдается увеличение расходных обязательств сборщиков молока (рост цен на горюче-смазочные материалы, ремонт и техническое обслуживание транспортных средств и т.д.), а доходы при этом сокращаются за счет сокращения количества сдатчиков молока из-за снижения поголовья коров. Все это способствует созданию условий, в которых сборщики молока не имеют возможности вести предпринимательскую деятельность эффективно, что приводит к сокращению объемов собранного молока и убыточности их деятельности.
В проекте определены требования к получателям субсидий, условия предоставления субсидий, порядок заключения соглашений о предоставлении субсидий, определены уполномоченные органы по определению ставок субсидий и по предоставлению субсидий, общий порядок и сроки рассмотрения документов, основания для отказа в принятии заявления и в предоставлении субсидии и сроки и порядок возврата субсидии в случае нарушений условий предоставления субсидии.
Принятие указанного проекта позволит компенсировать из местного бюджета часть расходов сборщики молока, связанных с закупом молока у населения на территории Асиновского района.
Принятие указанного проекта не повлечет за собой дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджета муниципального образования «Асиновский район».
Отраслевым риском в сфере реализации сырого молока при отсутствии финансирования из местного бюджета (субсидирование) на цели, указанные в проекте является сокращение объемов поставляемой продукции сборщиками молока.
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на сборщиков молока после его принятия отсутствуют.
В связи с принятием указанного проекта потребуется признать утратившим силу постановление администрации Асиновского района от 25.04.2016 № 547 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 - 2021 годы», постановление администрации Асиновского района от 12.09.2016 № 1341 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 25.04.2016 № 547 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 - 2021 годы», постановление администрации Асиновского района от 21.12.2016  № 1880 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 25.04.2016 № 547 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 - 2021 годы».














