Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Асиновского района «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»

Предлагаемый проект постановления администрации Асиновского района «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»» (далее – проект) определяет в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» цели, условия и порядок предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям в целях возмещения части затрат на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку коровьего молока высшего и (или) первого сорта и субсидий на возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования за счет средств бюджета муниципального образования «Асиновский район» на указанные цели на 2017 год.
Проект подготовлен в соответствии с Законом Томской области от 29 декабря 2005 года № 248-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственной поддержке сельскохозяйственного производства», постановлением Администрации Томской области от 08.02.2016 № 36а  «Об утверждении положений о предоставлении бюджетных средств на государственную поддержку сельскохозяйственного производства в Томской области».
[bookmark: _GoBack]Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом в части прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом муниципального нормативного правового акта регулирования, являются юридические лица, сельскохозяйственные потребительские кооперативы, индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования «Асиновский» район (далее – получатели субсидий).
В проекте определены требования к получателям субсидий, условия предоставления субсидий, порядок заключения соглашений о предоставлении субсидий, определены уполномоченные органы по определению ставок субсидий и по предоставлению субсидий, общий порядок и сроки рассмотрения документов, основания для отказа в принятии заявления и в предоставлении субсидии, сроки и порядок возврата субсидии в случае нарушений условий предоставления субсидии и недостижениии показателей результативности использования субсидий, установленных соглашением.
Предоставление субсидий на повышение продуктивности в молочном скотоводстве путем возмещения части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку коровьего молока высшего и (или) первого сорта обеспечивает не только компенсацию расходов, связанных с реализацией молока, но и стимулирует получателей субсидий путем проведения мероприятий по увеличению продуктивности коров к увеличению сумм субсидий в следующем году.
Предоставление субсидий на возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования обеспечивает компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитам (займам), полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, по кредитным договорам (договором займа), заключенным по 31 декабря 2016 года включительно, до даты полного погашения обязательств заемщика в соответствии с кредитным договором (договором займа) гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и сельскохозяйственным потребительским кооперативам.
Принятие указанного проекта позволит компенсировать из местного бюджета часть расходов получателей субсидий, связанных с производством сельскохозяйственной продукции.
Принятие указанного проекта повлечет за собой дополнительные расходы только для получателей субсидии повышение продуктивности в молочном скотоводстве, покрываемых за счет средств бюджета муниципального образования «Асиновский район».
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на получателей субсидий после его принятия отсутствуют.
В связи с принятием указанного проекта потребуется признать утратившим силу следующие постановления:
- постановление администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»;
- постановление администрации Асиновского района от № 459 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 12.04.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»;
- постановление администрации Асиновского района от 16.06.2016 № 829 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»;
- постановление администрации Асиновского района от 20.06.2016 № 849 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»;
- постановление администрации Асиновского района от 13.07.2016 № 953 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»;
- постановление администрации Асиновского района от 27.01.2017 № 97 «О приостановлении действия отдельных положений постановления администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»;
- постановление администрации Асиновского района от 17.02.2017 № 849 «О внесении изменений в постановление администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»»;
- постановление администрации Асиновского района от 04.04.2017 № 451 «О приостановлении действия отдельных положений постановления администрации Асиновского района от 16.02.2016 № 204 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Асиновский район»».
