Уведомление
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации Асиновского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях финансового обеспечения деятельности центров молодежного инновационного творчества»
Настоящим Отдел социально-экономического развития администрации Асиновского района уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях финансового обеспечения деятельности центров молодежного инновационного творчества.
Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
В целях упорядочения расходования средств местного бюджета в нормативном правовом акте определен порядок предоставления субсидий малого и среднего предпринимательства – юридическим лицам в целях финансового обеспечения затрат на развитие деятельности центров молодежного инновационного творчества на территории Асиновского района.
Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет 
Разработчик проекта нормативного правового акта Отдел социально-экономического развития администрации Асиновского района.                                                                                                          
Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения: 
с 16.03.2017 по 29.03.2017.
Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru .                                                                                                                   
Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636840 Томская область,         г. Асино, ул. имени Ленина, д. 40, каб. 303, а также по адресу электронной почты: kakorinaoa@mail.ru. 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Сводный отчет будет размещен на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru  не позднее 12.04.2017.
Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: Какорина Ольга Анатольевна главный специалист-экономист отдела социально-экономического развития  Асиновского района, тел.: (838 241) 2 48 33, адрес электронной почты: kakorinaoa@mail.ru.
Прилагаемые к уведомлению документы: проект нормативно правового акта: «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях финансового обеспечения деятельности центров молодежного инновационного творчества», пояснительная записка, перечень вопросов для участников публичных консультаций.
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