Уведомление
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации Асиновского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг  по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок 
на территории Асиновского района»

Настоящим Отдел ЖКХ, строительства и транспорта администрации Асиновского района уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг  по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Асиновского района».
Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
В целях упорядочения расходования средств местного бюджета в нормативном правовом акте определен порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг  по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Асиновского района».

Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предполагаемая количественная оценка возникающих дополнительных расходов_____ рублей (нет).
Разработчик проекта нормативного правового акта Отдел ЖКХ, строительства и транспорта администрации Асиновского района.                                                                                                          
Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения: 
с 17.02.2017 по 06.03.2017.
Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru .                                                                                                                   
Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636840 Томская область,         г. Асино, ул. имени Ленина, д. 40, каб. 207, а также по адресу электронной почты: lora_zuh@mail.ru. 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
[bookmark: _GoBack]Сводный отчет будет размещен на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru  не позднее 27.03.2017.
Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: Зухайраева Лариса Адамовна ведущий специалист по транспорту администрации Асиновского района, тел.: (838 241) 2 20 98, адрес электронной почты: lora_zuh@mail.ru. 
Прилагаемые к уведомлению документы: проект нормативно правового акта «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг  по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Асиновского района», пояснительная записка, перечень вопросов для участников публичных консультаций.



Начальник отдела ЖКХ, 
строительства и транспорта 
администрации Асиновского района	                    С.В. Прохоренко
