
УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций
 «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 – 2021» годы»

Настоящим «Отдел агропромышленного комплекса администрации Асиновского района» уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 – 2021» годы».
Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
В нормативном правовом акте определены требования и условия предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с закупом молока у населения для индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств и физических лиц – производителей работ и услуг (Приложение 4 к Проекту постановления администрации Асиновского района ).
Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности: да/нет.
Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности: да/нет.
Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет.
Предполагаемая количественная оценка возникающих дополнительных расходов 0 рублей.
Разработчик проекта нормативного правового акта Отдел агропромышленного комплекса администрации Асиновского района.
Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения: с 10.05.2017 по 06.06.2017.
Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://www.asino.ru.
Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636840, Томская область, г. Асино, ул. им. Ленина, 40, кабинет 322, а также по адресу электронной почты: asn@asino.tomsknet.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Сводный отчет будет размещен на сайте http://www.asino.ru не позднее 20.06.2017.
Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: Данилова Светлана Игоревна, главный специалист – экономист отдела АПК администрации Асиновского района, (38241) 2-01-16, asn@asino.tomsknet.ru.
Прилагаемые к уведомлению документы: Проект постановления администрации Асиновского района «Об утверждении положений о предоставлении субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие личных подсобных хозяйств граждан муниципального образования «Асиновский район» на 2016 – 2021» годы».
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