Уведомление
Об экспертизе  нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по  постановлению администрации Асиновского района от 15.06.2016 г №808  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам и юридическим лицам в собственность или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена»

Настоящим Отдел социально-экономического развития администрации Асиновского района уведомляет об экспертизе нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия постановления администрации Асиновского района от 15.06.2016 г №808  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам и юридическим лицам в собственность или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена».
Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
Предметом регулирования административного регламента являются правоотношения, возникающие между заявителями и администрацией Асиновского района, связанные с предоставлением администрацией Асиновского района муниципальной услуги по предоставлению гражданам и юридическим лицам в собственность или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования «Асиновский район».
Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)
Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет 
Разработчик нормативного правового акта: отдел по имуществу и землям администрации Асиновского района.                                                                                                          
Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком нормативного правового акта принимаются предложения: 
с 28.02.2018 по 28.03.2018.
Место размещения  нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru .                                                                                                                   
Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636840 Томская область,         г. Асино, ул. имени Ленина, д. 40, каб. 303, а также по адресу электронной почты: kodochigovaaa@mail.ru 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Заключение будет размещено на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район» http://www.asino.ru  не позднее 28.04.2018.
Контактная информация исполнителя разработчика нормативного правового акта: Кодочигова Анастасия Андреевна Начальник отдела социально-экономического развития  администрации Асиновского района, тел.: (838 241) 2 32 65, адрес электронной почты: kodochigovaaa@mail.ru
[bookmark: _GoBack]Прилагаемые к уведомлению документы: постановление администрации Асиновского от 15.06.2016 г №808  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам и юридическим лицам в собственность или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена», перечень вопросов для участников публичных консультаций.



Начальник отдела социально-экономического 
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