СПРАВКА
по итогам публичных консультаций по экспертизе постановления администрации Асиновского района от 27.08.2012 г №1957  «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку рекламных конструкций»

          Согласно Приложению 2 к Постановлению администрации Асиновского района от 18.01.2017 № 47 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности в муниципальном образовании «Асиновский район», уполномоченным органом в области оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в муниципальном образовании «Асиновский район» проведены публичные консультации по  постановлению администрации Асиновского района от 27.08.2012 г №1957  «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку рекламных конструкций» (далее-  Постановление  №1957) в период с 6 сентября по 6 октября 2017 года посредством размещения информации в разделе «Оценка регулирующего воздействия проектов НПА» на официальном сайте Администрации Асиновского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а так же были направлены запросы: Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Томской области и в Ассоциацию бизнес консультантов «Асиновский бизнес центр».
В рамках публичных консультаций по  Распоряжению №1957 поступило предложение от Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области.
















Сводная таблица результатов проведения публичных консультаций по  постановлению администрации Асиновского района от 27.08.2012 г №1957  «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку рекламных конструкций»
	Наименование участника публичных консультаций 
	Предложения и замечания по  постановлению администрации Асиновского района от 27.08.2012 г №1957  
	Сведения об учете предложений/ замечаний при подготовке заключения об экспертизе постановления администрации Асиновского района от 27.08.2012 г №1957  

	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области
	Согласно пункту 11.5 Административного регламента основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги является несоответствие установки рекламной конструкции в заявленном месте схеме территориального планирования Асиновского района или генеральному плану соответствующего поселения.
Пунктом 12 статьи 19 ФЗ от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» предусмотрен исчерпывающий перечень оснований для отказа в установке рекламных конструкций, такое основание, как несоответствие конструкции схеме территориального планирования  или генеральному плану отсутствует.
Предлагается исключить данное основание
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