ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту решения Думы Асиновского района «Об утверждении отчета Администрации Асиновского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Асиновский район» за 2021 год»
12.04.2022 г.

Присутствовали:

Данильчук Н.А. - председатель публичных слушаний, Глава Асиновского района

Селина Е.А. - докладчик, Начальник Управления финансов Администрации Асиновского района
Шиленко Ю.А. - секретарь, ведущий специалист по бюджетной политике отдела бюджетного планирования и анализа Управления финансов Администрации Асиновского района.
Представители отделов администрации, Управления финансов Администрации Асиновского района, бюджетных учреждений и другие.

Повестка публичных слушаний:

Обсуждение проекта решения Думы  Асиновского района «Об утверждении отчета Администрации Асиновского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Асиновский район» за 2021 год».
Слушали:
Селину Е.А. «По итогам исполнения бюджета МО «Асиновский район» за 2021 год доходная часть составила 1 767 441,2 тыс. руб. или 97,7 % от плана в том числе:

 - налоговые и неналоговые доходы 242 483,2 тыс. руб. или 105,0% от плановых назначений;

 - безвозмездные поступления 1 524 957,9 тыс. руб. или 96,6 % от плановых назначений.
По сравнению с 2020 годом собственные доходы в отчётном периоде увеличились на 10,7%. В сопоставимых условиях рост к 2020 году составил 17,6 % (при расчёте не учитывались: доходы от продажи материальных и нематериальных активов, дополнительный норматив по НДФЛ) 

В суммарном выражении собственные доходы бюджета МО «Асиновский район» за 2021 год по сравнению с 2020 годом увеличились на 23 588,9 тыс. руб., в сопоставимых условиях увеличение собственных доходов составило 18 307,2 тыс. руб.

Расходная часть бюджета МО «Асиновский район» за 2021 г. исполнена в объеме 1 796 413,9 тыс. руб. или 96,2 % к годовому плану. По сравнению с 2020 г. расходы возросли на 211 504,3 тыс. руб. Темп роста исполнения бюджета в 2021 г. составляет 113,3 % к 2020 г.
В бюджете района наибольший удельный вес занимают расходы на образование –      37,7 %, жилищно-коммунальное хозяйство – 29,1%, национальная экономика – 9,9 %, культура и кинематограф – 6,9%, общегосударственные расходы – 4,8%, социальная политика – 3,9 %.
По результатам исполнения бюджета МО «Асиновский район» сложился дефицит в размере 28 972,7 тыс. руб., который складывается за счет следующих источников:

- в 2021 году погашена часть бюджетного кредита в сумме 6 500,0 тыс. руб.;

- получен кредит из бюджета Томской области в размере 10 000,0 тыс. руб.;

- изменение остатков на счетах по учету средств бюджета составило – 25 472,8 тыс. руб.

Предложения и замечания:

Замечаний и предложений по проекту решения Думы Асиновского района «Об утверждении отчета Администрации Асиновского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Асиновский район» за 2021 год».
Решили по итогам публичных слушаний:

1. Принять проект решения Думы Асиновского района «Об утверждении отчета Администрации Асиновского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Асиновский район» за 2021 год».
Председатель публичных слушаний,

Глава Асиновского района





Н.А. Данильчук
Секретарь публичных слушаний




Ю.А. Шиленко
