Информация

по результатам проведенных в 2015 году контрольных мероприятий 

В соответствии с п.9 раздела II постановления администрации Асиновского района от 20.05.2014 г. № 910 «Об утверждении положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок органом внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Асиновский район» плановые проверки осуществляются в соответствии с утвержденным  планом проверок.  

          Органом внутреннего муниципального финансового контроля на основании утвержденного плана  проверок  в 2015 года проведены  три проверки, в том числе:

           - в отношении Администрации Новокусковского сельского поселения за период с 01.01.2015 – 30.06.2015 г. Предмет проверки: Соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов;

 - в отношении  Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Больше – Дорохово Асиновского района Томской области за период с 01.01.2015 – 31.07.2015 г. Предмет проверки: Соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов; 

           - в отношении  Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения: детского сада комбинированного вида № 5 «Белочка» г. Асино за период с 01.01.2015 – 30.09.2015 г. Предмет проверки: Соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов.

В результате проведенных контрольных мероприятий выявлены следующие виды нарушений:
          -  нарушения законодательства о размещении заказов ( ч. 3 ст. 103 и п.7 ст. 70  №44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).

          По выявленным нарушениям, контролирующим органом вынесено три предписания по устранению нарушений.







  


В соответствии с постановлением  администрации Асиновского района от 05.12.2013 № 2886 «Об утверждении Положения о порядке осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю» органом внутреннего муниципального финансового контроля проведены контрольные мероприятия по следующим вопросам:

- проверка соблюдения  условий, целей и порядка предоставления субсидий на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом по муниципальным маршрутам на территории  Асиновского района в 2014 году их  получателями;
- проведение обследований в целях анализа осуществления главными распорядителями бюджетных средств Асиновского района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

По результатам контрольных мероприятий финансовых нарушений не установлено. 
На основании распоряжения администрации Асиновского района от 22.12.2014 № 933 «О проведении внеплановой проверки» Управлением финансов Администрации Асиновского района проведена проверка достоверности и правильности отражения финансовых и хозяйственных операций по учету товарно-материальных ценностей, основных средств в МОУ ДОД ДЮСШ №1 и МАУК «МЦНТ и КСД». 


По результатам контрольного мероприятия финансовых нарушений по учету товарно-материальных ценностей не выявлено. 
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