Информация

по результатам проведенных в  1 квартале 2017 года органом внутреннего муниципального финансового контроля контрольных мероприятий 

10.04.2017

В соответствии с п.9 раздела II постановления администрации Асиновского района от 20.05.2014 г. № 910 «Об утверждении положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок органом внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Асиновский район» плановые проверки осуществляются в соответствии с утвержденным  планом проверок.  

          Органом внутреннего муниципального финансового контроля на основании утвержденного плана  проверок  в 1 квартале 2017 года проведена  одна проверка, в том числе:

           - в отношении администрации Большедороховского сельского поселения за период с 01.01.2016 – 31.12.2016 г. Предмет проверки: Соблюдение субъектом проверки при размещении заказов для нужд заказчиков требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов;
В результате проведенных контрольных мероприятий выявлены следующие виды нарушений:
          -  нарушения законодательства о размещении заказов ( ч. 3 ст. 103 №44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).

По выявленным нарушениям, контролирующим органом вынесено предписание по устранению нарушений.
     На основании распоряжения администрации Асиновского района от 03.11.2016 № 586 «О проведении внеплановой документарной проверки Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования Асиновская детская школа искусств» главным специалистом-ревизором  администрации Асиновского района проведена проверка за соответствием деятельности учреждения целям, предусмотренным учредительными документами,  за соответствием качества и объема оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) муниципальному заданию, за полнотой и соответствием нормативным требованием бухгалтерского учета. 


По результатам контрольного мероприятия вынесено предписание по устранению нарушений. 






  

     В соответствии с планом ревизий, проверок, обследования органа внутреннего муниципального финансового контроля и на основании распоряжения администрации Асиновского района от 17.01.2017 № 45 «О проведении проверки Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы № 2 города Асино Томской области» главным специалистом-ревизором  администрации Асиновского  района проведена проверка по устранению нарушений выявленных внеплановой проверкой проведенной в 2016 году. По результатам контрольного мероприятия вынесено предписание по устранению нарушений, на должностное лицо (гл.бухгалтера) составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.15.11 КоАП РФ. Материалы дела об административном правонарушении рассмотрены мировым судом, постановлением от 21.02.2017 по делу об административном правонарушении гл.бухгалтеру назначено наказание в виде административного штрафа.  
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